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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


Изх. № 2557/20.02.2019 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ ВЪВ ВЪТРЕШЕН

 КОНКУРЕНТЕН ИЗБОР ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА 
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

“Доставка на тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства”, по обособена позиция  № 3 “Доставка на съвместими тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства” за нуждите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществени поръчки, Ви уведомявам, че на 25.02.2019 г. (понеделник) от 14:00 часа в сградата на Централен военен клуб на адрес: град София, бул. „Цар Освободител“ № 7 ще се проведе отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници във вътрешен конкурентен избор за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства”, по обособена позиция  № 3 “Доставка на съвместими тонери и други консумативи за печат за копирни и печатащи устройства” за нуждите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, съгласно покана изх. № 888/18.01.2019 г. 
При отварянето на предлаганата цена могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 
КОМИСИЯ:
Председател:
/П/
 Анелия Маринова





(резервен председател)
Членове: 
1. 
/П/

Диана Ташева




2. 
/П/

Силвия Петрова
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