УТВЪРЖДАВАМ:




Изх. № 17887/11.12.2015 г.
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ 
“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”





      /п/


                  ВАЛЕНТИН ГАГАШЕВ
Д О К Л А Д 
от дейността на комисията, назначена със Заповед № 1255/10.12.2015 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело” за провеждане на процедура на договаряне без обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне и поддръжка на защитена VPN  услуга от комуникационен оператор на територията на страната за нуждите на отдел „Жилищен фонд”, открита с Решение                                № 15575/19.11.2015 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИЗПЪЛНИТЕЛЕН  ДИРЕКТОР,
В изпълнение на Ваша Заповед № 1255/10.12.2015 г., назначената комисия в състав:

Председател: Марияна Петрова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки и контрол”;
и членове: 1.  Стоян Кралев - главен експерт в отдел „Техническо осигуряване и транспорт”;

 2. Веселин Крекмански - главен експерт в отдел „Счетоводство”;

и в съответствие с изискванията на възложителя, посочени в Решение        № 15575/19.11.2015 г. и покана с № 15578/19.11.2015 г. до „РИВ КОМЕРС” ЕООД се събра да проведе договаряне с поканения участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне и поддръжка на защитена VPN  услуга от комуникационен оператор на територията на страната за нуждите на отдел „Жилищен фонд”.
За участие в процедурата е подадена оферта с вх. № 12289/10.12.2015 г. в 09,38 ч.от „РИВ КОМЕРС” ЕООД.
На договарянето се яви упълномощен представител на поканения участник „РИВ КОМЕРС” ЕООД – г-н Виктор Иванов Иванов, съгласно пълномощно рег. № 5216/2015 г. на Ивелина Обретенова – нотариус в район РС Варна, рег. № 561 на Нотариалната камара.
 Резултатите от договарянето с „РИВ КОМЕРС” ЕООД, са отразени в Протокол № 1 от работата на комисията от 10.12.2015 година.
Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 92а, ал. 5, т. 1 от ЗОП, комисията предлага да бъде определен за изпълнител и да се сключи договор с „РИВ КОМЕРС” ЕООД, за предоставяне и поддръжка на защитена VPN  услуга от комуникационен оператор на територията на страната за нуждите на отдел „Жилищен фонд”.
Настоящият доклад, съставен на 10.12.2015 г. и цялата документация по процедурата се предава на възложителя. 
Председател:
Марияна Петрова               /п/
Членове:

1. Стоян Кралев                  /п/
2. Веселин Крекмански     /п/
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