Изх. № 18840 / 07.12.2017 г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                           
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И
ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”
                                              /п/
ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
ДОКЛАД
За резултатите от работата на комисия назначена със заповед № 1389/05.12.2017 г., на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”, със задача да проведе преговори с поканените за участие в процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Oбслужване на социална кухня към Министерство на отбраната в гр. Кюстендил“.
І. На 05.12.2017 г. от 14:00 часа, в гр. София, в сградата на Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело” (ИА “ВКВПД”), находяща се на бул. „Цар Освободител” № 7, комисия назначена със заповед № 1389/05.12.2017 г., на изпълнителния директор на ИА ВКВПД, в състав:
  Председател: Венцеслав Янков – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция “Управление на собствеността и жилищен фонд” и
  Членове: 1. Ружа Савова – главен експерт в отдел „Военни клубове и социални дейности“, главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“ и           

   2. Гергана Александрова - Миткова – старши юрисконсулт в отдел „Правно обслужване“, дирекция “Административно - правно обслужване и човешки ресурси”, 
          след като получи представената оферта, списъка с участника и протокола по чл. 48, ал. 6 от Правилник за прилагането на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), започна своята работа.

Председателят и всички членове на комисията представиха декларации по чл. 103, ал. 2 от Закон за обществените поръчки (ЗОП).

Съгласно раздел V.2 от решение за откриване изх. № 17205/20.11.2017 г., покана за участие в процедурата на пряко договаряне е изпратена до лицата „САНДЕЛ Б” ЕООД, „В.Й.М. - МЮЗИК“ ЕООД и ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ.
Съгласно т. ХІІІ от поканата за участие изх. № 17206/20.11.2017 г., крайният срок за получаване на оферти е 13:00 часа на 05.12.2017 година. 

До крайния срок, в деловодството на ИА “ВКВПД” е подадена следната оферта: 
	№
	Оферта вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника

	1.
	15867/04.12.2017 г., 13:28 ч.
	ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ,   гр. Кюстендил


Офертата е представена в запечатана непрозрачна опаковка, върху която са отбелязани поредният номер, датата и часа на получаването. Няма оферти, постъпили след крайния срок. 
При условията на чл. 54, ал. 2 от ППЗОП, на заседанието присъства г-жа Луиза Базовичка в качеството си на упълномощен представител на участника ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ.
Председателят запозна присъстващото лице със състава на комисията, възложените ѝ задачи и определения срок за работа. След като се увери в самоличността и пълномощията на г-жа Луиза Базовичка, комисията отвори запечатаната непрозрачна опаковка с вх. № 15867/04.12.2017 г. и оповести нейното съдържание, както следва:

- опис на представените документи;

- единен европейски документ за обществени поръчки – Приложение № 1;

- техническо предложение за изпълнение на поръчката – Приложение № 2;

- отделен запечатан плик с надпис “Предлагани ценови параметри”.

Техническото предложение за изпълнение на поръчката и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника, бяха подписани от комисията. 
След извършването на горните действия, публичната част от заседанието приключи. 
ІІ. Комисията продължи своята работа по провеждане на прякото договаряне, съгласно определения от председателя на комисията график. 

В етапа на преговорите, за ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ взе участие г-жа Луиза Базовичка.
Комисията разгледа представеният от участника ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ,  BG: 000261517 единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) и констатира, че участника отговаря на поставените в покана изх. № 17206/20.11.2017 г. изисквания.
Комисията реши, че по отношение на личното състояние и критериите за подбор, офертата на участника отговаря на условията на Възложителя.
Комисията, продължи своята работа и пристъпи към разглеждане на техническото предложение от офертата на участника. 
Комисията лично разгледа техническото предложение на участника ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ и установи, че същото съответства с предварително обявените условия и е изготвено и представено съгласно изискванията на Възложителя. 
По отношение на техническото предложение за изпълнение на поръчката в хода на преговорите бяха постигнати следните договорености:
Oбслужването на социалната кухня към Министерство на отбраната в гр. Кюстендил ще се извършва в съответствие с условията и техническите изисквания за изпълнението на този вид услуги, поканата за обществената поръчка и техническото предложение за изпълнение на поръчката – Приложение № 2 към офертата на участника.
Комисията пристъпи към отварянето на плика „Предлагани ценови параметри” от офертата на ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ и оповести предлаганите цени, както следва: 

1. Цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд в размер на 2,92 лв. без ДДС, съответно 3,50 лв. с ДДС.
2. Цена за 1 (един) човек за 1 (един) празничен обяд в размер на 3,75 лв. без ДДС, съовтено 4,50 лв. с ДДС.
Комисията направи предложение за намаляване на предложените цени от участника. В хода на преговорите не беше постигната договореност цената за 1 (един) човек за 1 (един) обяд и за 1 (един) човек за 1 (един) празничен обяд да бъдат намалени.

По този начин предложените от ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ цени остават съгласно представеното с оферта вх. № 15867/04.12.2017 г. ценово предложение на участника.
Резултатите от преговорите с ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ са отразени в протокол от 05.12.2017 г.
ІІІ. На свое закрито заседание проведено на 06.12.2017 г., комисията продължи своята работа, като пристъпи към оценяване и класиране на допуснатата оферта.
Съгласно б. „В“ „Критерий за възлагане“ от покана с изх. № 17206/20.11.2017 г., икономически най-изгодната оферта ще се определи въз основа на критерия “най-ниска цена” - цена на 1 (един) човек - за 1 обяд. Предвид изложеното класирането е следното:
Първо място - участника ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ, гр. Кюстендил с предложена цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд в размер на 2,92 (два и 0,92) лева без ДДС, съответно 3,50 (три и 0,50) лева с ДДС.
Комисията предлага договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Oбслужване на социална кухня към Министерство на отбраната в гр. Кюстендил“ да бъде сключен с класирания на първо място участник ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ, гр. Кюстендил.
Комисията, назначена със заповед № 1389/05.12.2017 г., състави и подписа настоящия доклад в 1 (един) оригинален екземпляр.
Комисията представя на Възложителя настоящия доклад за утвърждаване и прилага всички документи, изготвени в хода на нейната работа, включително протокол от 05.12.2017 г. и цялата документация по разглежданата обществена поръчка.
Председател: Венцеслав Янков: /п/
    Членове: 1. Ружа Савова: /п/
        



 2. Гергана Александрова - Миткова: /п/
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