Изх. № 12078/03.09.2019 г.

УТВЪРЖДАВАМ:
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ 
“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
                                                 /п/


                    ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
Д О К Л А Д 
от дейността на комисията, назначена със Заповед № 969/06.08.2019 г., на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” за разглеждане, оценка и класиране на представените от участниците оферти в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Приготвяне и доставяне на готова храна за ежедневно хранене на възрастни хора в Дом за пенсионирани военнослужещи, ветерани и военноинвалиди – с. Орешак, община Троян”, открита с Решение № 9150/01.07.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР,
В изпълнение на Ваша Заповед № 969/06.08.2019 г., назначената комисия в състав:
Председател: Надя Петрова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция “Управление на собствеността и жилищен фонд”;
Членове:  

1. Ружа Савова – главен експерт в отдел „Военни клубове и социални дейности“, главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“;

2. Йордан Данчев – главен експерт в отдел „Бюджет“, дирекция “Финанси”.

Резервен председател: Ива Захариева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция “Управление на собствеността и жилищен фонд”;
и резервни членове: 

1. Зорница Ангелова –  младши експерт в отдел „Военни клубове и социални дейности“, главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“;

2. Нина Мальова – главен експерт в отдел „Бюджет“, дирекция “Финанси”.

и в съответствие с изискванията на възложителя, посочени в Решение № 9150/01.07.2019 г. и Обявление с изх. № 9155/01.07.2019 г. се събра да разгледа и оцени постъпилите оферти. 
За работата си комисията е съставила и подписала два протокола: Протокол № 1 с изх. № 11073/13.08.2019 г. и Протокол № 2 с изх.                                    № 11763/28.08.2019 година. 
І. Заседанието за отваряне на подадените оферти беше открито на 06.08.2019 г. в 14:00 часа. Председателят на комисията обяви, че с протокол от 06.08.2019 г. е получил от отдел „Административно обслужване, канцелария и архив” 2 (два) броя оферти, подадени за обществена поръчка с предмет: “ Приготвяне и доставяне на готова храна за ежедневно хранене на възрастни хора в Дом за пенсионирани военнослужещи, ветерани и военноинвалиди – с. Орешак, община Троян“.
Подадените оферти са както следва:

	№
	Вх. №/дата и час
	Име на участника

	1.
	Вх. № 8729/05.08.2019 г., 09:25 ч.
	“Стелит 1” ЕООД

	2.
	Вх. № 8755/05.08.2019 г., 12:08 ч.
	“Мастър Пик” ЕАД


Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от ЗОП.
След извършване на горните действия, комисията пристъпи към отваряне на офертите. 
Комисията отвори офертите и извърши действията по чл. 54, ал. 3 и 4 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП).
При отваряне на опаковката с офертата на “Стелит 1” ЕООД, беше констатирано че ценовото предложение на участника не е поставено в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.
В закрити заседания, на основание чл. 54, ал. 7 от ППЗОП, комисията пристъпи към разглеждане на документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор на участниците по реда на тяхното постъпване. Резултатите са отразени в Протокол № 1 с изх. № 11073/13.08.2019 година.
ІІ. В резултат от разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор в процедурата, до разглеждане на техническите предложения са допуснати следните участници:
1.“Мастър-Пик” ЕАД – оферта с Вх. № 8755/05.08.2019 г.
Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участникът “Мастър-Пик” ЕАД е изготвено съгласно изискванията, посочени в техническата спецификация и документацията на поръчката, поради което комисията прие, че същото отговаря на изискванията на възложителя и допусна офертата до отваряне на ценовото предложение.

ІІІ. До разглеждане на техническите предложения за изпълнение на поръчката не са допуснати следните участници:

1. “Стелит 1” ЕООД със следните мотиви: 

При отварянето на опаковата на откритото заседание на комисията е констатирано, че ценовото предложение на участника не е поставено в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.
Съгласно чл. 47, ал. 3 от ППЗОП представената оферта трябва да съдържа следните документи: „Отделен запечатан, непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“, който съдържа ценовото предложение, подписано от участника и подпечатано с печат, ако участникът разполага с такъв”. В същия плик се поставят и всички други документи, съдържащи информация за ценовите параметри или начина на формирането им, съгласно изискванията на възложителя“. 
Предвид изложеното и на основание чл. 107, т. 5 от ЗОП, комисията предлага на Възложителя, участникът да бъде отстранен от по-нататъшно участие в процедурата.

ІV. На следващия етап от работата си комисията разгледа техническите предложения на участниците, съгласно чл. 56, ал. 2 от ППЗОП. 
До отваряне на ценовите предложения са допуснати офертите на следните участници:
1. Мастър-Пик” ЕАД – оферта с Вх. № 8755/05.08.2019 г.
V. Резултатите от разглеждането на техническите предложения на участниците са отразени в Протокол № 2 с изх. № 11763/28.08.2019 година.
VІ. След разглеждане на техническите предложения на участниците, на основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, комисията изготви и подписа съобщение с  изх. № 11315/19.08.2019 г. за датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения, като същото беше публикувано на 20.08.2019 г. в профила на купувача, на интернет страницата на ИА „Военни клубове и военно почивно дело”.
На публично заседание на 23.08.2019 г. от 10:00 часа  в сградата на ИА „ВКВПД” в гр. София, бул. „Цар Освободител” № 7, комисията се събра на открито заседание за отваряне на ценовите предложения на участниците. 
Председателят на комисията откри заседанието в присъствието на всички членове на комисията. 
VII. Комисията отвари ценовите предложения на допуснатите участници и ги оповести. 
1. Участникът „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД е предложил следните цени за изпълнение на поръчката:
- цена за един човек за един храноден – 7,90 лева без ДДС, съответно 9,48 лева с ДДС.
- цена за един човек за един храноден с включен празничен обяд – 8,80 лева без ДДС, съответно 10,56 лева с ДДС. 
Х. Комисията пристъпи към класиране на офертите:
На 26.08.2019 г., се проведе закрито заседание на комисията за оценяване и класиране на офертите. 
Съгласно т. 6 от раздел РАЗДЕЛ I. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ. ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА на документацията, критерий за възлагане на обществената поръчка е „Най-ниска цена“. Предвид изложеното класирането е следното:
Първо място – участника „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД, гр. София със следните предложени цени за изпълнение на поръчката:
- цена за един човек за един храноден – 7,90 лева без ДДС, съответно 9,48 лева с ДДС.
- цена за един човек за един храноден с включен празничен обяд – 8,80 лева без ДДС, съответно 10,56 лева с ДДС. 
Комисията предлага договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет: “Приготвяне и доставяне на готова храна за ежедневно хранене на възрастни хора в Дом за пенсионирани военнослужещи, ветерани и военноинвалиди –с. Орешак, община Троян” да бъде сключен с класирания на първо мястоучастник „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД, гр. София.
Комисията, назначена със заповед № 969/06.08.2019 г., състави и подписа настоящия доклад в 1 (един) оригинален екземпляр.
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