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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. № 6116
София, 24.10.2012 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “ИЗВЪРШВАНЕ НА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ И СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ НА СГРАДИ, ХОТЕЛИ И ПОЧИВНИ ДОМОВЕ, УПРАВЛЯВАНИ ОТ ИА “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО” ПО ОБОСОБЕНО ПОЗИЦИИ” 



Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на строително-ремонтни и строително-монтажни работи на сгради, хотели и почивни домове, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело, по обособени позиции””, открита с решение № 5712/05.10.2012 г., изменено с Решение за промяна № 6014/18.10.2012 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:

Въпрос: 

“В документацията отнасяща се до изискванията, които участниците трябва да съобразят при изготвяне на офертите си за участие в процедурата е записано изискването участникът да отговаря на изискванията по отношение на икономическото и финансовото състояние общо за всички обособени позиции за които участва.
Уточнението, което бихме искали да получим е относно изискването за наличието на реализиран оборот от дейности, аналогични на предмета на настоящата поръчка за последните 3 (три) години за всяка обособена позиция за която участникът ще участва, т.е. ако ще участва на повече от една обособена позиция, трябва да отговаря на изискването за наличие на общ реализиран оборот от дейности аналогични на предмета на настоящата поръчка като сбор от изискванията за минимален оборот по всяка обособена позиция или да бъде спазено изискването за наличие на минимален реализиран оборот за всяка позиция поотделно, независимо от останалите позиции за които участва, т.е. ако участваме за поз. I и II, значи ли че трябва да докажем оборот от дейности, аналогични на предмета на настоящата поръчка в размер на 591 000,00 лв. или ще отговорим на изискванията по т.8.13 от указаниятата за подготовка на офертата,  ако докажем оборот от 317 000,00 лв.?”
Отговор: 
Съгласно раздел ІІІ. “Юридическа, икономическа, финансова и техническа информация”, т.ІІІ.2.1. “Изисквания към кандидатите или участниците, включително за вписването им в професионални или търговски регистри” от Обявлението за обществената поръчка  “Забележка: Когато участник подава оферта за всички или няколко обособени позиции, трябва да отговаря на изискванията по отношение на икономическо и финансово състояние, както и технически възможности, опит и/или квалификация на участника за изпълнение на поръчката, общо за всички обособени позиции, за които участва.” Т.е., ако ще участва за повече от една обособена позиция, участникът трябва да отговаря на изискването за наличие на общ реализиран оборот от дейности аналогични на предмета на настоящата поръчка като сбор от изискванията за минимален оборот по всяка обособена позиция. Т.е. ако участникът участва за обособени позиции І и ІІ, трябва да докаже оборот от дейности, аналогични на предмета на настоящата поръчка за последните три години – 2009, 2010 и 2011 г. общо в размер на 333 926 (триста тридесет и три хиляди деветстотин двадесет и шест) лв. (274 000 лв. за І – ва обособена позиция и 59 926 лв. за ІІ – ра обособена позиция, съгласно Решение за промяна № 6014/18.10.2012 г.).
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ПЕТЪР МАНОЛОВ

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

