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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  6234
София, 31.10.2012 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ И НАПИТКИ ЗА НУЖДИТЕ НА ХОТЕЛИТЕ И ПОЧИВНИТЕ ДОМОВЕ, УПРАВЛЯВАНИ ОТ ИА “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО” ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ”



Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на хранителни продукти и напитки за нуждите на хотелите и почивните домове, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, открита с решение № 5369/18.09.2012 г., изменено с Решение за промяна № 5629/03.10.2012 г.


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:

Въпрос: 

“За всяка от 9-те обособени позиции ли е необходимо да притежаваме по две транспортни средства?”
Отговор: 
Съгласно раздел ІІІ. “Правна, икономическа, финансова и техническа информация”, т.ІІІ.2.3. “Технически възможности” от Обявлението за обществената поръчка  “3. Участниците трябва да притежават минимум 2 броя собствени и/или наети транспортни средства, необходими за изпълнение на поръчката, за всяка обособена позиция. За доказване на транспортните възможности на кандидата се представя Справка – декларация (по образец Приложение № 10) за собствения или нает транспорт за изпълнение на доставките, придружени с валидни удостоверения за вписване в регистъра на обекти с обществено предназначение към РЗИ или еквивалентно. Едно от транспортните средства за I, III, V, VII и IX обособени позиции следва да е със специално предназначение и да осигурява съответните температурни параметри и условия за превоз на различни групи храни и да е снабдено с хладилен агрегат. За удостоверяване на основанието за ползване на транспортните средства се представя документ за собственост, договор за наем, за лизинг и други. Това условие се прилага и когато участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица и участникът се позовава на ресурсите на членуващите в обединението физически и/или юридически лица..” Т.е., ако ще участва за повече от една обособена позиция, участникът трябва да отговаря на изискването за наличие на 2 броя собствени и/или наети транспортни средства за всяка една от 10-те обособени позиции по отделно.
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