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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 17297/14.11.2018 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„Изготвяне на инвестиционен проект за извършване на реставрационни и възстановително-ремонтни дейности на сградата на Военен клуб – гр. Пловдив“ 
Относно: Писмено разяснение по поставен  въпрос във връзка с публикувана обява за участие в обществена поръчка с изх. №16692/05.11.2018 г. с предмет: „Изготвяне на инвестиционен проект за извършване на реставрационни и възстановително-ремонтни дейности на сградата на Военен клуб – гр. Пловдив“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:
Въпрос № 1: 

Във връзка с обявената обществена поръчка за „Изготвяне на инвестиционен проект за извършване на реставрационни и възстановително-ремонтни дейности на сградата на Военен клуб – гр. Пловдив“, моля за разяснение кой е критерият за класиране на участниците. В обявата за обществената поръчка е посочен критерий най-ниска цена, а същевременно е приложена методика за оценяване на офертите, от която е видно, че критерият е 50% качество на техническото предложение и 50% цена.
Отговор: 
Критерият за оценяване на подадените оферти за участие в обществена поръчка с предмет „Изготвяне на инвестиционен проект за извършване на реставрационни и възстановително-ремонтни дейности на сградата на Военен клуб – гр. Пловдив“, е оптимално съотношение качество-цена, съгласно Приложение № 2 от документацията за обществената поръчка – Методика за определяне на комплексна оценка на офертите.
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