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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 17265/14.11.2018 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„Изготвяне на инвестиционен проект за извършване на реставрационни и възстановително-ремонтни дейности на сградата на Военен клуб – гр. Пловдив“ 
Относно: Писмено разяснение по поставени  въпроси във връзка с публикувана обява за участие в обществена поръчка с изх. №16692/05.11.2018 г. с предмет: „Изготвяне на инвестиционен проект за извършване на реставрационни и възстановително-ремонтни дейности на сградата на Военен клуб – гр. Пловдив“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос № 1: 

Има ли запазена строителна документация за сградата?

Отговор: 
Няма запазена строителна документация на сградата.
Въпрос № 2: 

Изискването на Възложителя е "Възстановяването на архитектурния облик на сградата да бъде във вида, в който е завършена през 1908 година". Тогава сградата е била на 2 етажа с кули, докато сега етажите са 3 без кули. За да се спази изскването на Възложителя за възстановяване на архитектурния облик от 1908г., ще трябва да се събори третия етаж и да се възстановят кулите. Такова ли е виждането на Възложителя?
Отговор: 
Пропуснато е уточнението, че "Възстановяването на архитектурния облик на сградата във вида, в който е завършена през 1908 г." се отнася за кулите на покрива.

Въпрос № 3: 

В чл.5, ал.3 от Проекта на договор се казва, че окончателното плащане ще бъде след "Акт обр.15 и Протокол обр. 19, и сметка обр. 22".  Означава ли това, че проекта ще се плати след приключване на строителните работи?

Отговор:
В чл. 5, ал. 3 на Проекта на договор е допусната техническа грешка. Окончателното плащане ще бъде след представяне на инвестиционния проект, съгласуван от всички инстанции и приет от Възложителя с двустранно подписан Приемо-предавателен протокол.
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