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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 2261/14.02.2019 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„Изработване, доставка и монтаж на схеми за евакуация и указателни знаци, намиращи се в обектите на ИА ВКВПД“
Относно: Писменни разяснения по поставени въпроси във връзка с публикувана обява с изх. № 1513/31.01.2019 г., за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване, доставка и монтаж на схеми за евакуация и указателни знаци, намиращи се в обектите на ИА ВКВПД“.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 

В т. 27 от Техническата спецификация са посочени като "Вид артикул": доставка и монтаж на табла /стойки/ за пожарогасители, а като "Технически характеристики: Фолио, самозалепващи, размер 140мм/140мм, брой 124. 

Моля да разясните дали е задължение на Изпълнителя да достави и монтира и 124 табла /стойки/ за пожарогасители, освен изработката, доставката и монтажа на съответните знаци от фолио, и ако е така, то с какви характеристики и размери.
Отговор 1:
Следва Изпълнителя да достави и монтира, освен 124 знаци, съответстващи на нормативната уредба, и 124 стойки и/или табла - поставки, съобразени с Монтирането на пожарогасителите се извършва в съответствие с т. 5 от БДС ISO 11602-2:2002 „Защита срещу пожар. Носими и возими пожарогасители. Част 1: Подбор и инсталиране", както и с разписаните в чл. 23, ал. 2 на Наредбата задължителни изисквания, а именно:

•
пожарогасителите се поставят на конзоли или стойки или се монтират в шкафове, освен ако не са возим тип;

•
пожарогасители с обща маса 18 kg или по-малка се монтират така, че горната част на пожарогасителя да е на разстояние не повече от 1,5 m над пода; 

•
пожарогасители с обща маса, по-голяма от 18 kg (с изключение на возимите видове), се монтират така, че горната част на пожарогасителя да е на разстояние не повече от 1,0 m над пода; разстоянието между дъното на пожарогасителите, монтирани на конзоли или стойки, и пода е не по-малко от 3 cm;

•
когато пожаротехническите средства са монтирани или поставени на предназначените за тях места, инструкциите за работа се обръщат навън или по посока на най-вероятния достъп;

•
когато пожаротехническите средства са монтирани в затворени шкафове, които са поставени навън или са изложени на повишени температури, шкафовете се осигуряват с вентилационни отвори;

•
за пожаротехническите средства, разположени в заключени шкафове или помещения, се предвиждат средства за достъп при аварийна ситуация.

Необходимо е да има съответствие с означеното местоположение върху схемите. Местоположението на пожарогасителите и пътищата за достъп до тях трябва да бъдат обозначени със знаците съгласно Наредба № РД-07/8 от 2008 г. за минималните изисквания за знаци и сигнали за безопасност и/или здраве при работа.

Въпрос 2: 
В т. 28 от Техническата спецификация са посочени като "Вид артикул":  "Закупуване на обозначаващи знаци за евакуационни пътища", а като "Технически характеристики: Фолио, самозалепващи, размер 140мм/140мм, брой 138. 

Моля да разясните: 

- Следва ли Изпълнителя да достави и монтира 138 броя "обозначаващи знаци" /напр. светещи, несветещи/, върху които ще се монтира фолиото, изобразяващо знака, и ако е така, то с какви характеристики и размери? 

- Или задължение на Изпълнителя е само да изработи, достави и монтира 138 броя обозначаващи знаци от фолио, които ще се монтират/залепят на указаните от Възложителя места?

Отговор 2:

Да, Изпълнителя следва да достави и монтира 138 броя обозначаващи знаци - светещи, върху които да се монтира фолиото. Рамерите следва да са съобразени с указаните размери на фолиото - 140 мм/140 мм. Светещите знаци, задължително трябва да отговарят на изискванията на Наредба № РД-07/8 от 2008 г. за минималните изисквания за знаци и сигнали за безопасност и/или здраве при работа. 
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