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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7

тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  13972
София, 02.11.2015 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Доставка на автобус за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”


Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на автобус за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”, открита с Решение № 13347/22.10.2015 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос: 
Въпрос: 
След като разгледахме документацията по откритата от Вас процедура по ЗОП с предмет: “Доставка на автобус за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”, моля за следното разяснение по нея.

1. В документацията по процедурата, Раздел ІV: Техническо задание: в т. 2 от нея има следното изискване “Двигател – дизел, емисионна норма на двигателя най-малко ЕВРО 5”.


2. Срокът на доставка на автобуса е 90 дни след влизане в сила на договора за доставка.


3. Съгласно нормативната уредба на Република България след 01.01.2016 г. няма да може да се извършва регистрация на нови превозни средства с емисионна норма на двигателя по-малка от ЕВРО 6.


Бихме желали Възложителят да разясни как ще извърши регистрация на автобуса, ако участник предложи автобус с емисионна норма на двигателя Евро 5 и доставка след 01.01.2016 г.?
 Отговор: 
Регистрацията на моторно превозно средство категория М3, притежаващо емисионна норма на двигателя Евро-5 е разрешено до 01.01.2016 година. Предвид възможността за сключване на договор и доставка на обекта на обществената поръчка /автобус - клас М3/, до края на 2015 г., е допустимо в условието на доставката, относно емисионната норма на двигателя, да съществува Евро-5. 

         Ако в предвидения и посочен от изпълнителя срок за доставка не съществува възможност регистрацията на обекта на обществената поръчка /автобус - клас М3/ да се извърши до края на 2015 г., то емисионната норма на предложения автобус трябва да бъде най-малко Евро-6.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-

ПОЧИВНО ДЕЛО”
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  ВАЛЕНТИН ГАГАШЕВ
