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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7

тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  2136
София, 04.03.2015 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Доставка на интернет за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”


Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на интернет за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”, открита с Решение № 960/29.01.2015 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:
Въпрос: 
В Документацията за участие, в Раздел ІV. ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ е записано: “Участникът следва да докаже, че има право да предлага и предоставя услугите предмет на поръчката на територията на обектите, посочени в раздел І “Списък на обектите”.

Моля да уточните с какъв документ следва да се докаже, че Участника има право да предлага и предоставя услугите предмет на поръчката на територията на обектите, посочени в раздел І “Списък на обектите” и достатъчно ли ще бъде представянето на декларация от Участника за да изпълни това условие.

 Отговор: 
Съгласно раздел ІІІ.2) “Условия за участие”, т. ІІІ.2.1) “Лично състояние на икономическите оператори, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри” от Обявлението за поръчка, т. 1.1.3. предвижда, че представянето на участника включва: “Декларация  - оригинал (свободен текст), че е вписан в регистъра по чл. 33, ал. 1, т. 1 от ЗЕС за предоставяне на услугите, предмет на поръчката с териториален обхват - територията на обектите, посочени в Раздел 1. "Списък на обектите" от Техническото задание или да представи удостоверение за наличието на такава регистрация от компетентните органи.”
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-

ПОЧИВНО ДЕЛО”






/п/

  ВАЛЕНТИН ГАГАШЕВ

