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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7

тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  2138
София, 04.03.2015 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Доставка на интернет за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”


Относно: Отговори на поставени въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на интернет за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”, открита с Решение № 960/29.01.2015 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговори на следните въпроси:
Въпрос № 1: 

Съгласно предмета на поръчката, описан в Решението и Обявлението се отнася за доставка на Интернет. Съгласно текстове в т. 2, т. 3 и т. 4 от ІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УСЛУГИТЕ, ІV. ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ от документацията за посочените обекти се изисква осигуряване на VPN свързаност.

Следва ли посочените текстове в т. 2, т. 3 и т. 4 от ІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УСЛУГИТЕ, ІV. ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ от документацията да се четат като “доставка на Интернет”?
Отговор: 

  
VPN е технология, използваща Публичната мрежа като преносна среда. Конфигурацията на скоростите на VPN, касаещи дадена организация зависи от доставчика на интернет услугата.  В този смисъл конкретните точки от заданието, на които е поставен акцента могат да се четат като „доставка на Интернет”.

Въпрос № 2:

       
Следва ли да се разбира, че посочените скорости в т. 1-5 от ІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УСЛУГИТЕ, ІV. ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ от документацията са максимално достижимите?
Отговор:


Следва да се разбират като гарантирани скорости, не максимално достижимите.



Въпрос № 3: 

Следва ли под изискванията “Възможност за включване на много компютри” и “Ethernet и WiFi интерфейси от към страната на клиента”, посочени в т.1-5 от ІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УСЛУГИТЕ, ІV. ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ от документацията, да се разбира, че е необходимо осигуряване на рутер, с възможност да предоставя до 256 IP адреса?
Отговор:

Следва да се разбира, че доставчикът следва да осигури за срока на договора рутер, с възможност да предоставя до 256 IP адреса.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-

ПОЧИВНО ДЕЛО”
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  ВАЛЕНТИН ГАГАШЕВ

