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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7

тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  10335
София, 23.12.2014 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Приготвяне и доставка на храна за ежедневно хранене на деца в ЦДГ и ОДЗ, управлявани от ИА  „ВКВПД“ по обособени позиции”


Относно: Отговори на поставени въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Приготвяне и доставка на храна за ежедневно хранене на деца в ЦДГ и ОДЗ, управлявани от ИА  „ВКВПД“ по обособени позиции”, открита с Решение № 8992/17.11.2014 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговори на следните въпроси:
Въпрос № 1: 
          Съгласно документацията на процедурата, в раздел VI. ПОКАЗАТЕЛИ И МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ, са посочени критерии за оценка на офертата и формула за определяне на цената на всеки от участниците. 

Моля да бъде разяснено , как посочената формула 

   (Цn = Ц1п х 0,60 + Ц2n х 0,25 + Ц3n х 0,10 + Ц4n х 0,05 

Където:

Цn е цената на n – я участник

Ц1n е предложената от n – я участник обща стойност на двуседмично зимно меню за деца от 3 до 7 години

0,60 е относителното тегло на предложената обща стойност на двуседмично зимно меню за деца от 3 до 7 години

      Ц2n е предложената от n – я участник обща стойност на двуседмично лятно меню за деца от 3 до 7 години

0,25 е относителното тегло на предложената обща стойност на двуседмично лятно меню за деца от 3 до 7 години
Ц3n е предложената от n – я участник обща стойност на двуседмично зимно меню за яслена група  

0,10 е относителното тегло на предложената обща стойност на двуседмично зимно меню за яслена група  
Ц4n е предложената от n – я участник обща стойност на двуседмично лятно меню за яслена група


0,05 е относителното тегло на предложената обща стойност на двуседмично лятно меню за яслена група )

ще бъде отнесена към Обособена позиция II ЦДГ “Светлина“, гр. Карлово, в която няма яслена група и автоматично отпадат предложенията за цени, за зимно и лятно меню, за яслена група (Ц3n и Ц4n). 

   Моля, да бъде даден пример, как ще бъде пресметната формулата за цена, за описаната по-горе обособена позиция.
Отговор: 

За обособените позиции, в които няма яслена група, а именно: обособена позиция І ЦДГ „Детелина”, гр. Казанлък, с капацитет 72 деца; обособена позиция ІІ ЦДГ „Светлина”, гр. Карлово, с капацитет 48 деца и
обособена позиция ІІІ ЦДГ „Кокиче”, гр. Пловдив, с капацитет 24 деца, 

участниците не следва да оферират цени за зимно и лятно меню за яслена група. Цената на участниците за посочените обособени позиции ще бъде сформирана единствено на база предложените цени за  двуседмично зимно и лятно  меню за деца от 3 до 7 години.

Предвид отпадането на представяне на цени за зимно и лятно меню за яслена група (Ц3n и Ц4n) за обособени позиции: І  ЦДГ „Детелина”    гр. Казанлък, II ЦДГ “Светлина“ гр. Карлово и ІІІ ЦДГ “Кокиче”           гр. Пловдив, във формулата за изчисление на Цената на съответния участник (Цn), за Ц3n (предложената от n – я участник обща стойност на двуседмично зимно меню за яслена група)  и Ц4n (предложената от n – я участник обща стойност на двуседмично лятно меню за яслена група) ще се записва нула.
Въпрос № 2:

Във връзка с т.8.11.6 от раздел VII.УКАЗАНИЯ, за наличието на сертификат БДС EN ISO 9001:2008 г., с обхват приготвяне и доставка на храна е посочено , че : 

„Ще бъдат приемани и еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки на ЕС, както и съгласно чл. 53, ал. 4 от ЗОП, възложителят ще приеме и други доказателства за внедрени еквивалентни мерки.”

Моля, да бъде пояснено, какви доказателства или сертификати ще се приемат за еквивалентни на сертификат БДС EN ISO 9001:2008 г., с обхват приготвяне и доставка на храна.


Отговор:
Съгласно раздел ІІІ.2.3 Технически възможности, т. 6, от обявлението за обществена поръчка и раздел VІІ. Указания за подготовка на офертата, Минимални изисквания към участниците и съдържание на офертата,              т. 8.11.6. от документацията за участие, участниците следва да притежават валиден сертификат, удостоверяващ съответствието на системата за управление на качеството на кандидата с БДС EN ISO 9001:2008 г., с обхват приготвяне и доставка на храна.
За доказване на това изискване се представя заверено копие на съответния сертификат/доказателства за внедрени еквивалентни мерки.
Възложителят ще приеме за удовлетворяващ сертификат по стандарт БДС EN ISO 9001:2008 г., удостоверяващ съответствието на системата за управление на качеството, с обхват приготвяне и доставка на храна или еквивалентни на него, или други валидни документи, включително вътрешно фирмени програми, политики и мерки за въведени системи и процедури, които по безспорен начин доказват, че са въведени системи и процедури за управление на качеството, с обхват приготвяне и доставка на храна, утвърдени от ръководството на участника. Участникът следва да представи заверени копия от гореописаните документи. 
Потенциалните участници в настоящата обществена поръчка, сами трябва да докажат еквивалентността на други признати сертификати или други валидни документи, като приложат копие на сертификата и други доказателства, указващи обхвата на покритие и приложението им.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
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