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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 6250/03.05.2019 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Ремонтни дейности на имоти от жилищния фонд на МО за ВО „Пети километър“, гр. София, бул. Цариградско шосе“ № 111“ по обособени позиции“.    

Относно: Писмени разяснения по поставени въпроси във връзка с публикувана „открита процедура“ с Решение № 5832/23.04.2019 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело“ за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ремонтни дейности на имоти от жилищния фонд на МО за ВО „Пети километър“, гр. София, бул. Цариградско шосе“ № 111“ по обособени позиции“.    
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 

1.Обемът от 1500 кв.м. ремонт на жилищни помещения и коридори трябва ли да бъде реализиран в един обект или е възможно обединение на няколко идентични обекта за достигането на изискваният обем?

Отговор № 1: 
Изискването участниците да са изпълнили вътрешни ремонтни дейности, за минимум 1500 кв.м., идентични или сходни с предмета на поръчката за последните пет години от датата на подаване на офертата, се има предвид, участниците общо за последните 5 години да са извършили вътрешни ремонтни дейности за минимум 1500 кв.м., като е възможно същите да са извършени, както в един обект, така и от различни обекти. 
Въпрос 2: 
Реализираният оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката (ремонт на жилищни помещения и коридори) трябва ли да бъде реализиран в един обект или е възможно обединение на няколко идентични обекта за достигането на изискваният оборот?
      Отговор № 2: 

      Изискването участниците да са реализирали минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката по съответната обособена позиция, изчислен на база годишните обороти за последните 3 (три) приключили финансови години в зависимост от датата, на която са създадени или са започнали дейността си, се има предвид общо за последните 3 (три) приключили финансови години участниците да са реализирали минимален оборот в сферата попадаща в обхвата на поръчката, като е възможно същите да са реализирани, както от един обект, така и от различни обекти. 
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