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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7

тел./факс 953 33 74


Изх. № 4302/02.07.2013г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА

ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С

ПРЕДМЕТ:

ИЗВЪРШВАНЕ НА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ И СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ НА СГРАДИТЕ НА ВОЕНЕН КЛУБ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ И ВОЕНЕН КЛУБ БРЕЗНИК, ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИ:
ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1: ИЗВЪРШВАНЕ НА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ И СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ НА СГРАДАТА НА ВОЕНЕН КЛУБ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ;
ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2: ИЗВЪРШВАНЕ НА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ И СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ НА СГРАДАТА НА ВОЕНЕН КЛУБ БРЕЗНИК








УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с предстоящо публично отваряне и разглеждане на постъпили оферти по открита с Решение № 3698/03.06.2013 г., обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-ремонтни и строително-монтажни работи на сградите на Военен клуб Гоце Делчев и Военен клуб Брезник, по обособени позиции:
обособена позиция № 1: Извършване на строително-ремонтни и строително-монтажни работи на сградата на Военен клуб Гоце Делчев;
обособена позиция № 2: Извършване на строително-ремонтни и строително-монтажни работи на сградата на Военен клуб Брезник”, 
Ви уведомяваме, че към настоящия момент в ИА “ВКВПД” няма  оправомощен по смисъла на чл. 8 от ЗОП възложител, поради което се налага промяна на датата и часа на отваряне на офертите, за новата дата на отваряне ще бъдете уведомени допълнително.
 







/П/
ЗАМ.  ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА ИА “ВКВПД”:


ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
