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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. № 5873/17.06.2015 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Обслужване на социални кухни към Министерство на отбраната по обособени позиции”



УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
На основание чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки, Ви уведомяваме, че на 22.06.2015 г. (понеделник) от 09:30 часа, в сградата на ИА “Военни клубове и военно–почивно дело” на адрес: гр. София, бул. “Цар Освободител” № 7, ще се проведе отваряне на Плик № 3 “Предлагана цена” на допуснатите участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Обслужване на социални кухни към Министерство на отбраната по обособени позиции”.

При отварянето на пликовете с предлаганата цена могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата.
Председател на комисия, назначена със Заповед № 388/27.05.2015 г., на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”:





/П/

                               M. Хаджиева
