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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. № 12372/09.10.2015 г.
	ДО 

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА, ВЪВ ВРЪЗКА С ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Предоставяне на радио и телевизионни програми” за обекти на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”, както следва: Хотел „Шипка”, Резиденция „Лозенец”, гр. София, ул. „Милин камък” № 70, Вила на територията на резиденция „Лозенец”, гр. София, ул. „Милин камък” № 70, Централен военен клуб, гр. София, бул. „Цар Освободител” № 7”.


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
На основание чл. 69а, ал. 3 от Закон за обществените поръчки (ЗОП), Ви уведомяваме, че на 14.10.2015 г. (сряда) от 10.00 часа, в сградата на ИА “Военни клубове и военно–почивно дело” на адрес: гр. София, ул. “Шейново” № 23, ще се проведе отваряне на Плик № 3 “Предлагана цена” на допуснатият участник в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на радио и телевизионни програми” за обекти на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело”, както следва: Хотел „Шипка”, Резиденция „Лозенец”, гр. София, ул. „Милин камък” № 70, Вила на територията на резиденция „Лозенец”, гр. София, ул. „Милин камък” № 70, Централен военен клуб, гр. София, бул. „Цар Освободител” № 7”.
Резултати от оценяването на офертата по показателя Р2 “Срок за отстраняване на заявена неизправност”:
1. Оферта вх. № 8683/29.09.2015 г. от “ЦЕНТРУМ ГРУП” ООД - P2 = 20 т.
          Отварянето на Плик № 3 “Предлагана цена” ще се извърши, при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП.
Председател на комисия, назначена със Заповед № 988/02.10.2015 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”:
              
                                                                 /п/




                 В. Янков
