Изх. № 18731/10.12.2018  г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                           
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И
ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”
/П/

ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
ПРОТОКОЛ
 На 06.12.2018 г. от 16:00 часа, в гр. София, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”, находяща се на бул. „Цар Освободител” № 7, комисия определена със Заповед № 1530/06.12.2018 г., на изпълнителния директор на ИА “ВКВПД”, в състав:
Председател: Диана Ташева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки”, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд“;

Членове: 1. Ели Върбанова – специалист в Териториален отдел – София, Главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“;
                   2. Йордан Данчев – главен експерт в отдел „Бюджет”, дирекция „Финанси“,
се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Закупуване и доставка на хотелско, кухненско и ресторантско оборудване и инвентар за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“.


Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 21.11.2018 г. в профила на купувача на интернат адрес -  http://www.militaryclubs.bg/node/720, е публикувана обява за събиране на оферти с изх. № 17740/21.11.2018 г. за горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 29.11.2018 година. На същата дата на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана “Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” под ІD № 9083752. 
С писмо на изх. № 18274/30.11.2018 г. на основание чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки срокът за получаване на оферти е удължен отново до 17:30 ч. на 05.12.2018 г. 
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.

На заседанието не присъстваха представители на кандидатите и участници в процедурата, съгласно чл. 54, ал. 2 от ППЗОП.
Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 

Председателят на комисията обяви, че с протокол от 06.12.2018 г. е получил от отдел „Административно обслужване, канцелария и архив” 1 (един) брой оферта, подадени за обществена поръчка с предмет: „Закупуване и доставка на хотелско, кухненско и ресторантско оборудване и инвентар за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“
І. Председателят на комисията оповести представените оферти по реда на тяхното постъпване:

	№
	Оферта Вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника

	1.
	вх. 15560/27.11.2018 г. 
11:27 ч.
	“БИС” ООД – град Бургас


Офертата е представена в запечатан и непрозрачен плик. Няма оферти, постъпили след крайния срок.  
Представената оферта е за 2-ра обособена позиция – „Кухненско оборудване и инвентар“. Няма подадени оферти за 1-ва обособена позиция – „Хотелско оборудване и инвентар“ и 3-та обособена позиция – „Ресторантско оборудване и инвентар“
Председателят на комисията отвори офертата на участника и обяви ценовото предложение.
След извършването на горните действия, публичната част от заседанието приключи. 
ІІ. Комисия определената със Заповед № 1538/06.12.2018 г. продължи своята работа по разглеждането на оферта за участие в обществената поръчка.
1. Участникът “БИС” ООД, ЕИК: 102904211 е представил оферта с вх. № 15560/27.11.2018 година. При разглеждане на документите за подбор от офертата, комисията констатира че в Декларация – образец № 11, участникът не е деклрирал необходимия минимум от доставки в размер на 58 броя кухненско оборудване и инвантар, включващ видовете стоки по съответната обособена позиция. 
Подадената оферта от фирма “БИС” ООД не отговаря на изискванията на Възложителя, поради което комисията предлага фирмата да не бъде допусната до участие в обществената поръчка.
Комисията определена да разгледа, оцени и класира офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Закупуване и доставка на хотелско, кухненско и ресторантско оборудване и инвентар за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“, предлага обществената поръчка да бъде прекратена. 
Комисията, определена със Заповед № 1530/06.12.2018 г., състави и подписа настоящия протокол за разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците в 1 (един) оригинален екземпляр.     
Комисията представя на Възложителя настоящия протокол за утвърждаване.
Председател: 
/П/


/Диана Ташева/


Членове:
1. 
/П/


/Ели Върбанова/



2. 
/П/


/Йордан Данчев/
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