Изх. № 6599/10.05.2019 г.

ПРОТОКОЛ 
 За резултатите от разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор и проведени преговори между комисия, назначена със Заповед № 433/17.04.2019 година и участниците, във връзка с процедура на пряко договаряне без предварително обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Събиране, пране, дезинфекция, сушене, гладене, опаковане и транспортиране на спално бельо, хавлии, хавлиени кърпи, одеала, покривки, килими и др. в обектите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” за обекти Хотел „Военен клуб – Гоце Делчев“ и Хотел „Военен клуб – Благоевград“, открита с Решение № 4889/04.04.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”. 
На 07.05.2019 г. от 10:00 часа, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, бул. „Цар Освободител” № 7, на основание чл. 103 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и чл. 67 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), Заповед № 433/17.04.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” и покана с изх. № 4891/04.04.2019 г., комисия в състав:
   Председател: Диана Ташева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд“;

   Членове: 1. Даниела Попова – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“, главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“; 
   2. Йордан Данчев – главен експерт в отдел „Бюджет“, дирекция „Финанси“, се събра на закрито заседание в сградата на Централен военен клуб със задача разглеждане на допълнително представени документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор.
I. Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието, при което беше констатирано следното:

1. Участникът  “Сънденс Клийн” ЕООД е получил Протокол № 1 от работата на комисията на 22.04.2019 година. 
2. Участникът  “Делфин - Прим” ЕООД е получил Протокол № 1 от работата на комисията на 22.04.2019 година. 
Констатирано бе, че в определения срок са постъпили допълнително информация и документи, както следва:
	№
	Вх. №/дата и час
	Име на участника

	1.
	вх. № 5092/24.04.2019 г.
	“Сънденс Клийн” ЕООД


II. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи, както следва:
1. Участникът  „Делфин - Прим” ЕООД е получил Протокол № 1 от работата на комисията на 22.04.2019 година. В срока по чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, не са представени ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация за отстраняване на установеното несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор.
Предвид изложеното и констатациите на комисията в Протокол № 1 с изх. № 5694/19.04.2019 г., участникът не е представил посочената в протокола информация, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП, комисията предлага участникът да бъде отстранен от процедурата.
2. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи с вх. № 5092/24.04.2019 г. от  “Сънденс Клийн” ЕООД и установи следното: 
В определения срок, съгласно чл. 54, ал. 9 от ППЗОП е подаден надлежно подписан с електронен подпис ЕЕДОП на електронен носител (CD).
Комисията лично се запозна,  разгледа детайлно и подробно, допълнително представените документи и информация във връзка с констатациите, изложени в Протокол № 1 от нейната работа и констатира, че участникът “Сънденс Клийн” ЕООД е представил всичко изискуемо и покрива изискванията за лично състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя. 
Предвид изложеното, комисията допуска “Сънден Клийн” ЕООД до разглеждане на офертата му в частта на техническото му предложение.
ІIІ. Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката от офертата на участника.

При обстоен преглед на Техническото предложение на участника, комисията установи, че същия предлага да изпълни обществената поръчка в съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в поканата за участие.

Предвид гореизложеното,  комисията единодушно взе следното решение:


Насрочва дата, час и място за извършване на преговори с участникът, подал оферта за участие в процедурата, а именно: 10.05.2019 г. от 10:00 ч. в сградата на Централен военен клуб, град София, бул. „Цар Освободител“ № 7.


В тази връзка съобщи по надлежен начин на участника „Сънденс Клийн“ ООД датата, часът и мястото за провеждане на преговори, като съответното съобщение се публикува на профила на купувача на Възложителя. 
IV. На 10.05.2019 г. от 10:00 часа, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, бул. „Цар Освободител” № 7, зала „Галерия“, на основание чл. 103 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и чл. 67 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), Заповед № 433/17.04.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” и покана с изх. № 4891/04.04.2019 г., комисия в състав:
   Председател: Диана Ташева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд“; 
   Членове: 1. Даниела Попова – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“, главна дирекция “Военно-почивно дело и военни клубове“;
   2. Йордан Данчев – главен експерт в отдел „Бюджет“, дирекция „Финанси“, 

се събра със задача отваряне на ценова оферта на участника и водене не преговори.
Офертата на „Сънденс Клийн“ ЕООД гр. София с вх. № 4671/12.04.2019 г., 14:24 часа е представена в запечатана непрозрачна опаковка.
На договарянето присъства Николай Калайков – упълномощено лице от „Сънденс Клийн“ ЕООД.
Комисията пристъпи към отварянето на плика „Предлагани ценови параметри” от офертата на „Сънденс Клийн“ ЕООД и оповести, че предлаганата цена за изпълнение на поръчката е 41 460,00 (четиридесет и една хиляди четиристотин и шестдесет) лева без включен ДДС и съответно 49 752,00 (четиридесет и девет хиляди седемстотин петдесет и два) лева с ДДС. 
Предложената цена надхвърля прогнозната стойност, определена в поканата с изх. № 4891/04.04.2019 г.
Комисията отправи предложение към представителя на „Сънденс Клийн“ ЕООД да намали предложената цена. В хода на преговорите беше постигната договореност цената да бъде намалена със 0,02 стотинки на килограм пране. 
По този начин предлаганата цена за изпълнение на поръчката от „Сънденс Клийн“ ЕООД“ е както следва: 41 045,40 (четиридесет и една хиляди четиридесет и пет и 0,40) лева без включен ДДС и съответно 49 254,48 (четиридесет и девет хиляди двеста петдесет и четири и 0,48) лева с ДДС. 

Предложената цена надхвърля прогнозната стойност, определена в поканата с изх. № 4891/04.04.2019 г.
Преговорите приключиха в 10:30 часа на 10.05.2019 година.
Настоящият протокол се състави и подписа в два еднообразни екземпляра, по един за всяка една от страните.

За ИА „Военни клубове и                               За „Сънденс Клийн“ ООД 
военно-почивно дело”
                                  




                                             




Николай Калайков









/упълномощен представител /

Председател:  

Диана Ташева
Членове: 1. 

Даниела Попова
       2. 

Йордан Данчев
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