Изх. № 18318/17.12.2015 г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                              
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР 
НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО – ПОЧИВНО ДЕЛО”




           /п/
                                ВАЛЕНТИН ГАГАШЕВ              
ПРОТОКОЛ
На 16.12.2015 г. от 11:00 часа, комисия определена със Заповед № 1266/14.12.2015 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, в състав:
Председател: инж. Надя Петрова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки и контрол”
Членове:
1. Красимир Вакарелски – главен експерт в отдел “Управление на държавната собственост”,
3. Станка Балдачка – главен специалист в отдел „Общежития”, отдел „Жилищен фонд”
се събра със задача да разгледа и оцени оферти, събрани чрез публикуване на публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Авариен ремонт на канализацията, електрическата инсталация на ниво –1 и осветлението на терасата на Военно общежитие „Пети километър”.
Съгласно чл. 101б, ал. 2 от ЗОП, на 07.12.2015 г. под ІD № 9048672 на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана публична покана изх. № 17370/07.12.2015 г. за събиране на оферти за възлагане на горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 15.12.2015 година. 
Едновременно с това, поканата е публикувана и в профила на купувача на електронната страница на възложителя.
На основание чл. 101б, ал. 3 от Закона за обществените поръчки, съобщение с изх. № 17371/07.12.2015 г. за обявената публична покана е изпратено до средствата за масово осведомяване.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.
На заседанието присъства г-жа Радостина Ангелова Стоянова - упълномощен представител на участника “ЮНИС” ООД . 
І. Председателят на комисията оповести представените на комисията оферти по реда на тяхното постъпване:
	№
	Вх. №/дата и час
	Участник

	1.
	Вх. № 12906/15.12.2015 г. в 13:41 ч.
	„Джимитех Билд” ООД

	2.
	Вх. № 12920/15.12.2015 г. в 15:48 ч.
	„ЮНИС” ООД


След оповестяване на участниците, председателят и всички членове на комисията представиха декларации за обстоятелствата по чл. 35, ал. 1, т. 2-4 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 
Няма оферти, постъпили след крайния срок. 
В присъствието на упълномощения представител на “ЮНИС” ООД, председателят на комисията отвори офертите по реда на постъпването им и оповести предложените от участниците цени за изпълнение на обществената поръчка.
Приложение № 2 – “Предлагана цена” и Приложение № 3 – “Техническо предложение за изпълнение на поръчката” на офертите на всички участници, с изключение на офертата на “ЮНИС” ООД, бяха подписани от упълномощения представител на “ЮНИС” ООД. 
С извършване на горните действия, приключи публичната част от заседанието на комисията. 
В съответствие с чл. 40, ал. 5 от Вътрешните правила за планиране и организация на провеждането на процедурите за възлагане на обществени поръчки от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, контрол на изпълнението на сключените договори за обществени поръчки и поддържането на профила на купувача (Вътрешните правила), комисията продължи своята работа на закрито заседание за разглеждане на документите и информацията в офертите за съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя. 

1. Участникът „Джимитех Билд” ООД е представил оферта с                             вх. № 12906/15.12.2015 година. При разглеждане на офертата, комисията установи следното:
Представено е заверено копие на Удостверение № I - TV 014559 от Камарата на строителите в България, за изпълнение на строежи със следния обхват:

-  първа група – строежи от високото строителство, прилежащата му инфраструктура, електронни съобщителни мрежи и съоръжения;

- строежи от четвърта и пета категория (с изключение на тези по чл. 5, ал. 6, т. 1.4.4 и т. 1.5.6)

Съгласно т. 1.2. на Допълнителна информация на Раздел III от публична покана с изх. № 17370/07.12.2015 г. „Доказателства за вписване в Централния професионален регистър за изпълнение на строежи по чл. 137, ал. 1, т. 3, буква „в” от ЗУТ - представя се заверено копие от Удостоверението за регистрация в ЦПРС и валиден талон”.

Предвид на това, че в офертат на участника „Джимитех Билд” ООД не е представено заверено копие от Удостоверението за регистрация в ЦПРС за изпълнение на строежи по чл. 137, ал. 1, т. 3, буква „в” от ЗУТ, комисията прие, че офертата на същия не отговаря на изискванията на Възложителя. На основание чл. 40, ал. 8, т. 1 от Вътрешните правила за планиране и организация на провеждането на процедурите за възлагане на обществени поръчки от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, контрол на изпълнението на сключените договори за обществени поръчки и поддържането на профила на купувача (Вътрешните правила), комисията предлага участникът „Джимитех Билд” ООД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка.
  2.  Участникът „ЮНИС” ООД е представил оферта с вх. № 12920/15.12.2015 година. При разглеждане на офертата, комисията констатира, че документите и информацията в същата съответстват с критериите за подбор, поставени от Възложителя.
ІІ. Комисията пристъпи към проверка на предложените от участниците цена за изпълнение на поръчката и срок за изпълнение на поръчката на офертите, които са в съответствие с критериите за подбор, поставен от възложителя.
      
 1. Участникът „ЮНИС” ООД е предложил:

1.1. цена за изпълнение на поръчката в размер общо на 14 545,36 (четиринадесет хиляди петстотин четиридесет и пет и 0,36) лв. без ДДС.

1.2. срок за изпълнение 10 (десет) календарни дни, считано от датата на подписване на Протокол образец № 2 за откриване на строителна площадка.
Същите отговарят на изискванията на възложителя.
ІІІ. Комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения за изпълнение на пръчката на офертите, които отговарят на изискванията на Възложителя.


1. Техническото предложение за изпълнение на поръчката на „ЮНИС” ООД не е изготвено съгласно изискванията на Възложителя, а именно: В приложеният график не са посочени норма време, необходимото количество човекодни. Съгласно т. V. „Изисквания на Възложителя за подготовка на техническото предложение за изпълнение на поръчката” от Техническото задание, „Техническото предложение за изпълнение на поръчката следва да включва:
- график по седмици за изпълнение на ремонтните работи (всеки участник задължително представя график за изпълнение на строително-ремонтните работи и строително-монтажните работи в съответствие с техническото задание). В графика задължително да са посочени норма време и брой работници за изпълнението на всеки вид ремонтна дейност, включена в количествената сметка.



- материалите и технологиите, с които Изпълнителя възнамерява да изпълни поръчката, така че да гарантира високо качество на извършените ремонтни и строително-монтажни работи.”
Предвид изложеното и на основание чл. 40, ал. 8, т. 2 от Вътрешните правила за планиране и организация на провеждането на процедурите за възлагане на обществени поръчки от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, контрол на изпълнението на сключените договори за обществени поръчки и поддържането на профила на купувача, комисията предлага на възложителя, участникът “ЮНИС” ООД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка.
V. Класиране на офертите:

Комисията, определена със Заповед № 1266/14.12.2015 г., със задача да получи, разгледа и оцени оферти, събрани чрез публикуване на публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Авариен ремонт на канализацията, електрическата инсталация на ниво –1 и осветлението на терасата на Военно общежитие „Пети километър”, предлага на Възложителя в настоящата обществена поръчка да не бъде избран изпълнител.
За работата си комисията състави и подписа настоящия протокол в 1 (един) оригинален екземпляр.

Комисията предаде на Възложителя настоящия протокол, заедно с цялата документация по разглежданата процедура

Председател:  Надя Петрова                         /п/
Членове:
    1. Красимир Вакарелски       /п/
 




     2. Станка Балдачка                /п/
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