изх. № 14220/14.10. 2019 г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                                                                  



ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

     /П/

    ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
ПРОТОКОЛ 
за разглеждане и класиране на подадените оферти за участие във възлагане на обществена поръчка по реда на Глава Двадесет и шест от Закон за обществени поръчки (ЗОП), открита на основание чл. 191, ал. 1, т. 2 от ЗОП, с  изпращане на покана до определено лице, с предмет: „Поддръжка на специализиран софтуерен продукт Zwin“.
На 09.10.2019 г. от 14:00 часа, комисия определена със Заповед № 1250/09.10.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, в състав:
Председател: Диана Ташева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция “Управление на собствеността и жилищен фонд”;
Членове:  1. Соня Савова – главен експерт в отдел „Счетоводство“, дирекция “Финанси”;
2. Тодор Колев – главен юрисконсулт в отдел „Правно обслужване“, дирекция „Административно-правно обслужване и човешки ресурси“;

се събра със задача да разгледа и оцени оферти, получени чрез покана за предоставяне на оферта за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Поддръжка на специализиран софтуерен продукт Zwin”, използван от дирекция „Финанси“, при ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“.
Обществената поръчката е открита с публикуване на „покана до определено лице“, с изх. № 13119/30.09.2019 г. на профила на купувача на интернет адрес: http://www.militaryclubs.bg
В деня на публикуване на поканата, същата е изпратена и до поканеното  лице - ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ”. 
В определения като краен срок за получаване на оферти – до 17:30 ч. на 08.10.2019 г., в деловодството на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“ е подадена една оферта, както следва: 

	№
	Оферта вх. №/дата/час на постъпване
	Име на участника



	1.
	вх.№ 11264/04.10.2019 г. / 16:56 ч.
	ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ”.


На 09.10.2019 г. председателят на комисията получи постъпилата оферта с Приемо-предавателен протокол, съгласно чл. 48, ал. 6 от ППЗОП.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.
Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 
На заседанието присъства упълномощен представител на участника – Валя Илиева Александрова. 
Комисията констатира, че представената оферта е подадена в запечатана непрозрачна опаковка, с не нарушена цялост, с надпис съгласно изискванията на възложителя и посочените в поканата. Комисията отвори офертата на участника ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ” и оповести ценовото предложение. 





След извършване на по-горе описаните действия, публичната част от заседанието на комисията приключи.

На 10.10.2019 г. на закрито заседание комисията продължи своята работа по разглеждане на подадена оферта и констатира следното:

1. Участникът ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ” е представил в своята оферта следните документи:
 -   Опис на представените документи;
·    Техническо предложение за изпълнение на поръчката – образец № 1;

·    Ценово предложение – образец № 2;

·  


  Декларация за съгласие за обработка на лични данни – образец № 3 подписана от Валентин Гаврилов;

·   Декларация за съгласие за обработка на лични данни – образец № 3 подписана от Росен Русков;

·    Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1, т. 2 и т. 7 от ЗОП – образец № 4 от Управителя на ЕТ „Омега Тим – 2 – Валентин Гавлиров“;
·   Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1, т. 2 и т. 7 от ЗОП – образец № 4 от Управителя на „Глобал Софтуер“ ЕООД;

·    Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 - 6 от ЗОП – образец № 5 - Управителя на ЕТ „Омега Тим – 2 – Валентин Гавлиров“;
·   Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 - 6 от ЗОП – образец № 5 - Управителя на на „Глобал Софтуер“ ЕООД“;

·    Декларация за използване на подизпълнител при изпълнение на поръчката;
·    Декларация за съгласие от подизпълнителя.

Във връзка с изискването на Възложителя за лично състояние, участникът е представил декларации за липса на обстоятелства по чл. 54, ал. 1 от ЗОП, подписани от лицето Валентин Гаврилов, в качеството му на управител на ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ” и Росен Русков, в качеството му на управител на „Глобал Софтуер“ ЕООД и подизпълнител в обществената поръчка. 
С оглед гореизложеното, комисията реши, че участникът отговаря на критериите за лично състояние и го допуска до разглеждане на техническото му предложение. 
Участникът е представил подписано и подпечатано техническо предложение, изготвено по образец, съгласно изискването на Възложителя, поради което комисията реши, че допуска участникът ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ” до разглеждане на ценовото му предложение. 
Участникът е предложил цена за изпълнение на поръчката в размер            66 000,00 (шестдесет и шест хиляди) лева без ДДС, която е формирана по следния начин:

- за поддръжка на програмния продукт „Zwin”– до 60 000,00 (шестдесет хиляди) лева без ДДС. 
- цена на опцията  – до 6 000,00 (шест хиляди) лева без ДДС.
Посочената цена за изпълнение на обществената поръчка не надхвърля определената в покана изх. № 13119/30.09.2019 г. прогнозна стойност.
С оглед горното, комисията пристъпи към оценка на допуснатата оферта, съгласно посочения в поканата критерий за възлагане „най-ниска цена“, както следва:

1.  На първо място – участника ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ” с ценово предложение в размер на 66 000,00 (шестдесет и шест хиляди) лева без ДДС, съответно 79 200,00 (седемдесет и девет хиляди) лева с ДДС.

Въз основа на извършеното класиране комисията предлага на Възложителя да определи за изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Поддръжка на специализиран софтуерен продукт Zwin“, класирания на първо място участник ЕТ “ОМЕГА ТИМ 2 – ВАЛЕНТИН ГАВРИЛОВ”.
Комисията, определена със Заповед № 1250/09.10.2019 г. със задача да разгледа и класира офертата, получена с изпращане на „покана до определено лице“ за възлагане на обществена поръчка с предмет „Поддръжка на специализиран софтуерен продукт Zwin“, състави и подписа настоящият протокол. 

Настоящият протокол се състави и подписа в един оригинален екземпляр.
КОМИСИЯ:
                                            ПРЕДСЕДАТЕЛ:           /П/            









/Диана Ташева /    

                                             ЧЛЕНОВЕ: 1.  


            /П/               
/Соня Савова/   

2. 











            /П/              
/Тодор Колев/    
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