Изх. № 18272/30.11.2018 г.
ПРОТОКОЛ
за резултатите от проведени преговори между комисията, назначена със Заповед № 1507/30.11.2018  г. на изпълнителния директор на  ИА „Военни клубове и военно-почивно дело” по процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Надграждане на Автоматизирана информационна система (АИС) „Документооборот“ към АИС „е-Документооборот“ (уеб-система) в ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, открита с Решение № 17463 /16.11.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело” и представител на „Индекс – България“ ООД.
Днес, 30.11.2018 г. от 14:00 часа, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, бул. “Цар Освободител” № 7, на основание чл. 103 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и чл. 67 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), Заповед № 1507/30.11.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело” и покана изх. № 17464/16.11.2018 г. до „Индекс – България“ ООД, комисия в състав:
Председател: Диана Милушева – директор на дирекция „Административно-правно обслужване и човешки ресурси“;
Членове: 
1. Мирослава Енева – началник на отдел „Административно обслужване, канцелария и архив“, дирекция “Административно-правно обслужване и човешки ресурси”;

            
2. Стоян Кралев – началник на отдел „Техническо осигуряване и транспорт“, дирекция „Административно-правно обслужване и човешки ресурси“;

3. Румяна Спасова – началник на отдел „Правно обслужване“, дирекция „Административно-правно обслужване и човешки ресурси“;

4. Надя Петрова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд,
след като получи представената оферта и протокола по чл. 48, ал. 6 от Правилник за прилагането на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), започна своята работа. 
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията, откри заседанието. 
Председателят и всички членове на комисията представиха декларации по чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 

Съгласно покана с изх. № 17464/16.11.2018 г., крайният срок за получаване на оферти е 14:00 часа на 30.11.2018 година. 

До крайния срок, в деловодството на ИА “ВКВПД” е подадена оферта с вх. № 15796/30.11.2018 г., 12:45 часа от „Индекс – България“ ООД.
На договарянето присъстваха за „Индекс – България“ ООД – г-н Любомир Атанасов – управител и г-н Григоров – директор Внедряване на ИТ – „Индекс –България“ ООД. Господин Любомир Атанасов – управител представи пълномощно, скоето упълномощава да представлява при преговорите Благой Ленков – управител на „Индекс –България“ ООД.
След извършване на горните действия, комисията пристъпи към отваряне на оферта с вх. 15796/30.11.2018 г., 12:45 ч. за обществена поръчка с предмет: “Надграждане на Автоматизирана информационна система (АИС) „Документооборот“ към АИС „е-Документооборот“ (уеб-система) в                          ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“. 

Председателят на комисията отвори запечатаната непрозрачна опаковка и оповести нейното съдържание. Беше констатирано наличието на Опис на представените документи, Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) на електронен носител (CD) – Приложение № 1, Техническо предложение за изпълнение на поръчката – Приложение № 2  и отделен запечатан плик с надпис “Ценово предложение”. 

Комисията реши, че по отношение на личното състояние и критериите за подбор, офертата на участника отговаря на условията на Възложителя.
Комисията продължи своята работа и пристъпи към разглеждане на техническото предложение от офертата на участника. 
Комисията лично разгледа техническото предложение на участника „Индекс – България“ ООД и установи, че същото съответства с предварително обявените условия и е изготвено и представено съгласно изискванията на Възложителя. 
По отношение на техническото предложение за изпълнение на поръчката в хода на преговорите бяха постигнати следните договорености:

Надграждане на Автоматизирана информационна система (АИС) „Документооборот“ към АИС „е-Документооборот“ (уеб-система) в                            ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“ ще се извърши в съответствие с условията и техническите изисквания за изпълнение на поръчката, поканата за обществената поръчка и техническото предложение за изпълнение на поръчката – Приложение № 2 към офертата на участника.
Страните се договориха „Индекс – България“ ООД да извърши системните конфигурации на закупения хардуер от Възложителя, като системният софтуер MS WINDOWS SERVER ще бъде предоставен от Агенцията.
Комисията пристъпи към отварянето на плика „Предлагани ценови параметри” от офертата на „Индекс – България“ ООД и оповести предлаганата цена в размер на 165 000,00 (сто шестдесет и пет хиляди) лв. без ДДС за изпълнение на поръчката.
Комисията направи предложение за намаляване на предложената цена от участника. 
Представителят на „Индекс – България“ ООД предложи отстъпка  в размер на 5 % от цената, което е в размер на 8 250,00 лв. без ДДС.
На отправено запитване от страна на комисията какъв е размера на извън гаранционната поддръжка, представителят на „Индекс – България“ ООД обяви, че годишната извън гаранционна поддръжка на Автоматизирана информационна система (АИС) „Документооборот“ към                                        АИС „е-Документооборот“ (уеб-система) е в размер на 10 % от предложената цена, а именно 16 500 лв. без ДДС.
Във връзка с гореизложеното комисията предложи вместо 5 % отстъпка от предложената от участника цена на поръчката                                           /оферта вх. № 15796/30.11.2018 г./, да бъде удължен срокът на гаранционна поддръжка от 12 месеца на 24 месеца, което ще доведе до намаляване разхода на финансови средства и по-доброто функциониране на системата.



По отношение на проекта на договора в хода на преговорите бяха постигнати следните договорености:


Участникът декларира, че е съгласен с клаузите на приложения към поканата проект на договор, като предлага прекратяването на договор по чл. 14, т. 14.2. да бъде с едномесечно предизвестие и възможност за отстраняване на пробелема в този срок.
Страните се договориха освен това, да бъде създадена клауза за прекратяване на договор без предизвестие, когато сиситемата не функционира три и повече пъти в рамките на един месец, поради причини, които се дължат на Изпълнителя.
Настоящият протокол се състави и подписа в два еднообразни екземпляра, по един за всяка една от страните.

За ИА „Военни клубове и
                     за „Индекс – България“ ООД
военно-почивно дело”
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