Изх. № 9111/06.07. 2017 г.

ПРОТОКОЛ
За разглеждане на постъпилите заявления за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ежедневно приготвяне и доставка на готова храна за осигуряване на закуска за гостите на хотел “Шипка”, гр. София”, за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя.

   І. На 04.07.2017 г. от 14:00 часа, в гр. София, в сградата на Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело” (ИА “ВКВПД”), находяща се на бул. „Цар Освободител” № 7, комисия назначена със Заповед № 703/04.07.2017 г., на изпълнителния директор на ИА “ВКВПД”, в състав:
  Председател: Венцеслав Янков – главен експерт в отдел „Обществени поръчки” и
  Членове:
1. Надежда Средкова – главен експерт в териториален отдел – София и

                     2. Веселин Крекмански – главен експерт в отдел „Счетоводство“,
          след като получи представената оферта, списъка с участниците  и протокола по чл. 48, ал. 6 от Правилник за прилагането на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), започна своята работа.

Председателят и всички членове на комисията представиха декларации по чл. 103, ал. 2 от Закон за обществените поръчки (ЗОП).

Съгласно обявлението за обществената поръчка, крайният срок за получаване на оферти е 17:30 часа на 03.07.2017 година. 
До крайният срок, в деловодството на ИА “ВКВПД” е подадена следната оферта:
	№
	Оферта вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника

	1.
	7470/03.07.2017 г. в 17:25 ч.
	„МАСТЪР-ПИК” ЕАД, гр. София


Офертата е представена в запечатана непрозрачна опаковка, върху която са отбелязани поредния номер, датата и часа на получаването. Няма оферти, постъпили след крайния срок. 
В присъствието на всички членове, председателят на комисията откри заседанието. 
При условията на чл. 54, ал. 2 от ППЗОП, на заседанието присъства г-жа Грета Коцева в качеството си на упълномощен представител на участника „МАСТЪР-ПИК” ЕАД.
Председателят запозна присъстващото лице със състава на комисията, възложените ѝ задачи и определения срок за работа. След като се увери в самоличността и пълномощията на г-жа Грета Коцева, комисията отвори запечатаната непрозрачна опаковка, оповести нейното съдържание и провери за наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. 
Техническото предложение за изпълнение на поръчката и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“, бяха подписани от комисията. 
След извършването на горните действия, публичната част от заседанието приключи. 
ІІ. На свое закрито заседание проведено на 06.07.2017 г., определената със Заповед № 703/04.07.2017 г. комисия, продължи своята работа по разглеждане на постъпилото заявление за участие в процедурата, съгласно определеният от председателя на комисията график. 
1. Комисията разгледа представеният от участника „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД, ЕИК: 204427425 единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) и констатира, че участникът отговаря на поставените в раздел ІІ „Изисквания към участниците в процедурата“ от документацията изисквания.
Комисията реши, че по отношение на личното състояние и критериите за подбор, офертата на участника отговаря на условията на Възложителя.
2. Комисията, продължи своята работа и пристъпи към разглеждане на техническото предложение от офертата на участника. 
Комисията лично разгледа техническото предложение на участника „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД и установи, че същото съответства с предварително обявените условия и е изготвено и представено съгласно изискванията на Възложителя. 

Предвид изложеното, комисията реши ценовото предложение на участника „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД да се отвори на 12.07.2017 г. (сряда) от 10:00 часа, в сградата на Централния военен клуб на адрес: гр. София, бул. “Цар Освободител” № 7.
Председател: Венцеслав Янков: /п/
       Членове: 1. Надежда Средкова: /п/

                         2. Веселин Крекмански: /п/
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