Изх. № 11123/16.05.2016 г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                           
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И
ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”
                                                /п/
ПЕТЪР МАНОЛОВ
ПРОТОКОЛ
           І. На 10.05.2016 г. от 11:00 часа, в гр. София, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело” (Агенцията), находяща се на ул. „Шейново” № 23, комисия определена със Заповед № 811/10.05.2016 г., на изпълнителния директор на Агенцията, в състав:
Председател: Венцеслав Янков – главен експерт в отдел „Обществени поръчки и контрол”;

Членове:
1. Антоанета Тошева – главен експерт в отдел „Туристическо обслужване в страната и чужбина” и
                     2. Надя Петрова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки и контрол”,

се събра със задача да разгледа и оцени оферти, събрани чрез публикуване на обява по чл. 187, ал. 1 от Закон за обществените поръчки (ЗОП) за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на водноспасителна дейност на територията на хотелите и военно-почивните домове на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”, както следва:
I-ва позиция: Отдел „Почивно дело” - гр. Варна, сектор “Север”: Хотел „Флагман” – к. к. „Св. Св. Константин и Елена”, гр. Варна ;
II-ра позиция: Отдел „Почивно дело” - гр. Варна, сектор “Юг”: 

          1. Хотел „ВПД Созопол” гр. Созопол,

          2. Туристическо селище ВПД „Несебър” гр. Несебър, 

               3. Хотел „Сарафово - МО” гр. Бургас, кв. Сарафово ;

III-та позиция: Отдел „Почивно дело” - гр. София: Хотел „Рибарица” – с. Рибарица, общ. Тетевен.

На 25.04.2016 г., в профила на купувача, на интернет адрес http://militaryclubs.bg/node/720 е публикувана обява изх. № 9994/25.04.2016 г. за събиране на оферти за възлагане на горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 14:00 часа на 04.05.2016 година. Едновременно с това на 25.04.2016 г., под ІD 9053085 на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана кратка информация за поръчката.
В първоначално определения срок - 14:00 часа на 04.05.2016 г., за всяка една от обособените позиции не бяха получени определеният съгласно чл. 188, ал. 2 от ЗОП брой оферти, във връзка с което срокът за тяхното получаване беше удължен до 17:00 часа на 09.05.2016 година. Информация                     изх. № 10451/04.05.2016 г. за удължаването на срока е публикувана в профила на купувача на интернет адрес http://militaryclubs.bg/node/720 и под  ІD 9053120 на Портала за обществени поръчки на АОП.

До крайният срок - 17:00 часа на 09.05.2016 г., в центъра за административно обслужване на граждани към Агенцията, по реда на тяхното постъпване са подадени следните оферти: 
	№
	Оферта Вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника
	Обособена позиция, за която е подадена офертата

	1.
	Вх. № 4473/04.05.2016 г. в 10:43 ч.
	“БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна
	І-ва, ІІ-ра, ІІІ-та

	2.
	Вх. № 4474/04.05.2016 г. в 10:54 ч.
	“ТАТА 1” ЕООД, гр. Варна
	І-ва

	3.
	Вх. № 4493/04.05.2016 г. в 13:41 ч.
	НС на БЧК, гр. София

	ІІ-ра


Всички оферти са представени в запечатани и непрозрачни опаковки. Няма оферти, постъпили след крайния срок.
Комисията започна своята работа след получаване на горепосочените оферти и протокола по чл. 48, ал. 6 от ППЗОП. 
На заседанието не присъстваха представители на участниците. 
Председателят и всички членове на комисията попълниха и представиха декларации по чл. 103, ал. 2 от ЗОП. 
Комисията отвори офертите по реда на тяхното постъпване и обяви ценовите предложения.
След извършването на горните действия, заседанието приключи. 
          ІІ. На свое закрито заседание проведено на 12.05.2016 г., комисията продължи своята работа по разглеждането на офертите за участие в обществената поръчка по реда на тяхното подаване. Комисията установи следното:
          1. Участникът “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна е представил оферта с вх. № 4473/04.05.2016 година. При разглеждане на представените документи, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми документи, като същите отговарят на условията на Възложителя. 
          2. Участникът “ТАТА 1” ЕООД, гр. Варна е представил оферта с вх. № 4474/04.05.2016 година. При разглеждане на представените документи, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми документи, като същите отговарят на условията на Възложителя. 

          3. Участникът НС на БЧК, гр. София е представил оферта с вх. № 4493/04.05.2016 година. 
Съгласно изискванията на Възложителя, върху опаковката с която са представени документите е посочено наименованието на участника, а именно: “НС на БЧК” и административен адрес: “бул. “Джеймс Баучер” 76, 1407 София”.
Комисията продължи своята работа по разглеждане на представените с офертата документи и образци.
В Образец № 1, поле “Наименование на участника” от оферта с вх. № 4493/04.05.2016 г. е записано: “Сдружение Български Червен Кръст – Областен съвет гр. Бургас”, а в поле “Лица, представляващи участника по учредителен акт” е посочен “Христо Генадиев Григоров”. Образеца е подписан от Виолета Радева в качеството й на директор на секретариата на Областен съвет на БЧК – Бургас. Образци № 2, № 3.2 и № 7 също са подписани от Виолета Радева. Образци № 4, № 5 и № 8 са подписани от Христо Григоров.
Съгласно чл. 39, ал. 3, т. 1, б. “а” от ППЗОП, офертата включва документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника. Изискването е посочено в приложения към обява изх. № 9994/25.04.2016 г., Образец № 2 – “Техническо предложение за изпълнение на поръчката”. 
Съгласно чл. 23, ал.1 от устава на БЧК, сдружението се представлява от неговия председател - Христо Генадиев Григоров.

Комисията констатира, че с оферта вх. № 4493/04.05.2016 г. не е представен документ, от който да е видно, че Виолета Радева е упълномощена от представляващия участника Христо Григоров да подписва документи съдържащи се в офертата.
Във връзка с гореизложеното, комисията счита, че представената оферта не отговаря на  предварително обявените условия на поръчката и на основание чл. 107, т.2, б. “а” от ЗОП, предлага участникът  НС на БЧК, гр. София да бъде отстранен от участие във възлагането.
ІІІ. На свое закрито заседание проведено на 14.05.2016 г., определената със Заповед № 811/10.05.2016 г. комисия пристъпи към и оценка и класиране на допуснатите оферти по реда на тяхното подаване. 

Съгласно поле “Критерий за възлагане” от обява изх. № 9994/25.04.2016 г., офертите ще се оценяват по критерий ”най-ниска цена”. Резултатите са следните:
1. Участникът “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна е предложил обща цена за изпълнение на поръчката, както следва:

- за І-ва обособена позиция в размер на 25 980,00 лева без ДДС.

- за ІІ-ра обособена позиция в размер на 28 600,00 лева без ДДС.

- за ІІІ-та обособена позиция в размер на 7 849,94 лева без ДДС.

2. Участникът “ТАТА 1” ЕООД, гр. Варна е предложил обща цена за изпълнение на поръчката за І-ва обособена позиция в размер на 25 680,00 лева без ДДС.
3. Участникът НС на БЧК, гр. София е предложен за отстраняване от възлагането, във връзка с което офертата му не се оцени от комисията и не участва в крайното класиране.

Комисията класира участниците в низходящ ред, като на първо място се класира участникът, чиято оферта е с предложена най-ниска обща цена за изпълнение на поръчката по съответната обособена позиция. Резултатите са следните:
1. За І-ва обособена позиция, класирането е следното:

    - първо място - офертата на участника “ТАТА 1” ЕООД, гр. Варна, с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 25 680,00 лева без ДДС.

    - второ място - офертата на участника “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 25 980,00 лева без ДДС.

2. За ІІ-ра обособена позиция класирането е следното:

    - първо място - офертата на участника “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 28 600,00 лева без ДДС.

3. За ІІІ-та обособена позиция класирането е следното:

    - първо място - офертата на участника “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 7 849,94 лева без ДДС.

Комисията, определена със Заповед № 811/10.05.2016 г., със задача да получи, разгледа и оцени оферти, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на водноспасителна дейност на територията на хотелите и военно-почивните домове на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”, състави и подписа настоящия протокол в 1 (един) оригинален екземпляр.
Комисията представя на Възложителя настоящия протокол за утвърждаване, заедно с цялата документация по разглежданата обществена поръчка.
Председател: Венцеслав Янков: /п/
Членове:
1. Антоанета Тошева: /п/ 
2. Надя Петрова: /п/
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