УТВЪРЖДАВАМ:                                                      Изх. № 11133/16.05.2016 г.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И
ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”
                                                       /п/




ПЕТЪР МАНОЛОВ
ПРОТОКОЛ
за разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците
На 09.05.2016 г. от 11:00 часа, комисия, определена със Заповед                      № 804/09.05.2016 г. на изпълнителния директор на ИА “ВКВПД” Петър Манолов - Възложител, в състав:
Председател: Марияна Петрова - главен експерт в отдел „Обществени поръчки и контрол”,
Членове:  1. Минчо Калбаков - главен специалист в сектор “Шипка”, отдел „Почивно дело - София”;
                     2. Милена Петрова – главен експерт в отдел „Бюджет”,
се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Закупуване и доставка на телевизори и озвучителна техника за нуждите на военно-почивните домове и хотели, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”.
Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП на 25.04.2016 г. в профила на купувача на интернет адрес -  http://www.militaryclubs.bg/node/720, е публикувана обява за събиране на оферти с изх. № 9995/25.04.2016 г. за горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 04.05.2016 година. На същата дата на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана “Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” под ІD № 9053086.
Председателят на комисията получи постъплите 3 /три/ оферти с Приемо-предавателен протокол, съгласно чл. 48, ал. 6 от ППЗОП.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.
Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 
І. СПИСЪК на представените на комисията оферти по реда на тяхното постъпване:
	№
	Вх. №/дата
	Име на участника

	1.
	Вх. № 4471/04.05.2016 г. в 10.40 ч.
	“Рив комерс” ЕООД

	2. 
	Вх. № 4479/04.05.2016 г. в 11.15 ч.
	“ПЕРУН – ККБ” ЕООД

	3.
	Вх. № 4494/04.05.2016 г. в 13.44 ч.
	“Школснаб 2001” ЕООД


Няма оферти, постъпили след крайния срок. 
На заседанието не присъстваха представители на участниците. 
Комисията отвори офертите по реда на тяхното постъпване и обяви ценовите предложения.
След приключване на публичната част от заседанието, комисията определи следващото закрито заседание да се проведе на 13.05.2016 г. – 15,00 часа.
На 13.05.2016 г. комисията продължи своята работа на закрито заседание за разглеждане на представените оферти за участие в обществената поръчка по реда на тяхното подаване.
       1. Участникът “Рив комерс” ЕООД, ЕИК 148075960, е представил оферта с                               вх. № 4471/04.05.2016 г. в 10.40 часа. При разглеждане на офертата, комисията установи следното:

 Представени са всички изискуеми документи, съгласно изискванията на Възложителя.
При разглеждане и проверка на предложената от участника “Рив комерс” ЕООД цена за изпълнение на поръчката, комисията констатира аритметична грешка при изчисляване на общата цена в Приложение № 3 „Ценово предложение”.

При проверка на ценовото предложените се установи, че при произведението на единичните цени е допусната аритметична грешка. В офертата на участника произведението на единичните цени е 67 524.00 лв. без ДДС, а правилното изчисление на произведението е 67 532.30 лв. без ДДС. 

При правилно изчисление на общата стойност на офертата, се стига до промяна в крайната предложена цена в насока на нейното увеличаване. Получава се нова обща стойност на ценовата оферта, която представлява промяна на офертата, което е недопустимо. В случая става въпрос за аритметична грешка при изчисляване на общата стойност, посочена от участника, която ако би била поправена, би се нарушила забраната за промяна на ценовото предложение, по смисъла на чл. 104, ал. 5 от ЗОП.
Видно от приложения към обявата за събиране на оферти образец № 3 „Ценово предложение”, участниците в обществената поръчка следва да оферират единична цена за всеки от артикулите, обща стойност на база произведението на единичната цена и посоченото количество и обща цена на офертата, съставляваща сумата от общата стойност на всяка позиция артикули. В случая именно общата цена, т.е. крайното ценово предложение е предмет на оценка, поради което неправилното й изчисляване означава, че ценовото предложение не отговаря на предварително обявените от възложителя условия, а това от своя страна е основание за отстраняване от участие.

Предвид на това, че участникът “Рив комерс” ЕООД е представил ценово предложение, при което общата стойност не е правилно образувана, комисията приема, че офертата на участника “Рив комерс” ЕООД не отговаря на изискванията на Възложителя и предлага участникът да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка, на основание чл. 107, т. 2, б. “а” от ЗОП.

2. Участникът “ПЕРУН – ККБ” ЕООД, ЕИК 101729823, е представил оферта с вх. № 4479/04.05.2016 г. в 11.15 часа. При разглеждане на офертата, комисията установи следното:

- не е представена Оферта (Образец № 1) - Съгласно раздел “Друга информация” от Обявата за обществената поръчка, участниците трябва да представят оферта, която следва да отговаря на изискванията на ЗОП, ППЗОП и на Възложителя. Офертата  се изготвя по приложените към обявата образци, публикувани на интернет страницата на Възложителя: www.militaryclubs.bg. Офертата се подава на български език - на хартиен носител”.
- не е представена Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1 - 5 и 7 от ЗОП (Образец № 4) – Съгласно чл. 97, ал. 5 от Правилника за прилагане на ЗОП “Към офертата участниците подават декларация по образец на възложителя за липсата на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 – 5 и 7 ЗОП”, като в раздел “Друга информация” от Обявата за обществената поръчка е предвидено, че офертата  се изготвя по приложените към обявата образци, публикувани на интернет страницата на Възложителя: www.militaryclubs.bg. 
Предвид на това, че участникът “ПЕРУН – ККБ” ЕООД не е представил Оферта (Образец № 1) и Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1 - 5 и 7 от ЗОП (Образец № 4), комисията приема, че офертата на участника “ПЕРУН – ККБ” ЕООД не отговаря на изискванията на Възложителя и предлага участникът да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка, на основание чл. 107, т. 2, б. “а” от ЗОП.

3. Участникът “Школснаб 2001” ЕООД, ЕИК 175448634, е представил оферта с вх. № 4494/04.05.2016 г. в 13.44 часа. При разглеждане на офертата, комисията констатира, че документите и информацията съответстват с критериите за подбор, поставени от Възложителя. Офертата отговаря на изискванията на Възложителя и комисията я допуска до оценяване.
Участникът “Школснаб 2001” ЕООД, ЕИК 175448634, е предложил цена за изпълнение на обществената поръчка, в размер на 59 253,50 (петдесет и девет хиляди двеста петдесет и три лв. 0,50 ст.) лв. без ДДС.

ІІ. Въз основа на гореизложеното, комисията пристъпи към класиране на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя по критерия “НАЙ-НИСКА ЦЕНА”:

І-во място: “Школснаб 2001” ЕООД, ЕИК 175448634, с предложена цена – 59 253,50 (петдесет и девет хиляди двеста петдесет и три лв. 0,50 ст.) лв. без ДДС.
Комисията проведе 2 (две) заседания по разглеждане и оценка на получените оферти.
За работата си комисията състави и подписа настоящия протокол в 1 (един) оригинален екземпляр.

Комисията предаде на Възложителя настоящия протокол, заедно с цялата документация по разглежданата обществена поръчка.

Председател:   Марияна Петрова       /п/
Членове:       1. Минчо Калбаков        /п/
    2. Милена Петрова        /п/
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