изх. № 3918/17.03.2017 г.

УТВЪРЖДАВАМ:                                                                                                  



ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”





МАРИЯ МОСКОВА            /П/
ПРОТОКОЛ
за разглеждане и оценка на офертите в обществена поръчка на стойност по
чл. 20, ал. 3 от ЗОП с предмет: „Aбонаментно сервизно обслужване и ремонт (при необходимост) на автомобилната техника на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“
На 22.02.2017 г. от 14:00 часа, комисия, определена със Заповед                      № 173/22.02.2017 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, в състав:
Председател: Александър Димитров – началник на отдел  „Техническо осигуряване и транспорт”, дирекция „Административно-правно обслужване и човешки ресурси”;  

Членове:  1. Веселин Крекмански – главен експерт в отдел „Счетоводство“, дирекция „Финанси“;

                 2. Сребрина Данова – старши експерт в отдел „Обществени поръчки”, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд”,

се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Aбонаментно сервизно обслужване и ремонт (при необходимост) на автомобилната техника на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“.
Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 07.02.2017 г. в профила на купувача на интернат адрес -  http://www.militaryclubs.bg/node/720, е публикувана обява за събиране на оферти с изх. № 1833/07.02.2017 г. за горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 15.02.2017 година. На същата дата на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана “Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” под ІD № 9061264. 

На основание чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки на    16.02.2017 г. в профила на купувача на интернет адрес -  http://www.militaryclubs.bg/node/720 е публикувано писмо с изх. № 2308/16.02.2017 г. за удължаване на срока за получаване на оферти до 17:30 часа на 21.02.2017 година. На същата дата в Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана “Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти под ІD № 9061526.

Председателят на комисията получи постъпилите 3 (три) оферти с Приемо-предавателен протокол, съгласно чл. 48, ал. 6 от ППЗОП.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.

На заседанието присъства г-жа Катя Ганева – упълномощен представител на “ДАВИТ ЕК“ ЕООД и г-н Борислав Сакутов - упълномощен представител на “Тара Кар“ ООД.

Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 
Председателят на комисията обяви, че с протокол от 22.02.2017 г. е получил от отдел „Административно обслужване, канцелария и архив” 3 (три) броя оферти, подадени за обществена поръчка с предмет: „Aбонаментно сервизно обслужване и ремонт (при необходимост) на автомобилната техника на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“. 
І. Председателят на комисията оповести представените на комисията оферти по реда на тяхното постъпване:
	№
	Вх. №/дата и час
	Име на участника

	1.
	Вх. № 1678/15.02.2017 г., 10:02 ч.
	„Карио“ ООД

	2.
	Вх. № 1741/15.02.2017 г., 16:35 ч.
	“ДАВИТ ЕК“ ЕООД

	3.
	Вх. № 1973/21.02.2017 г., 14:03 ч.
	„ТАРА КАР” ООД


Няма оферти, постъпили след крайния срок. 
Председателят на комисията отвори офертите на участниците по реда на тяхното постъпване и обяви ценовите им предложения.

След приключване на публичната част от заседанието, комисията определи следващото закрито заседание да се проведе на 28.02.2017 г. – 14:00 часа.
I. На 28.02.2017 г. комисията продължи своята работа на закрито заседание за разглеждане на представените оферти за участие в обществената поръчка. 
1. Участникът „Карио“ ООД, ЕИК 200507646, е представил оферта с вх.                     № 1678/15.02.2017 година, 10:02 ч. При разглеждане на офертата, комисията констатира, че документите и информацията съответстват с критериите за подбор, поставени от Възложителя.

2. Участникът “ДАВИТ ЕК“ ЕООД, ЕИК 131022120 е представил оферта с вх. № 1741/15.02.2017 година, 16:35 ч. При разглеждане на офертата, комисията констатира, че документите и информацията съответстват с критериите за подбор, поставени от Възложителя. 

3. Участникът „ТАРА КАР” ООД, ЕИК 130516479 е представил оферта с вх. № 1973/21.02.2017 г., 14:03 ч. При разглеждане на офертата, комисията констатира, че в декларация (Образец № 8), участникът е декларирал минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, изчислен на база годишните обороти за предходните 3 (три) приключени финансови години, от представената информацията в декларацията не стават ясни точните суми на реализирания минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката. Предвид изложеното и на основание чл. 54, ал. 13 от Правилника за прилагане на закона за обществените поръчки е изпратено писмо с изх. № 3022/28.02.2017 г. до „ТАРА КАР” ООД за писмено разяснение, относно уточняване сумите посочени като годишни обороти за последните 3 (три) години.
С това заседанието на комисията приключи.

На 01.03.2017 г., комисията продължи работата си, като пристъпи към разглеждане на постъпилото писмено разяснение от „ТАРА КАР” ООД, получено на 01.03.2017 г. – вх. № 2458/01.03.2017 година.

В разяснението дружеството уточнява сумите и посочва, че е допусната техническа грешка при нанасяне на данните, касаещи оборота, посочен в Декларация (Образец № 8), който е реализиран в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, а именно „Абонаментно сервизно обслужване на автомобили“ за всяка една от посочените финансови години – 2014, 2015 и 2016 година. 
Предвид направеното от участника уточнение, комисията констатира, че документите и информацията съответстват с критериите за подбор, поставени от Възложителя.

 II. След извършване на горните действия, комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения за изпълнение на поръчката на офертите, които отговарят на изискванията на Възложителя.

1. Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника „Карио“ ООД е изготвено съгласно Техническата спецификация и изискванията на Възложителя и комисията допуска офертата до оценяване.
2.  Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника “ДАВИТ ЕК“ ЕООД е изготвено съгласно Техническата спецификация и изискванията на Възложителя комисията допуска офертата до оценяване. 
3. Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника „ТАРА КАР” ООД е изготвено съгласно Техническата спецификация и изискванията на Възложителя и комисията допуска офертата до оценяване.
ІІІ. Комисията пристъпи към разглеждане на ценовите предложения на допуснатите участници, както следва: 
1. Участникът „Карио“ ООД е предложил цена:

•
за 1 (един) технологичен час: 4.25 (четири лева и двадесет и пет стотинки) лв. без ДДС;

•
за 1 (един) километър пробег при репатриране на аварирали автомобили: 0.01 лв. (една стотинка) без ДДС.
2. Участникът “ДАВИТ ЕК“ ЕООД е предложил цена:

•
за 1 (един) технологичен час: 10.00 (десет) лв. без ДДС;

•
за 1 (един) километър пробег при репатриране на аварирали автомобили: 1.50 лв. (един лев и петдесет стотинки) без ДДС.
 3. Участникът „ТАРА КАР” ООД е предложил цена:

•
за 1 (един) технологичен час: 4.20 (четири лева и двадесет) лв. без ДДС;

•
за 1 (един) километър пробег при репатриране на аварирали автомобили: 0.01 лв. (една стотинка) без ДДС.

Комисията констатира, че:
Предложената цена за един технологичен час и един километър пробег при репатриране на аварирали автомобили от участника „КАРИО” ООД е с числово изражение, което е с повече от 20 на сто по-блогоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същите показатели за оценка. Поради това, на основание чл. 72, ал. 1 от ЗОП до „КАРИО” ООД е изпратено по факс писмо с изх. № 3105/01.03.2017 г., относно предоставяне на подробна писмена обосновка в срок от 5 (пет) дни от получването на писмото за начина на образуване на предложените от участника цена за един технологичен час и един километър пробег при репатриране на аварирали автомобили.
Предложената цена за един технологичен час и един километър пробег при репатриране на аварирали автомобили от участника „ТАРА КАР” ООД е с числово изражение, което е с повече от 20 на сто по-блогоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същите показатели за оценка. Поради това, на основание чл. 72, ал. 1 от ЗОП до „ТАРА КАР” ООД е изпратено по факс писмо с изх. № 3104/01.03.2017 г., относно предоставяне на подробна писмена обосновка в срок от 5 (пет) дни от получването на писмото за начина на образуване на предложените от участника цена за един технологичен час и един километър пробег при репатриране на аварирали автомобили.

На 09.03.2017 г., комисията продължи своята работа.
С писмо вх. № 2586/06.03.2017 г. от „КАРИО” ООД е представена писмена обосновка за начина на образуване на предложената цена за изпълнение на поръчката. След като разгледа така представената обосновка, комисията констатира, че същата съдържа обективни обстоятелства, свързани с наличието на изключително благоприятни условия за участника и икономичност  при изпълнение на обществената поръчка.

Предвид изложеното, комисията приема, че в представена писмената обосновка са посочени обективни обстоятелства за начина на образуване на предложената от участника цени за един технологичен час и един километър пробег при репатриране на аварирали автомобили и допуска офертата до оценяване.
С писмо вх. № 2661/07.03.2017 г. от „ТАРА КАР” ООД е представена писмена обосновка за начина на образуване на предложената цена за изпълнение на поръчката. Предвид, че писменната обосновка не е постъпила в деловодството на ИА „ВКВПД“ в определения срок от 5 (пет) дни, съгласно чл. 72, ал. 1 от ЗОП, комисията взе решение да не разглежда постъпилата обосновка от дружеството.
Предвид изложеното, на основание чл. 107, т. 3 от ЗОП, комисията предлага, участникът „ТАРА КАР” ООД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка.

IV.  Въз основа на гореизложеното, комисията пристъпи към оценка на офертите, които отговарят на изискванията на Възложителя по критерия икономически най-изгодната оферта, чрез критерия - „Най-ниска цена”:
Класирането на допуснатите оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” - (КО).
Показателите за оценка на всяка оферта и техните относителни тежести са:
Показател  1 – П1 - „Предложена цена за един технологичен (сервизен) час“,  с относителна тежест 80%;
Показател  2 - П2 - „Предложена цена за километър пробег при репатриране на аварирали атомобили“, с относителна тежест 20%.
Оценката по Показателя П1 - „Предложена цена за един технологичен (сервизен) час” се определя по следната формула:
            Ц min 

П1 = -----------  х 100 , където:


          Цуч.
· 
Цmin е най-ниската предложена цена за технологичен (сервизен)  час, предложена от участник;

· 
Цуч. е предложената цена за технологичен (сервизен) час, предложена от участника, чиято оферта се оценява;

· 100 е максималният брой точки по Показателя П1 - „Предложена цена за един технологичен (сервизен) час”.

Оценката по Показателя 2 - „Предложена цена за километър пробег при репатриране на аварирали атомобили” се определя по следната формула:
               
ЦР min
П2 = ------------ х 100, където:

           ЦРуч.

· ЦР min е най-ниската предложена цена за километър пробег при репатриране на аварирали атомобили, предложена от участник;

· ЦРуч. е предложена цена за километър пробег при репатриране на аварирали атомобили, предложена от участника, чиято оферта се оценява;

· 100 е максималният брой точки по Показателя П2 - „Предложена предложена цена за километър пробег при репатриране на аварирали атомобили”.
Методика за определяне на комплексната оценка: 

Изчислява се по следната формула: КО = (П1х80)/100 + (П2х20)/100, където
· П1 е оценката на офертата по Показателя П1 - „Предложена цена за един технологичен (сервизен) час“;

· П2 е оценката на офертата по Показателя П2 - „Предложена цена за километър пробег при репатриране на аварирали атомобили“.
1. Оценка на офертата на „КАРИО“ ООД
1.1.
по показателя П1 - „Предложена цена за един технологичен (сервизен) час“ :

         
 
4,25

П1 = -----------  х 100 , където:


  
4,25

П1 = 100 т.

1.2. по показателя П2 - „Предложена цена за километър пробег при 

репатриране на аварирали атомобили“:



0,01
П2 = ------------ х 100, където:

           
0,01
П2 = 100 т.

1.3. Комплексна оценка:

КО = (100х80)/100 + (100х20)/100
КО = 100 т.
2.
Оценка на офертата на “ДАВИТ ЕК“ ЕООД
  2.1.
по показателя П1 - „Предложена цена за един технологичен (сервизен) час“ :

         
4,25

П1 = -----------  х 100 , където:


  
10

П1 = 42,5 т.
 2.2.
по показателя П2 - „Предложена цена за километър пробег при 

репатриране на аварирали атомобили“:



0,01

П2 = ------------ х 100, където:

           
1,50

П2 = 0,67 т.

2.3.
Комплексна оценка:

КО = (42,5х80)/100 + (0,67х20)/100

КО = 34,13 т.
V. Класиране на офертите:

· Комисията класира на първо място участника „КАРИО“ ООД с обща
комплексна оценка - 100 точки.
· Комисията класира на второ място  участника “ДАВИТ ЕК“ ЕООД с 

обща комплексна оценка - 34,13 точки.
               Комисията, определена да получи, разгледа и оцени офертите, събрани чрез обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Aбонаментно сервизно обслужване и ремонт (при необходимост) на автомобилната техника на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, предлага за изпълнител на обществената поръчка – „КАРИО“ ООД с подадена оферта с вх.                              № 1678/15.02.2017 г. и комплексна оценка от 100 точки.
За работата си комисията състави и подписа настоящия протокол в 1 (един) оригинален екземпляр.

Комисията предаде на Възложителя настоящия протокол, заедно с цялата документация по разглежданата обществена поръчка.
                            Председател:  Александър Димитров          /П/
                            Членове: 1. Веселин Крекмански               /П/ 
                                  2. Сребрина Данова                     /П/
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