Изх. № 5655/28.04.2017 г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                           
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И
ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”
                                    /п/                                          
МАРИЯ МОСКОВА
ПРОТОКОЛ
   І. На 20.04.2017 г. от 14:00 часа, в гр. София, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”, находяща се на бул. „Цар Освободител” № 7, 
комисия определена със Заповед № 384/20.04.2017 г., на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, в състав:
Председател: Венцеслав Янков – главен експерт в отдел „Обществени поръчки”;

Членове: 1. Боян Савов – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“;
                   2. Диана Бонева – старши счетоводител в отдел „Счетоводство”,
след като получи представените оферти и протокола по чл. 48, ал. 6 от Правилник за прилагането на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), започна своята работа по разглеждане и оценка на оферти, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от Закон за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: “Осигуряване на водноспасителна дейност на територията на хотелите и военно-почивните домове на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” по 3 (три) обособени позиции”, както следва:  

Обособена позиция № 1: Териториален отдел - Варна: хотел „Флагман” – к.к. „Св. Св. Константин и Елена”;  

Обособена позиция № 2: Териториален отдел - Бургас: хотел „Созопол - MO”, гр. Созопол; хотел и бунгала „Несебър - МО”, гр. Несебър; хотел „Сарафово - МО”, землището на гр. Поморие, местността “Лахана”; 
Обособена позиция № 3: Територията на териториален отдел - София: хотел „Рибарица” – с. Рибарица, общ. Тетевен.  
Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 04.04.2017 г. в профила на купувача е публикувана обява изх. № 4654/04.04.2017 г. (обявата) за събиране на оферти за възлагане на горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 11.04.2017 година. На 04.04.2017 г., кратка информация за поръчката с идентификационен номер  9063003 е публикувана на Портала за обществени поръчки. 
В първоначално определения срок, в деловодството на ИА “ВКВПД” са получени по-малко от три оферти, във връзка с което срока за получаване на офертите е удължен до 17:30 часа на 19.04.2017 година. Информация изх. № 5134/12.04.2017 г., за удължаване на първоначалния срок е публикувана в профила на купувача. На 12.04.2017 г., кратка информация за удължаване на първоначалния срок с идентификационен номер  9063310 е публикувана на Портала за обществени поръчки.
          До крайният срок, в деловодството на ИА “ВКВПД”, по реда на тяхното постъпване са подадени следните оферти:
	№
	Оферта Вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника
	Обособена позиция, за която е подадена офертата

	1.
	4394/11.04.2017 г. 
в 10:42 ч.
	“ТАТА 1” ООД, гр. Варна
	І-ва

	2.
	4428/11.04.2017 г. 
в 16:10 ч.
	“БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, 
гр. Варна
	І-ва, ІІ-ра, ІІІ-та


Всички оферти са представени в запечатани и непрозрачни пликове. Няма оферти, постъпили след крайния срок.
След като получиха списъка с участниците, председателят и всички членове на комисията представиха декларации по чл. 103, ал. 2 от ЗОП. 
В присъствието на всички членове, председателят на комисията откри заседанието. 
На заседанието не присъстваха представители на участниците. 
Комисията отвори офертите по реда на тяхното постъпване и обяви ценовите предложения на всички участници. 
След извършването на горните действия, публичната част от заседанието приключи. 
          ІІ. На свое закрито заседание проведено на 24.04.2017 г., определената със Заповед № 384/20.04.2017 г. комисия продължи своята работа по разглеждането на офертите за участие в обществената поръчка по реда на тяхното подаване. Комисията установи следното:
          1. Участникът “ТАТА 1” ООД, ЕИК: 200729935 е представил оферта с вх. № 4394/11.04.2017 година. При разглеждане на документите от офертата, за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми документи и същите отговарят на условията на Възложителя.
          2. Участникът “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, ЕИК: 203004632 е представил оферта с вх. № 4428/11.04.2017 година. При разглеждане на документите от офертата, за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми документи и същите отговарят на условията на Възложителя.
Комисията продължи своята работа по разглеждане на представената с офертата декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1 – 5 и 7 от ЗОП - Образец № 4. Съгласно раздел ІІ, т. 1.2 от декларацията, участникът е посочил, че има задължения за данъци и задължителни осигурителни вноски по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс и лихвите по тях, към държавата или към общината по седалището на Възложителя и на участника или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която участника е установен.
Съгласно чл. 56, ал. 1 от ЗОП участник, за когото са налице основания по чл. 54, ал. 1, има право да представи доказателства, че е предприел мерки, които гарантират неговата надеждност, въпреки наличието на съответното основание за задължително отстраняване. 
За целта, участникът е представил с офертата си заверено копие на Протокол от 10.04.2017 г., съставен от служител на ТД на НАП, гр. Варна. От протокола става ясно, че за събирането на публични задължения е изготвен погасителен план съгласно, който за периода юни – септември, участникът ще погаси всички свои задължения общо в размер на 6 996,25 лева, включително и начислените лихви. По този начин участникът доказва, че задълженията му са разсрочени, изяснил е изчерпателно фактите и обстоятелствата около възникналото задължение и активно е съдействал на компетентните органи.

След като прецени предприетите от участника мерки и отчете тежестта и конкретните обстоятелства, свързани с нарушението, комисията се обедини около мнението, че предприетите от участника мерки са достатъчни, за да се гарантира неговата надеждност. Във връзка с изложеното, на основание чл. 56, ал. 3 от ЗОП, комисията предлага участникът “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД да не бъде отстранен от участие във възлагането.
ІІІ. На свое закрито заседание проведено на 26.04.2017 г., определената със Заповед № 384/20.04.2017 г. комисия пристъпи към и оценка и класиране на допуснатите оферти по реда на тяхното подаване. 

Съгласно поле “Критерий за възлагане” от обява изх. № 4654/04.04.2017 г., офертите ще се оценяват по критерий ”най-ниска цена”. Резултатите са следните:

1. Участникът “ТАТА 1” ЕООД, гр. Варна е предложил обща цена за изпълнение на поръчката за І-ва обособена позиция в размер на 26 880,00 лева без ДДС.
2. Участникът “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна е предложил обща цена за изпълнение на поръчката, както следва:

- за І-ва обособена позиция в размер на 25 368,00 лева без ДДС.

- за ІІ-ра обособена позиция в размер на 27 894,88 лева без ДДС.

- за ІІІ-та обособена позиция в размер на 6 900,00 лева без ДДС.

Комисията класира участниците в низходящ ред, като на първо място се класира участникът, чиято оферта е с предложена най-ниска обща цена за изпълнение на поръчката по съответната обособена позиция. Резултатите са следните:
1. За І-ва обособена позиция, класирането е следното:

    - първо място - участника “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна, с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 25 368,00 лева без ДДС.

    - второ място - участника “ТАТА 1” ЕООД, гр. Варна с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 26 880,00 лева без ДДС.
2. За ІІ-ра обособена позиция класирането е следното:

    - първо място - участника “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 27 894,88 лева без ДДС.
3. За ІІІ-та обособена позиция класирането е следното:

    - първо място - участника “БЖСС СВ. НИКОЛА” ЕООД, гр. Варна с предложена обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 6 900,00 лева без ДДС.
Комисията, определена със Заповед № 384/20.04.2017 г., със задача да получи, разгледа и оцени оферти, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на водноспасителна дейност на територията на хотелите и военно-почивните домове на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” по 3 (три) обособени позиции”, състави и подписа настоящия протокол в 1 (един) оригинален екземпляр.
Комисията представя на Възложителя настоящия протокол за утвърждаване, заедно с цялата документация по разглежданата обществена поръчка.
Председател: Венцеслав Янков: /п/
      Членове:  1. Боян Савов: /п/

                         2. Диана Бонева: /п/
PAGE  
1

