изх. № 13658/13.10.2017 г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                                                                  



ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”





ВАЛЕРИ СТОЯНОВ      /П/
ПРОТОКОЛ
за разглеждане и оценка на офертите в обществена поръчка на стойност по
чл. 20, ал. 3 от ЗОП с предмет: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения в обекти, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“ по обособени позиции“
На 02.10.2017 г. от 15:30 часа, комисия, определена със Заповед                      № 1032/02.10.2017 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, в състав:
Председател: Калина Борисова – и.д. директор на дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд“
Членове:  1. Сребрина Данова – старши експерт в отдел „Обществени поръчки”, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд”,
                    2.   Ирина Колева – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“, главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“

се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения в обекти, управлявани от                         ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”, както следва:


І - ва обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения в обекти към Териториален отдел - Пловдив”; 


ІІ - ра обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения във Военен клуб - Бургас”; 


ІІІ - та обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения в обекти към Териториален отдел - Варна”; 


ІV - та обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения във ВО „Средец“, ВО „Май“, ВО „Казанлък“ и ВО „Стара Загора”. 


Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 14.09.2017 г. в профила на купувача на интернат адрес -  http://www.militaryclubs.bg/node/720, е публикувана обява за събиране на оферти с изх. № 12045/14.09.2017 г. за горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 16:00 часа на 25.09.2017 година. На същата дата на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана “Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” под ІD № 9068298. 

На основание чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки на    26.09.2017 г. в профила на купувача на интернет адрес -  http://www.militaryclubs.bg/node/720 е публикувано писмо с изх.                                         № 12483/26.09.2017 г. за удължаване на срока за получаване на оферти до 15:30 часа на 02.10.2017 година. На същата дата в Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана “Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти под ІD № 9068617.

Председателят на комисията получи постъпилата 1 (една) оферта с Приемо-предавателен протокол, съгласно чл. 48, ал. 6 от ППЗОП.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.

На заседанието не присъстваха представители на участниците.
Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 
Председателят на комисията обяви, че с протокол от 02.10.2017 г. е получил от отдел „Административно обслужване, канцелария и архив” 1 (един) брой офертa, подаденa за обществена поръчка с предмет: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения в обекти, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”.
Постъпила е оферта с вх. № 11295/25.09.2017 г. в 10:56 ч. от участника “ФАКТОРИНГ 9000” ООД за II-ра обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения във Военен клуб – Бургас”.
Няма оферти, постъпили след крайния срок. 
I. Участникът “ФАКТОРИНГ 9000” ООД, ЕИК 147053854, е представил оферта с вх. 11295/25.09.2017 г. за II-ра обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения във Военен клуб – Бургас”. При разглеждане на офертата, комисията констатира, че документите и информацията съответстват с критериите за подбор, поставени от Възложителя.

След приключване на публичната част от заседанието, комисията определи следващото закрито заседание да се проведе на 10.10.2017 г. – 11:00 часа.
II. На 10.10.2017 г. комисията продължи своята работа на закрито заседание за разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката на офертата, която отговаря на изискванията на Възложителя.

        Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника “ФАКТОРИНГ 9000” ООД е изготвено съгласно изискванията на Възложителя и комисията  допуска офертата до оценяване.
ІІІ. Комисията пристъпи към разглеждане на ценовoтo предложениe на участника “ФАКТОРИНГ 9000” ООД.

Предложената цена за изпълнение на поръчката е 2850,00 (две хиляди осемстотин и петдесет) лева без ДДС, съответно 3420,00 (три хиляди четиристотин и двадесет) лева с ДДС.
IV.  Въз основа на гореизложеното, комисията пристъпи към оценка на офертата, която отговаря на изискванията на Възложителя по критерия оптимално съотношение качество/ цена, въз основа - „Цена и качествени показатели”:
Показатели за оценка: 
1.Предлагана цена                                                                                   Тежест: 70 %

2. Време за отстраняване на възникнала повреда                                   Тежест: 15 %

3. Продължителност на гаранционния срок на извършения ремонт      Тежест: 15 %, 
където: 
К1 – предлагана цена – до 100 точки. 

Оценката на показателя К1 се определя по формулата:

К1 = К min/К съотв.х 100, където:

К min – най-ниската предложена цена за изпълнение на поръчката 

К съотв. – предложената цена от съответния участник.

К2 – време за отстраняване на констатирана повреда – до 100 точки

Оценката на показателя К2 се определя по формулата:

К2 = К min/К съотв.х 100, където:

К min – най - краткото предложено от участниците време за отстраняване на констатирана повреда (в часове не по-малко от 2 часа и не повече от 48 часа)

К съотв.– предложеното време за отстраняване на констатирана повреда от съответния участник
К3 – продължителност на гаранционния срок на извършения ремонт – до 100 точки (в месеци не по-малък от 12 месеца и не по-голям от 36 месеца)

Оценката на показателя К3 се определя по формулата:

К3 = Ксъотв./Кmax х100, където:

Кmax – най-дългият предложен от участниците гаранционен срок на извършения ремонт

Ксъотв. – предложената продължителност на гаранционния срок на извършения ремонт от съответния участник

Комплексна оценка за всяка оферта се формира като сума от точките, получени от оценките по трите показателя по формулата: КО= К1х70 + К2х15 + КЗх15
                                                                                     100        100         100

1. Оценка на офертата на „ФАКТОРИНГ 9000“ ООД:
1.1. по показател К1 – предлагана цена:

К1 = 2850/2850 х 100

К1 = 100 т.

1.2. по показател К2 - време за отстраняване на констатирана повреда:


К2 = 4/4 х 100


К2 = 100 т.

1.3.  по показател К3 - продължителност на гаранционния срок на извършения ремонт:


К3 = 36/36 х 100


К3 = 100 т.

1.4. Комплексна оценка (КО):

       
КО = 100х70 + 100х15 + 100х15

   100        100         100
КО = 100 т.
V. Класиране на офертата:

Комисията, определена да получи, разгледа и оцени офертите, събрани чрез обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения в обекти, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“ по обособени позиции“, предлага за изпълнител „ФАКТОРИНГ 9000“ ООД за II-ра обособена позиция: „Поддръжка на отоплителни инсталации и съоръжения във Военен клуб – Бургас” с подадена оферта с  вх.   № 11295/25.09.2017 г. и комплексна оценка от 100 точки.
За работата си комисията състави и подписа настоящия протокол в 1 (един) оригинален екземпляр.

Комисията предаде на Възложителя настоящия протокол, заедно с цялата документация по разглежданата обществена поръчка.
                            Председател:  Калина Борисова   /П/
                            Членове: 1. Сребрина Данова      /П/
                                            2. Ирина Колева           /П/
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