Изх.№ 10915/26.07.2018 г.

УТВЪРЖДАВАМ

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:                  
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
ПРОТОКОЛ
за разглеждане и оценка на офертите в обществена поръчка с предмет: „Закупуване, доставка и монтаж /при необходимост/ на ел. оборудване за нуждите на обектите, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“
На 20.07.2018 г. от 14:00 часа в сградата на ИА  „Военни клубове и военно-почивно дело”, находяща се в Централен военен клуб, бул. „Цар Освободител“ № 7, комисия определена със Заповед № 949/20.07.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „ВКВПД“, в състав:

Председател: Диана Ташева – главен експерт в отдел  „Обществени поръчки”, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд”;  

Членове: 1.Боян Савов – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“, главна  дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“;

2.Соня Савова – главен експерт в отдел „Счетоводство“, дирекция „Финанси“,


се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява с предмет: „Закупуване, доставка и монтаж /при необходимост/ на ел. оборудване за нуждите на обектите, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции, както следва:

I – ва обособена позиция: Териториален отдел – София

II– ра обособена позиция: Териториален отдел – Бургас


III-та обособена позоция: Териториален отдел - Варна
Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 04.07.2018 г. в профила на купувача на интернет страницата на агенцията - www.militaryclubs.bg е публикувана обява с изх. № 9714/04.07.2018 г. за горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 12.07.2018 година. На същата дата на портала на АОП е публикувана „Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП“ по ID 9078097.
На основание чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки, първоначалния срок за получаване на оферти е удължен с 5 (пет) дни, а именно до 17:30 часа на 19.07.2018 година, поради постъпили по-малко от  3 оферти в първоначалния срок. 
След изтичане на срока за удължаване няма получени нови оферти.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.

На публичната част от заседанието на комисията присъства г-жа Върбина Константинова Пътева – пълномощник на дружеството „Айфест“ ЕООД.
Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации, съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки.

Председателят на комисията обяви, че с протокол от 20.07.2018 г. е получил от отдел „Административно обслужване, канцелария и архив“ 2 (два) броя оферти, подадени за обществена поръчка с предемет „Закупуване, доставка и монтаж /при необходимост/ на ел. оборудване за нуждите на обектите, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“.

I. Председатялят на комисията оповести офертите по реда на тяхното постъпване:

	№
	Вх. №/дата
	Име на участника

	1.
	Вх. № 8188/11.07.2018 г.в 17.13 ч.
	„АЙФЕСТ” ЕООД

II-РА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ

	2.
	Вх. № 8190/11.07.2018 г.в 17.16 ч.
	„РЕЙБ“ ЕООД
II-РА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ



Всички оферти са представени в запечатани непрозрачни пликове. Няма оферти, постъпили след крайния срок. Няма постъпили оферти за I-ва обособена позиция – Териториален отдел – София и III-та обособена позиция – Териториален отдел – Варна.
Председателят на комисията отвори офертите на участниците по реда на тяхното постъпване и обяви ценовите им предложения. 

След извършването на горните действия, публичната част на заседанието приключи. 

II. На свое закрито заседание, проведено на 23.07.2018 г., комисията определена със заповед № 949/20.07.2018 г. продължи своята работа по разглеждане на представените оферти за участие в обществената поръчка по реда на тяхното подаване по II-ра обособена позиция.

1. Участникът „Айфест“ ЕООД, ЕИК  121115341 е представил оферта с вх. № 8188/11.07.2018 г. в 17:13 ч. При разглеждане на документите за подбор от офертата, комисията констатира, че участникът е представил всички изискумеми документи и същите отговарят на условияна на Възложителя. 

2. Участникът „Рейб“ ЕООД, ЕИК  203434363 е представил оферта с вх. № 8190/11.07.2018 г. в 17:16 ч. При разглеждане на документите за подбор от офертата, комисията констатира, че участникът е представил всички изискумеми документи и същите отговарят на условияна на Възложителя. 

III. На 23.07.2018 г. комисията пристъпи към проверка на предложените от участниците цени за изпълнение на поръчката, които са в съотвествие с критериите за подбор, поставени от Възложителя. 
1. Участникът „Айфест“ ЕООД е предложил:
1.1. Цена за доставка на артикулите в размер общо на 26 523,00 (двадесет и шест хиляди петстотин двадесет и три) лева без ДДС.
1.2. Техническо предложение за изпълнение на поръчката е изготвено съгласно изискванията на Възложителя. 

     
 2. Участникът „Рейб“ ЕООД е предложил:

2.1. Цена за доставка на артикулите в размер общо на 29 373,00 (двадесет и девет хиляди триста седемдесет и три) лева без ДДС.
2.2. Техническо предложение за изпълнение на поръчката е изготвено съгласно изискванията на Възложителя. 
IV. Въз основа на гореизложеното, комисията пристъпи към класиране на участничите, които отговарят на изискванията на Възложителя по критерий „НАЙ-НИСКА ЦЕНА“ по II-ра обособена позиция:
I-во място: „Айфест“ ООД с предложена цена - на 26 523,00 (двадесет и шест хиляди петстотин двадесет и три) лева без ДДС.
II-ро място: „Райб“ ООД с предложена цена – 29 373,00 (двадесет и девет хиляди триста седемдесет и три) лева без ДДС.
Комисията, определена да разгледа, оцени и класира офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет „Закупуване, доставка и монтаж /при необходимост/ на ел. оборудване за нуждите на обектите, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позициия, предлага за изпълнител на обществената поръчка по II-ра обособена позиция класираният на първо място участник „Айфест“ ООД с предложена най-ниска цена  26 523,00 (двадесет и шест хиляди петстотин двадесет и три) лева без ДДС.
Комисията, определена със заповед № 949/20.07.2018 г. състави и подписа настоящия протокол за разглеждане, оценка на офертите и класиране на участниците в 1 (един) оригинален екземпляр.

Комисията представя на Възложителя настоящия протокол за утвърждаване.
Председател: 

                                                      
Диана Ташева  

/П/


Членове:

Боян Савов 

/П/
Соня Савова 

/П/
