Изх. № 16226/15.11.2019 г. 
УТВЪРЖДАВАМ:                                                           

ВЪЗЛОЖИТЕЛ,

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И

ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”

/П/

ВАЛЕРИ СТОЯНОВ

ПРОТОКОЛ

   І. На 11.11.2019 г. от 15:00 часа, в гр. София, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”, находяща се на бул. „Цар Освободител” № 7, комисия определена със Заповед № 1379/11.11.2019 г. на изпълнителния директор на ИА „ВКВПД”, в състав:
Председател: Радост Влаева – главен експерт в отдел „Управление на държавната собственост“, дирекция “Управление на собствеността и жилищен фонд”;
Членове:  2. Диана Ташева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, “Управление на собствеността и жилищен фонд”;


       3. Йордан Данчев – главен експерт в отдел „Бюджет“, дирекция “Финанси”,

се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на ремонтни дейности в свободни апартаменти с адреси в град Бургас: ж.к. „Меден рудник“, бл. 110, вх. Б, ет. 2, ап. 4; ж.к. „Меден рудник“, бл. 108, вх. А, ет. 5, ап. 13; ж.к. „Меден рудник“, бл. 70, вх. Г, ет. 6, ап. 16; ж.к. „Меден рудник“, бл. 25 (425), вх. 1, ет. 2, ап. 2 “, част от жилищния фонд на Министерство на отбраната“.
Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 18.10.2019 г. в профила на купувача е публикувана обява с изх. № 14705/18.10.2019 г. за събиране на оферти за възлагане на горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите – 17.30 часа на 28.10.2019 година. На същата дата на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана „Информацията за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП” под ІD № 9093606.

С писмо на изх. № 15192/29.10.2019 г. на основание чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки срокът за получаване на оферти е удължен до 17:30 ч. на 01.11.2019 г., поради получени по-малко от три броя оферти. 


С писмо на изх. № 15404/04.11.2019 г. на основание чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки срокът за получаване на оферти отново е удължен до 17:30 ч. на 08.11.2019 г.

          До определения нов краен срок, в деловодството на ИА „ВКВПД” е подадена следната оферта:

	№
	Оферта Вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника

	1.
	вх. 12945/28.10.2019 г. – 
13:48 ч.
	„РУС - БУЛСТРОЙ“ ЕООД


Няма оферти, постъпили след крайния срок. 

На 11.11.2019 г., председателят на комисията получи постъпилата 1 (един) брой оферта с Приемо-предавателен протокол, съгласно чл. 48, ал. 6 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП).

Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.

Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 

При отварянето на офертите не присъстваха лица по чл. 54, ал. 2 от Правилника за прилагане на закона за обществени поръчки .
Офертата е представена в запечатан и непрозрачен плик. 

Председателят на комисията отвори офертата на участника и обяви ценовото му предложение.

След извършването на горните действия, публичната част от заседанието приключи. 

ІІ. На 12.11.2019 г. от 10.00 ч. се проведе закрито заседание на комисията по заповед № 1379/11.11.2019 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, за разглеждане на документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя. 
1. Участникът “РУС-БУЛСТРОЙ” ЕООД, ЕИК: 200070538 е представил оферта с вх. № 12945/28.10.2019 година. При разглеждане на документите от офертата, за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, комисията констатира следното:

От представената информация в т. III от декларация образец № 13, не може да се установи, дали участникът е изпълнил дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката за последните 5 години (считано от датата на подаване на офертата). 

Съгласно т. 1 от Раздел “Технически и професионални способности” от обявата за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП, има посочено минимално изискване, което участникът следва да е реализирал, а именно: 

реализирани строително-ремонтни дейности, както следва:

 - подмяна на сградни ВиК щрангове – не-по малко от 50 м.;

 - подмяна на фаянсови плочки – не по-малко от 200 кв.м.;

 - шпакловка и боядисване с латекс – 300 кв.м.
Предвид гореизложеното и на основание чл. 97, ал. 5 от ППЗОП до “РУС-БУЛСТРОЙ” ЕООД се изпрати писмо с изх. № 15881/12.11.2019 г. и бе определен срок до 3 (три) работни дни от получването на писмото да отстрани непълнотите или несъотвествията.
III. На 14.11.2019 г., комисията назначена със заповед № 1379/11.11.2019 г. се събра на закрито заседание в сградата на Централния военен клуб, бул. „Цар Освободител” № 7, гр.София, със задача разглеждане на допълнително представените документи от участниците в обществената поръчка.   

Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.
IV. Констатирано бе, че в определеният срок по чл. 97, ал. 5 от ППЗОП са постъпили допълнително информация и документи, както следва:

	№
	Вх. №/дата и час
	Име на участника

	1.
	вх. № 14157/14.11.2019 г.
	“РУС-БУЛСТРОЙ” ЕООД


V. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи от участника в обществената поръчка:

1. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи с вх. № 14157/14.11.2019 г. от  “РУС-БУЛСТРОЙ” ЕООД и установи следното: 
В определения срок, съгласно чл. 97, ал. 5 от ППЗОП участникът е представил нужната информация и документи, посочени в писмо с изх. № 15881/12.11.2019 г.  

Предвид изложеното, комисията допуска “ “РУС-БУЛСТРОЙ” ЕООД ” ЕООД до разглеждане на офертата му в частта ценово и техническо предложение.
VІ. Комисията пристъпи към проверка на предложената от участника цена за изпълнение на поръчката и срок за изпълнение на поръчката на офертата, която е в съответствие с критериите за подбор, поставен от възложителя.

1. Участникът „РУС-БУЛСТРОЙ“ ЕООД е предложил:
1.1. цена за изпълнение на обществената поръчка е в размер на 68 399,63 (шестдесет и осем хиляди триста деветдесет и девет и 0,63) лв. без ДДС, съответно 82 079,56 (осемдесет и две хиляди и седемдесет и девет и 0,56) лв. с ДДС.

1.2. срок за изпълнение 30 (тридесет) календарни дни, считано от датата на подписване на Протокол образец № 2 за откриване на строителна площадка.
VII. Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение от офертата на допуснатият участник и установи следното:
1. Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника „РУС-БУЛГАРСТРОЙ“ ЕООД е изготвено съгласно изискванията на Възложителя и комисията го допуска до оценяване.

VIII. Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение за изпълнение на поръчката, което отговаря на изискванията на Възложителя, по показателя П1 - “Качество на техническо предложение”. Резултатите от оценяването са следните:

	Вх. №/дата и час
	Участник
	Оценка
	Мотиви на комисията

	Вх. № 12945/28.10.2019г.
	РУС-БУЛСТРОЙ ЕООД
	100 т./ 50%
	Представеното от участника техническо предложение е подробно, аргументирано, отнасящо се до конкретния обект и в максимална степен покрива и надхвърля изискванията на възложителя:

Подробно, конкретно  и аргументирано е разписана организацията на работа по време на отделните етапи на строителство и по видове СМР, с включени мерки по изпълнение на изискванията посочени в техническото задание, с приложено разпределение на техническите и човешки ресурси за реализиране на поръчката по видове работи. Предложени са конкретни за обекта етапи за изпълнение, в които подробно и аргументирано са разписани дейностите в етапите на изпълнение на поръчката, вкл. откриването на площадката; мобилизация на ресурсите; проучване на местоположението на съществуващите скрити комуникации, с което ще минимизира риска от допускане на производствени аварии; безопасност при работа – както на работниците, така и на преминаващите покрай обекта лица. Подробно и аргументирано са изписани и представени методите и технологиите за работа при спазване на действащата нормативна уредба, вкл. методи за проверка и оценка на свършената работа по време и след приключване на строителните дейности.

 За конкретния обект са предложени подробно и аргументирано  разпределение на техническите и човешки ресурси за реализиране на поръчката по видове работи. Участника, отчитайки особеностите на конкретния обект, като местоположение, архитектура и околна среда е предложил и защитил последователност на процесите и технология на изпълнение на всички видове СМР, вкл. подготовка, доставка на материали и технически пособия, техническо изпълнение и всичко необходимо за изпълнението на вида работа до етап на пълното ѝ завършване. В разработената строителна програма за обезпечаване строителните дейности при изпълнение на обекта е посочена подробно и аргументирано последователността на изпълнение на основните видове дейности, както и взаимообвързаността на конкретните действия при изпълнението им, с подробно разписани стъпки за всяка от тях. Подробно и аргументирано са представени процесите, реда за закупуване, съгласуване с Възложителя на влаганите материали. 

В техническото си предложение, участника е разписал конкретна за обекта организация на работа, която ще създаде за действията на техническите лица, ангажирани в изпълнението на РСРД, както и координацията между тях. Посочва методите на работа, гарантиращи:  срочност и качество на изпълнението, както и мерките, с които  се ангажира  за постигане на срочност и качество. Дава информация за организацията на работа на  персонала и необходимата техника за изпълнението на строително-монтажните работи, в съответствие с предварително обявените условия на обществената поръчка, като същият е поименно описан с посочване на конкретно определени сфери на компетентност, задължения и отговорности на всеки член на техническия екип. Видовете мерки за постигане на ефективност на отделните етапи на работа и методите, които участникът ще използва за осигуряване на  качество и контрол за завършване на работата в срок са конкретно и детайлно изброени, а именно: организация на персонала, изисквания към материалите, контрол на материалите, осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд и др. Подробоно и аргументирано са описани коориданцията,  управлението, взаимодействието и комуникациите, както с Възложителя така и вътрешно фирмените. 

Посочени са и изрично предпазните мерки, които ще се спазват. Контрола на влаганите материали е подробно описан, както са описани и лицата, които ще бъдат ангажирани с осъществяването му и етапа на който всеки от тях следва да го осъществява, както и са изброени етапите, които включват входящия контрол с конкретизиране на действията, включени във всеки етап. Направено е   описание на конкретните задължения на специалиста „Контрол по качеството“, свързани с изпълнение на дейностите, осигуряващи извършване на контрола върху качеството на материалите, които ще бъдат влагани в обекта- предмет на поръчката, вкл. е предвиден ред за съгласуване на закупуването на материалите и оценка на качеството на същите от Възложителя.

В техническото предложение за изпълнение на поръчката участникът е използвал таблици, диаграми, фигури и снимки, които допринасят за по-доброто онагледяване на етапите на изпълнение на дейностите.




IX. Комисията продължи своята работа, като пристъпи към определяне на оценка на офертата, която отговаря на изискванията на Възложителя по критерия “оптимално съотношение качество/цена”:

1. Участникът „РУС-БУЛСТРОЙ“ ЕООД е предложил цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на 68 399,63 (шестдесет и осем хиляди триста деветдесет и девет и 0,63) лв. без ДДС.
Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 50 %

         Оценката по показателя се изчислява по формулата: 

         П2 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки), където

- Цi е предложената обща цена в лева, без ДДС, съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

- Цmin е минималната предложена обща цена в лева, без ДДС, съгласно ценовите предложения на всички участници.

П2 = 68 399,63/68 399,63 х 100 = 100 точки

П2 = 100 точки

         Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

          КО = П1 х 50% + П2 х 50%, съответно


КО = 100 х 50% + 100 х 50% = 50 + 50 = 100 точки.

VIII. Класиране на офертите:
	№
	УЧАСТНИК
	Точки

	1-во място
	„РУС-БУЛСТРОЙ“ ЕООД
	100 т.


Комисията определена да разгледа, оцени и класира офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на ремонтни дейности в свободни апартаменти с адреси в град Бургас: ж.к. „Меден рудник“, бл. 110, вх. Б, ет. 2, ап. 4; ж.к. „Меден рудник“, бл. 108, вх. А, ет. 5, ап. 13; ж.к. „Меден рудник“, бл. 70, вх. Г, ет. 6, ап. 16; ж.к. „Меден рудник“, бл. 25 (425), вх. 1, ет. 2, ап. 2 “, част от жилищния фонд на Министерство на отбраната“, предлага за изпълнител на обществената поръчка класирания на първо място участник „РУС-БУЛСТРОЙ“ ЕООД и комплексна оценка от 100 точки.
Комисията, определена със Заповед № 1379/11.11.2019 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, състави и подписа настоящия протокол за разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците в 1 (един) оригинален екземпляр.     
Комисията представя на Възложителя настоящия протокол за утвърждаване.
 КОМИСИЯ:

Председател: 


/П/
Радост Влаева
Членове:  
1. 

/П/
Диана Ташева 

2. 

/П/
Йордан Данчев
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