Изх. № 15879/12.11.2019  г.
УТВЪРЖДАВАМ:                                                           
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
НА ИА ”ВОЕННИ КЛУБОВЕ И
ВОЕННО–ПОЧИВНО ДЕЛО”




/п/

ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
ПРОТОКОЛ
 На 05.11.2019 г. от 14:00 часа, в гр. София, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”, находяща се на бул. „Цар Освободител” № 7, комисия определена със Заповед № 1329/05.11.2019 г., на изпълнителния директор на ИА „ВКВПД”, в състав:
Председател: Марияна Караиванова – главен експерт в отдел „Обществени поръчки”,  дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд“;
Членове:

1. Йордан Данчев - главен експерт в отдел „Бюджет”,  дирекция „Финанси“;
2. Стефан Маринов – главен експерт в отдел „Управление на държавната собственост”, дирекция „Управление на собствеността и жилищен фонд“

се събра със задача да разгледа и оцени офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ремонтни дейности в свободни апартаменти от жилищния фонд на Министерство на отбраната в град Пловдив, по обособени позиции“, както следва:
I-ва обособена позиция: ж.к. Тракия, бл. 143, вх. Е, ап. 18, бул. „Цар Борис III“ № 125;
II-ра обособена позиция: ул. „Копривщица“ № 19, вх. В, ет. 6, ап. 17, ул. „Копривщица“ № 19, вх. Г, ет. 2, ап. 4;
III-та обособена позиция: бул. „Александър Стамболийски“ № 61, бл. 1112, вх. Б, ет. 3, ап. 10/30, бул. „Александър Стамболийски“ № 73, бл. 1114, вх. Б, ет. 7, ап. 19/118, ж.к. Тракия, бл. 144, вх. В, ап. 1


Съгласно чл. 187, ал. 1 от ЗОП, на 13.09.2019 г. в профила на купувача на интернат адрес - http://militaryclubs.bg/node/1418 , е публикувана обява за събиране на оферти с изх. № 14932/23.10.2019 г. за горепосочената обществена поръчка със срок за получаване на офертите - 17:30 часа на 04.11.2019 година. На същата дата на Портала за обществени поръчки на АОП е публикувана „Информацията за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП под ІD № 9093830.
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието.

На заседанието не присъстваха представители на участниците.

Председателят и всички членове на комисията попълниха декларации съгласно чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 

Председателят на комисията обяви, че на 05.11.2019 г.  с приемо-предавателен протокол, съгласно чл. 48, ал. 6 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП) е получил от отдел „Административно обслужване, канцелария и архив” 1 (една) оферта, подадена за обществена поръчка с предмет: 
І. Председателят на комисията оповести представените оферти:

	№
	Оферта Вх. №/дата, час на постъпване
	Име на участника
	Об. поз-я, за която е подадена офертата

	1.
	вх. 13519/04.11.2019 г. 

в 16:58 часа
	  „Йорданов инженеринг” ЕООД
	2


Офертата е представена в запечатан и непрозрачен плик. Няма оферти постъпили след крайния срок.  
Председателят на комисията отвори офертата на участника и обяви ценовите предложения.

След извършването на горните действия, публичната част от заседанието приключи. 
ІІ. На  06.11.2019 г. се проведе закрито заседание на комисията за разглеждане на документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя.
Разглеждането на документите се извърши по реда на постъпване на офертите, както следва:

1. Участникът „Йорданов инженеринг” ЕООД, ЕИК 202988228 е представил оферта с вх. № 13519/04.11.2019 г. за обособена позиция № 2. При разглеждане на документите за подбор от офертата, комисията констатира, че участника отговаря на предварително обявените от Възложителя условия и е представил всички изискуеми документи.
IІІ. Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение от офертата на допуснатият участник. Комисията установи следното:

1. Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника  „Йорданов инженеринг“ ЕООД за обособена позиция № 2 е изготвено съгласно изискванията на Възложителя и комисията го допуска до оценяване.
IV. Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение за изпълнение на поръчката, което отговаря на изискванията на Възложителя, по показателя П1 - “Качество на техническо предложение”. Резултатите от оценяването са следните:
	№
	Вх. №/дата и час
	Участник
	Оценка
	Мотиви на комисията

	1.
	13519/04.11.2019г., 16:58 часа
	„Йорданов инженеринг“ ЕООД
	25 т./50%
	Представеното от участника техническо предложение, разписано в обем от 36 (тридесет и шест) стандартни страници, формално отговаря на изискванията на Възложителя, като включва задължителните пет елемента, необходими за допускане до участие в оценка по техническо продложение, но от същото не може да се изведе цялостно, обосновано заключение за степента на организация на строителството и контрол по качеството, над базовите изисквания по отношение на бъдещото изпълнение на поръчката. Представени са декларации за съответствие за изискуемите в техническото задание строителни материали. 

Организацията на работата по време на строителството е представена много общо. От представената от участника последователност на процесите и технология за изпълнение на всички видове СМР, вкл. подготовка, доставка на материали и технически пособия не може да се изведе цялостно, обосновано заключение за техническото изпълнение на всеки вид работа до етапа на пълното й завършване. Мерките за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд са описани непълно и твърде общо. Методите, които ще използва за контрол върху качеството на всички доставки са недостатъчно добре описани и обосновани спрямо конкретния предмет на поръчката. В съдържанието на техническото предложение на участника фигурират редица моменти, които показват липсата на задълбочен анализ и формален подход при изписване на предложението, а именно: 

на стр. 11 от документацията на кандидата е описано използването на временен офис на Изпълнителя, което е неосъществимо поради спецификата на поръчката;

на стр. 16 е декларирано, че кандидатът ще съгласува дейностите си със Строителния надзор, какъвто няма да бъде осигурен в обхвата на поръчката;

на стр. 36 са описани мерки, предотвратяващи изпускането на вредни вещества в почвите, водите и атмосферата, което е неприложимо с предмета на поръчката и извършването на вътрешни ремонтни дейности;

на някои места в предоставеното техническо предложение са упоменати дейности, които са пожелателни, вместо участника да конкретизира технологията и последователността на работа, която възнамерява да използва по време на изпълнението на поръчката;

на места в техническото предложение са описани сладове, каквито няма да бъдат предоставени в удобство на Изпълнителя, използването на лебедки, теодолит и друго оборудване, което е неприложимо с изпълнението на вътрешни ремонтни дейности и други;

никъде в техническото предложение не е описано, че трябва да бъде предоставен график за изпълнение на дейностите по поръчката, какъвто се изисква от Възложителя, пропуснати са и ключови мероприятия преди откриване на строителна площадка на обекта.


V. Комисията пристъпи към проверка на предложената от участника цена за изпълнение на поръчката.
1. Участникът „Йорданов инженеринг“ ЕООД е предложил цена за изпълнение на поръчката в размер на 64 431.88 (шестдесет и четири хиляди четиристотин тридесет и един и 0.88) лева без ДДС.
VI. Комисията продължи своята работа, като пристъпи към определяне на оценка на офертата, която отговаря на изискванията на Възложителя по критерия „оптимално съотношение качество/цена”:
1. Участникът „Йорданов инженеринг“ ЕООД е предложил:
1.1. цена за изпълнение на поръчката в размер общо на 64 431.88 (шестдесет и четири хиляди четиристотин тридесет и един и 0.88) лева без ДДС.
Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 50 %

Оценката по показателя се изчислява по формулата: 

П2 = (Цmin / Цi) х 100 = .......... (брой точки), където

- Цi е предложената обща цена в лева, без ДДС, съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

- Цmin е минималната предложена обща цена в лева, без ДДС, съгласно ценовите предложения на всички участници.

П2 = 64 431.88/64 431.88 х 100 = 100 точки

          П2 = 100 точки
Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

          КО = П1х50% + П2х50%, съответно

          КО = 25 х 50% + 100 х 50% = 12.50 + 50 =  62.50 точки
VII. Класиране на офертите:
	№
	УЧАСТНИК
	Точки

	1.
	„Йорданов инженеринг“ ЕООД
	62.50


Комисията, определена да разгледа, оцени и класира офертите, събрани чрез публикуване на обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ремонтни дейности в свободни апартаменти от жилищния фонд на Министерство на отбраната в град Пловдив, по обособени позиции“, предлага за изпълнител на обществената поръчка „Йорданов инженеринг” ЕООД с оферта вх. № 13519/04.11.2019 г. 
Комисията, определена със Заповед № 1329/05.11.2019 г., състави и подписа настоящия протокол за разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците в 1 (един) оригинален екземпляр.     
Комисията представя на Възложителя настоящия протокол за утвърждаване.
Председател:
 


/п/                /Марияна Караиванова/

Членове:
     
/п/

/Йордан Данчев/
 



                                          /п/
/Стефан Маринов/      
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