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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
05.06.2017 г.                                № 7164
          гр. София

Съдържание: За определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: “Извършване на абонаментна софтуерна денонощна поддръжка на внедрените и работещи в хотелите, военно-почивните домове и отдели на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело” софтуерни продукти: Хотелска компютърна система “Рецепция”, Ресторантска компютърна система “B.A.R.B.Q”, “Складов организатор”, Модул за отдалечен достъп чрез Интернет и “Система за централно резервиране и издаване на карти от Централно управление на Изпълнителната агенция”
На основание чл. 108, т. 1 и чл. 109 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Протокол с изх. № 7121/02.06.2017 г. и Доклад с изх. № 7127/02.06.2017 г. на комисия определена със Заповед № 522/01.06.2017 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело” за провеждане на преговори и определяне на изпълнител по процедура на договаряне без предварително обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на абонаментна софтуерна денонощна поддръжка на внедрените и работещи в хотелите, военно-почивните домове и отдели на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело” софтуерни продукти: Хотелска компютърна система “Рецепция”, Ресторантска компютърна система “B.A.R.B.Q”, “Складов организатор”, Модул за отдалечен достъп чрез Интернет и “Система за централно резервиране и издаване на карти от Централно управление на Изпълнителната агенция”, открита с Решение № 6888/29.05.2017 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”,
                                              ОПРЕДЕЛЯМ:
І. За изпълнител по обществената поръчка: “ЕЛТУР-95” ЕООД, ЕИК 832096228, с предложена цена общо за 3 (три) години в размер на 391 377,95 (триста деветдесет и една хиляди триста седемдесет и седем лева и деветдесет и пет стотинки) без включен ДДС; 469 653,54 (четиристотин шестдесет и девет хиляди шестстотин петдесет и три лева и петдесет и четири стотинки) с включен ДДС.
II. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП, настоящето решение да се изпрати на участника в 3 (три) дневен срок от издаването му и във същия ден да се публикува заедно с протокола и доклада на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/873.
ІІІ. На основание чл. 196, ал. 3 и чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване на решението за определяне на изпълнител. 
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