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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
11.08.2017 г.                                          № 10668
          гр. София
Съдържание: За определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на радио и телевизионни програми за обекти на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело“, както следва: ВМК – Варна с хотелска част, гр. Варна, бул. „Владислав Варненчик” № 2; х-л „Флагман, х-л „Адмирал”, х-л „Фрегата”, х-л „Маяк”, к.к. „Св. Св. Константин и Елена“.
На основание чл. 112, ал. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), във връзка с чл. 22, ал.1, т. 6 от ЗОП и утвърден Доклад с изх. № 8579/27.06.2017 г. за провеждане на преговори и определяне на изпълнител по процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на радио и телевизионни програми за обекти на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело“, както следва: ВМК – Варна с хотелска част, гр. Варна, бул. „Владислав Варненчик” № 2; х-л „Флагман,  х-л „Адмирал”, х-л „Фрегата”, х-л „Маяк”, к.к. „Св. Св. Константин и Елена“, открита с Решение № 7906/16.06.2017 година,
                                                          ИЗМЕНЯМ:
          Влязло в сила Решение № 8690 от 29.06.2017 г. в частта за определяне на изпълнител, със следните мотиви:
С уведомително писмо вх. № 8554/02.08.2017 г., определеният за изпълнител участник „БГ ТЕЛЕКОМ” ЕООД, отказва да сключи договор за изпълнение на обществената поръчка. Предвид изложеното,

                                              ОПРЕДЕЛЯМ:
За изпълнител по обществената поръчка класираният на второ място участник „М САТ КЕЙБЪЛ” ЕАД с предложена обща цена за изпълнение на услугата в размер на 38 760,56 (тридесет и осем хиляди седемстотин и шестдесет лева и петдесет и шест стотинки) лева без включен ДДС, съответно 46 512,67 (четиридесет и шест хиляди петстотин и дванадесет лева и шестдесет и седем стотинки) лева с включен ДДС.
Информация свързана с обществената поръчка може да се намери в профила на купувача на електронен адрес: http://militaryclubs.bg/node/882.
На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаването му. 
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