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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
04.08.2017 г.                                         № 10464
          гр. София

Съдържание:  За прекратяване на oбществена поръчка с предмет: “Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Ямбол”.
На основание чл. 22, ал. 1, т. 8 и чл. 110, ал. 1, т. 2 от Закона за обществените поръчки, Решение № 7437/07.06.2017 г., за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Ямбол”, публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2017-0010 и на интернет страницата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, профил на купувача, http://militaryclubs.bg/node/878,
РЕШИХ:
І. Прекратявам откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Ямбол”.
Мотиви:
До крайният срок за получаване на оферти, в деловодството на Агенцията са подадени оферта вх. № 7312/28.06.2017 г. от ЕТ „СТЕФАН СТАНЧЕВ”, гр. Ямбол и оферта вх. 7857/12.07.2017 г. от „ЕКСКЛУЗИВ-КАЛИН” ЕООД, гр. София.
1. Техническото предложение за изпълнение на поръчката (Приложение № 2) от офертата на ЕТ „СТЕФАН СТАНЧЕВ” е представено от участника без да бъде подписано. 

Съгласно раздел VІ. „Оформяне и подготвяне на заявленията за участие и офертите“ от документацията, участниците следва да се придържат точно към обявените от възложителя условия. Съгласно т. 1 от същия раздел, предложенията и декларациите по т. 1.1 до т. 1.5 от раздел V на документацията се правят в техническо предложение по образец (Приложение № 2 към документацията), като същото се изготвя и подписва в един оригинален екземпляр. 

Представено по този начин (неподписано), техническото предложение за изпълнение на поръчката не съответства с поставените в раздел VІ. „Оформяне и подготвяне на заявленията за участие и офертите“ от документацията за участие условия.

Предвид изложеното, на основание чл. 107, т. 2, буква „а” от ЗОП, участникът ЕТ „СТЕФАН СТАНЧЕВ” е отстранен от по-нататъшно участие в процедурата.

2. В част ІV „Критерии за подбор“, б. „Б“, т. 2а от представения ЕЕДОП, участникът „ЕКСКЛУЗИВ-КАЛИН” ЕООД е посочил, че реализираният от него „конкретен“ годишен оборот е съответно: за 2016 г. – 64 619,68 лв. и за 2017 г. – 120 548,35 лева.

Съгласно раздел ІІІ.1.2. “Икономическо и финансово състояние” от обявлението за поръчката, участниците следва да са реализирали оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, изчислен на база годишните обороти през последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която са създадени или са започнали дейността си, като минималното ниво спрямо това изискване е участниците да са реализирали оборот в размер на 88 098,00 (осемдесет и осем хиляди деветдесет и осем) лева без ДДС.

Във връзка с поставеното условие, оборота който може да се приеме, като годен спрямо критерия за подбор, е този от приключилата 2016 финансова година в размер на 64 619,68 лева. Посоченият оборот за 2017 г. не може да се приобщи към общият оборот, защото към момента 2017 не е приключила финансова година.
По този начин по отношение на икономическото и финансовото състояние, участникът не отговаря на поставения в т. ІІІ.1.2. “Икономическо и финансово състояние” от обявлението за поръчката критерий за подбор, което от своя страна прави подадената оферта неподходяща по смисъла на § 2, т. 25 от ДР на ЗОП.
Предвид изложеното, на основание чл. 107, т. 1, от ЗОП, участникът „ЕКСКЛУЗИВ-КАЛИН” ЕООД е отстранен от по-нататъшно участие в процедурата.
ІI. На основание чл. 24, ал. 1, т. 2 от ППЗОП настоящото решение да се публикува в деня на изпращането му на участниците в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/878.
III. На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаването му. 
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