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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


Изх. № 11547/23.08.2019 г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: Разяснения по поставени въпроси във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет: “Изготвяне на инвестиционен проект за конструктивно укрепване и възстановително-ремонтни дейности на покрива на сградата на Централната армейска библиотека, с адрес гр. София, бул. „Цар Освободител“ № 9”, открита с решение № 11036/12.08.2019 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 
„1. В част Документация, Раздел I, т. 7 е записано

Прогнозна стойност на обществената поръчка: Общата прогнозна стойност на обществената поръчка е до 19700,00 лв. без ДДС (деветнадесет хиляди и седемстотин ) лева без ДДС

В част „техническо задание, т. 2 е записано:

В изпълнение на проекта се включва:

· проектиране, съгласуване, узаконяване, такси, на стойност  до 16 000,00 (шестнадесет хиляди) лева без ДДС

Моля да уточните максималния праг на цена за предвидените в обявата проектни работи“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 1, давам следните разяснения:
Съгласно Раздел IV.7 „Прогнозна стойност на поръчката“ от решението за откриване на процедура, раздел II.1.5 от обявлението за поръчка и т. 7 от Раздел I. „Общи положения. Предмет на обществената поръчка“ от документацията за участие, прогнозната стойност на обществената поръчка е до 19 700,00 (деветнадесет хиляди и седемстотин) лева без ДДС“. 
Въпрос 2: 

„В част документацията, глава II, раздел II Критерии за подбор т. 2 е записано:

2. Изисквания за техническа и професионални способности:

2.1. Участниците трябва да са изпълнили дейности с предмет и обем идентичен или сходен с тези на поръчката, за последните три години от датата на подаване на офертата.

В част „Техническо задание“, е записано:

„Изискванията на възложителя към съдържанието на проекта:

Покривът на сградата на Централната армейска библиотека да бъде укрепен и ремонтиран, съгласно препоръките на Техническата експертиза, изготвена от екип на УАСГ-ЦНИП.

Кандидатите за изпълнение на поръчката трябва да са извършвали в последните 5 /пет/ години проектиране за извършване на конструктивно укрепване и възстановително-ремонтни дейности на покрив на поне една сграда архитектурно-строителен паметник на културата.“
Моля да уточните времевата граница, считано от настоящия момент, в рамките на която кандидатът следва да е изпълнил аналогичен обект -  три или пет.
Отговор: 

По отношение на въпрос 2, давам следните разяснения:
Съгласно Раздел III.1.3. „Технически и професионални способности” от обявлението за поръчка и т.2.1. от раздел II. Критерии за подбор от документацията за участие, участниците трябва да са изпълнили дейности с предмет и обем идентичен или сходен с тези на поръчката, за последните три години от датата на подаване на офертата. 
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