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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр. София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


 Изх. № 1092/23.01.2017 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Изготвяне при необходимост на експертни оценки/доклади за пазарни наемни стойности на имоти и обособени части от имоти, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, както и на движими вещи /машини, съоръжения и други активи/” по 4 (четири) обособени позиции
Относно: Разяснение, във връзка с възлагане на обществена поръчка с предмет: “Изготвяне при необходимост на експертни оценки/доклади за пазарни наемни стойности на имоти и обособени части от имоти, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, както и на движими вещи /машини, съоръжения и други активи/” по 4 (четири) обособени позиции.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило искане по горецитираната обществена поръчка, на основание чл. 189 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) давам следното разяснение:

Въпрос:
  В проектo договора приложен към поръчката съгласно чл. 9, ал. 10 “Да посочи в докладите датата на огледа и да се придружават с актуален снимков материал, схеми на помещенията и/или обособените части;”
Считам, че изготвянето на “схеми на помещенията и/или обособените части”, не е предмет на обществената поръчка.

Моля да ми разясните, ако са задължителни тези схеми, какви са изискванията за тях, и трябва ли да са изготвени от правоспособен геодезист, и в какъв вид трябва да се прилагат към оценителния доклад.
Отговор: При изготвяне на експертната оценка/доклад изпълнителят следва да приложи снимков материал и размери (РЗП) на помещението/ята, снети и проверени от него. Схема на самостоятелен обект в сграда или скица на имота, когато е самостоятелен обект по кадастралната карта се представя от възложителя. 
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