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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
09.01.2019 г.                                        № 388 
          гр. София

Съдържание:  За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Абонаментна поддръжка и профилактика на кухненска и хладилна техника и друго електрическо оборудване в обектите, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, по обособени позиции”.
На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП и утвърден Доклад с изх.                                 № 318/08.01.2019 г. на комисия, назначена със Заповед № 1496/29.11.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело”, за разглеждане и оценка на постъпилите оферти за участие в процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Абонаментна поддръжка и профилактика на кухненска и хладилна техника и друго електрическо оборудване в обектите, управлявани от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, по обособени позиции”, открита с Решение                                № 17056/09.11.2018 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2018-0021,
ОПРЕДЕЛЯМ:
І. Класираните участници, както следва:

По IV-та обособена позиция – Териториален отдел – Бургас: 
1-во място: „ФИНА МЕХАНИКА Б“ ЕООД с комплексна оценка – 100 точки.
ІІ. Участникът, класиран на първо място за изпълнител на обществената поръчка по IV-та обособена позиция – Териториален отдел – Бургас: „ФИНА МЕХАНИКА Б“ ЕООД.
ІІІ. Настоящото решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и в същия ден да се публикува заедно с доклада на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/1204.
ІV. Настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване му. 
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