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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
11.04.2017 г.                                  № 5108                                            гр. София

Съдържание:
 За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: “Доставка на автомобилно гориво чрез карти за безналично плащане, автокозметика и смазочни материали за автомобили, обособена позиция № 2 Доставка на смазочни материали за автомобили и автокозметика за нуждите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” 
На основание чл. 108, т. 1 и чл. 109 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Протокол с изх. № 4791/05.04.2017 г. и Доклад с изх. № 4877/07.04.2017 г. на комисия назначена със Заповед № 283/28.03.2017 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело” за разглеждане, оценка и класиране на оферти, подадени за участие в минипроцедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на автомобилно гориво чрез карти за безналично плащане, автокозметика и смазочни материали за автомобили, обособена позиция № 2 Доставка на смазочни материали за автомобили и автокозметика за нуждите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, във връзка с Рамково споразумение № СПОР-1/10.01.2017 г. и Покана с изх. № 3859/16.03.2017 г. 
ОПРЕДЕЛЯМ:
І. Класираните участници, както следва: 
На първо място: участника “Промишлено снабдяване” ООД с предлагана отстъпка в размер на 60,1 % от цената на артикула. 
На второ място: участника “Карио” ООД с предлагана отстъпка в размер на 58 % от цената на артикула. 

На трето място: участника “Петрол” АД с предлагана отстъпка в размер на 5,2 % от цената на артикула.

На четвърто място: участника“Лукойл България” ЕООД с предлагана отстъпка в размер на 5 % от цената на артикула.
ІІ. Участникът, класиран на първо място за изпълнител на обществената поръчка, както следва:

На първо място: “Промишлено снабдяване” ООД с предлагана отстъпка в размер на 60,1 % от цената на артикула. 
III. Отстранени участници: няма
ІV. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП, настоящето решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и във същия ден се публикува заедно с протокола и доклада на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/822.
V. На основание чл. 196, ал. 3 и чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване на решението за определяне на изпълнител. 
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