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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
21.09.2018 г.                                № 13538
          гр. София
Съдържание:  За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: “Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Шумен и гр. Сливен”.
На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП и отразени резултати в Протокол № 1 с изх. № 12501/30.08.2018 г., Протокол № 2 с изх. № 13300/17.09.2018 г. и Доклад с изх.№ 13537/21.09.2018 г. на комисия, назначена със Заповед № 984/01.08.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело”, за провеждане на открита процедура по реда на Закона за обществените поръчки с предмет: “Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Шумен и гр. Сливен”, открита с Решение № 9243/26.06.2018 година,
ОПРЕДЕЛЯМ:
І. Класираните участници, както следва: 

За Обособена позиция № 4: „Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Сливен“.

1-во място: 

 „МАСТЪР-ПИК“ ЕАД, предложил e:

1.цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд  - 2,70 (два и 0,70) лева без ДДС, съответно 3,24  (три и 0,24) лева с ДДС.

2-ро място: 

 „КЕЙ ЕНД ВИ“ ООД, предложил e:

1.цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд  - 2,92 (два и 0,92) лева без ДДС, съответно 3,50  (три и 0,50) лева с ДДС.

ІІ. Участниците, класирани на първо място за изпълнители на обществената поръчка, както следва:
За Обособена позиция № 4: „Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната за гр. Сливен“.

1-во място: 

„МАСТЪР-ПИК“ ЕАД
III.Отстранените участници, както следва:
„ВЪЛЕВИ 2010“ ООД ЗА I-ВА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ.

Мотиви за отстраняване:

1.При извършената проверка комисията установи, че участникът „ВЪЛЕВИ 2010“ ООД ЗА I-ВА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ е представил ЕЕДОП на хартиен носител, без да спази изискването посочено в раздел Б. „Информация относно личното състояние и критериите за подбор“ от документацията за участие в обществената поръчка. 
2. В част IV “Критерии за подбор“, б. „В“ от представеният от участника единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) не са посочени дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, през последните 3 (три) години (считано от датата на подаване на офертата).

Минимално изискване:

Участниците следва да са изпълнили дейности с предмет и обем: минимум 10 000 (десет хиляди) броя обяда/вечери (един обяд/вечеря включва минимум приготвяне и доставяне на ястия за едно лице) за всяка обособена позиция.

Видно от гореизложеното, участникът не е представил информация за брой приготвени и доставени обяда и/или вечери (един обяд и/или вечеря включва минимум приготвяне и доставяне на ястия за едно лице) през последните 3 (три) години (считано от датата на подаване на офертата), с което не е изпълнил минималното изискване, посочено в процедурата.
3.Не е представена информация, дали участника разполага с транспортно средство, което да отговаря на санитарно-хигиенните изисквания.
В тази връзка, комисията  е уведомила  участника, че в срок до 5 работни дни от получаването на настоящия протокол, може да представи на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация.
Допълнително представената документация може да обхваща и факти, които са настъпили след крайния срок за получаване на офертите за участие.
От представената допълнителна документация с изх. №10940/17.09.2018 г. е видно, че „ВЪЛЕВИ 2010“ ООД не отговаря на изискването да са изпълнили дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, през последните 3 (три) години (считано от датата на подаване на офертата) за ЗА I-ВА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ. В представените нови ЕЕДОП-и участника не е посочил информация за над 10 000 (десет хиляди) броя обяда/вечери (един обяд/вечеря включва минимум приготвяне и доставяне на ястия за едно лице). Участникът е декларирал, че за периода 2015-2017 е предоставял обяди на стойност 103 973,00 лева за III – ОУ, IX – ОУ, V- ОУ с. Марково и с. Градеш, без да е посочен броя обяди.

При извършената проверка комисията установи, че участникът не е представил нов ЕЕДОП, в който да декларира информация за над 10 000 (десет хиляди) броя обяда/вечери (един обяд/вечеря включва минимум приготвяне и доставяне на ястия за едно лице) в съответствие с изискванията на възложителя, Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, поради което комисията на основание чл. 107, т. 2, б. „б“ от Закона за обществените поръчки не допуска участника до по нататъшно участи в процедурата.
III. Настоящото решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и в същия ден да се публикува заедно с протоколите на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://www.militaryclubs.bg/node/1124.
IV. На основание чл. 196, ал. 3 и чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване на решението за определяне на изпълнител. 
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