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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
31.05.2019 г.                                        № 7535
          гр. София

Съдържание:  За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Извършване на цялостен ремонт на покривното покритие и ремонтни дейности на хотелската част във Военно-почивен дом „Несебър”,
На основание чл. 181, ал. 6 във връзка с чл. 108, т.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Протокол № 1 с изх. № 18184/29.11.2018 г., Протокол № 2 с изх. № 19008/12.12.2018 г. и Утвърден доклад с изх. № 19010/12.12.2018г. по чл. 60 от Правилника за прилагане на закона за обществените поръчка (ППЗОП) за резултатите от работата на комисия, назначена със Заповед № 1333/29.10.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело“, Решение на КЗК № 241/21.02.2019 г. и отразени резултати в Протокол № 4 с изх. № 7109/20.05.2019 г. и Утвърден доклад с изх. №  7188/22.05.2019 г. по чл. 60 от Правилника за прилагане на закона за обществените поръчка (ППЗОП) за резултатите от работата на комисия назначена със Заповед                          № 347/28.03.2019 г., изменена със Заповед № 479/30.04.2019 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело“ за разглеждане, оценка и класиране на постъпилите офертите в процедурата „публично състезание“ за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на цялостен ремонт на покривното покритие и ремонтни дейности на хотелската част във Военно-почивен дом „Несебър”, открита с Решение № 13570/25.09.2018, публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2018-0013 и на  профила на купувача на електронен адрес:  http://militaryclubs.bg/node/1170
	


ОПРЕДЕЛЯМ:
 
І. Класираните участници, както следва: 
1-во място: „АГРОН ГРУП“ ЕООД с комплексна оценка 90,54 точки.
2-ро място: „ПИРС - Д” ООД с комплексна оценка 71,86 точки.
3-то място: ДЗЗД „ПРЕСТИЖ-ПАРСЕК“ с комплексна оценка 66,25 точки.
4-то място: „СЕТАТЕХ“ ЕООД с комплексна оценка 62,50 точки.
5-то място: „Мидия инфраструктурно строителство“ ЕООД с комплексна оценка 52,50 точки.
ІІ. Участникът, класиран на първо място за изпълнител на обществената поръчка, както следва:
1-во място: „АГРОН ГРУП“ ЕООД с комплексна оценка 90,54 точки.
III. Отстранените участници, както следва:
1. ДЗЗД „МАКС“ на основание чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП. 
Мотиви:
Участникът от ДЗЗД „Макс“  е Дружество по Закона за задълженията и договорите, което е неперсонифицирано обединение, съгласно чл. 357-364 от Закона за задълженията и договорите във връзка с чл. 257-276 от Търговския закон. Съгласно представеният договор за учредяване на ДЗЗД „Макс“ съдружници в Дружеството по ЗЗД са „Макс Електро” ЕООД и „Макс Електро Груп” ЕООД. Разпределението на дейностите на обединението са ясно разписани в приложения Договора за учредяване на съдружие под формата на гражданско дружество.

Съгласно представеният договор за учредяване на обединението ДЗЗД „Макс“, дружеството „Макс Електро” ЕООД ще изпълнява строително – монтажните  работи на обекта, предмет на поръчката.
  В част IV „Критерии за подбор“, буква А: „Годност“  в представеният е- ЕЕДОП от „Макс Електро“ ЕООД, съдружник в ДЗЗД „Макс“, съгласно договора за учредяване участнкът е декларирал, че „Макс Електро“ ЕООД е вписан в съотвения професионален регистър и е посочен URL адрес за връзка. 

Съгласно т.1 от Критериите за подбор от документацията, участниците следва да са вписани в Централен професионален регистър на строителя за изпълнение на СМР за строежи по чл.137, ал.1, т.3 от ЗУТ.

След направена служебна справка в ЦПРС, комисията е установила, че с Протокол № 1188/ 18.10.2018г. регистрацията „Макс Електро“ ЕООД е заличена. 
С оглед направените констатации, комисията е констатирала, че участникът ДЗЗД „Макс“ не отговаря на критериите за подбор, съгласно изискванията на Възложителя в документацията и обявлението на поръчката. Комисията счита, че е налице хипотезата на чл. 107, т. 2,  буква „а“ от ЗОП, а именно: участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия се отстранява от участие. 

В тази връзка комисията е предложила участникът ДЗЗД „Макс“ да бъде остранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка на основание чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП.  

2. „ДЗЗД „Еко - Инвест“ на основание чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП.
Мотиви:

При детайлната и подробона проверка на комисията за допуснати аритметични грешки в Ценовото предложение на участника, е установено следното:

В т. VII. „Ремонт килери етаж 3 и етаж 2 дясно“ от  Ценовото предложение, участникът в ред „Обща стойност на ремонт на килер етаж 3 и етаж 2 дясно“ е записал стойността от 3 021,41 (три хиляди двадесет и един и 0,41) лв.,  което е и стойността за ремонт на 1 (един) килер. Правилната калкулация е 6 042,82 (шест хиляди четиридесет и два и 0,82)лв (Възложителят е предвидл ремонт на 2 бр килера). Предвид, че това води до изменение на общата стойност за изпълнение на поръчката, посочена от участника, която ако би била поправена, би се нарушило както изискването за равнопоставеност на всички участници, така и забраната за промяна на ценовото предложение. 
В случая, именно общата цена, т.е. крайното ценово предложение е предмет на оценка, поради което неправилното й изчисляване означава, че ценовото предложение не отговаря на предварително обявените от възложителя условия, а това от своя страна е основание за отстраняване от участие.

Във връзка с гореизложеното, комисията счита, че е налице хипотезата на чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП, а именно: участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия се отстранява от участие. 

В тази връзка комисията е предложила участникът ДЗЗД „Еко - Инвест“ да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка на основание чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП. 

3. „Галис Строй“ ЕООД на основание чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП. 

Мотиви:

При детайлната и подробна проверка на комисията за допуснати аритметични грешки в Ценовото предложение на участника, е установено следното:

В т. XIV „Ремонт на покрив хотел“ от  Ценовото предложение, участникът за ред 39 е записал,   както следва: 

	№
	ВИД  РСМР
	     ЕД.

МЯРКА
	 ОБЩО
 К- ВО
	   ЕДИН.
    ЦЕНА

(предложение на участника)
	ОБЩА

СТОЙ-

НОСТ

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	39
	Доставка и монтаж на защитен профил за заземителна шина, стоманен с PVC
прахово покритие
	бр.
	1
	12,00
	120,00


В Образеца на ценовото предложение е посочено, че „Стойностите за съответните видове СМР се получават от произведението на единичните цени на видовете СМР (Колона № 5) и съответното прогнозно количество, посочено в Колона № 4.

Всяка от получените стойности в колона № 6 се закръглява до втория знак след десетичната запетая. 
Предвид горното, комисията констатира, че участникът е допуснал аритметична грешка в изчислението на общата стойност в колона № 6, като вярната стойност е 12,00 (дванадесет)лв, същото води  до изменение на общата стойност за изпълнение на поръчката, посочена от участника. Грешката, ако би била поправена, би се нарушило както изискването за равнопоставеност на всички участници, така и забраната за промяна на ценовото предложение. 
В случая, именно общата цена, т.е. крайното ценово предложение е предмет на оценка, поради което неправилното й изчисляване означава, че ценовото предложение не отговаря на предварително обявените от възложителя условия, а това от своя страна е основание за отстраняване от участие.

Във връзка с гореизложеното, комисията счита, че е налице хипотезата на чл. 107, т.2,  буква „а“ от ЗОП, а именно: участник който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия се отстранява от участие. 

В тази връзка комисията е предложила участникът „Галис Строй“ ЕООД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка на основание чл. 107, т. 2,  буква „а“ от ЗОП.  

ІV. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП настоящото решение да се изпрати на участниците  в тридневен срок от издаването му, като в същия ден да се публикува заедно с доклада и протоколите на комисията в профила на купувача на URL адрес:
http://militaryclubs.bg/node/1170
V. На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаването му.
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