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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
17.02.2020 г.                                        № 2161
          гр. София

Съдържание:  За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: “Обслужване на социални кухни към Министерство на отбраната по обособени позиции”
На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП и отразени резултати в Доклад с                          изх. № 1882/11.02.2020 г. и Протокол с изх. № 1838/10.02.2020 г. от работата на комисията, назначена със Заповед № 9/06.01.2020 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело”, за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната по обособени позиции”, публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2019-0039 и на интернет страницата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, профил на купувача, http://militaryclubs.bg/node/1442, открита с Решение № 17043/28.11.2019 г.,
ОПРЕДЕЛЯМ:
І. Класираните участници, както следва: 
За I-ва обособена позиция социална кухня гр. София;

Първо място - „КАНКУН“ ЕООД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,40 (три и 0,40) лева без ДДС, съответно 4,08 (четири и 0,08) лева с ДДС;

Второ място - „МАСТЪР -ПИК“ ЕАД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,45 (три и 0,45) лева без ДДС, съответно 4,14  (четири и 0,14) лева с ДДС.

За II-ра обособена позиция социална кухня гр. Плевен;


Първо място - ЕТ „СТЕФАН ДИМИТРОВ СД“. Участникът е предложил цена за един човек за един обяд в размер на 2,49 (два и 0,49) лева без ДДС, съответно 2,99 (два и 0,99) лева с ДДС.
Второ място - „МАСТЪР -ПИК“ ЕАД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,30 (три и 0,30) лева без ДДС, съответно 3,96 (три и 0,96) лева с ДДС.

За III -та обособена позиция социална кухня гр. Ловеч;

Първо място - „МАСТЪР -ПИК“ ЕАД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,30 (три и 0,30) лева без ДДС, съответно 3,96 (три и 0,96) лева с ДДС.

За IV-та обособена поция социална кухня гр. Банско; 

Първо място - ЕТ „НИКОЛА КАЛОЯНОВ“. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,50 (три и 0,50) лева без ДДС, съответно 4,20 (четири и 0,20) лева с ДДС.
За V-та обособена поция социална кухня гр. Пловдив;

Първо място - „ЛЕОН-69“ ЕООД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,50 (три и 0,50) лева без ДДС, съответно 4,20 (четири и 0,20) лева с ДДС.
За VI -та обособена поция социална кухня гр. Асеновград;

Първо място - „ЛЕОН-69“ ЕООД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,50 (три и 0,50) лева без ДДС, съответно 4,20 (четири и 0,20) лева с ДДС.

За VII-ма обособена позиция социална кухня гр. Сливен;
Първо място - „КЕЙ ЕНД ВИ“ ООД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,50 (три и 0,50) лева без ДДС, съответно 4,20 (четири и 0,20) лева с ДДС лева с ДДС.
За VIII-ма обособена позиция социална кухня гр. Русе;

Първо място - „АРГОСАД-2005 БГ“ ЕООД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 2,50 (два и 0,50) лева без ДДС, съответно 3,00  (три) лева с ДДС.
За XI-та обособена позиция социална кухня гр. Кюстендил;
Първо място - Община Кюстендил. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,48 (три и 0,48) лева без ДДС, съответно 4,18 (четири и 0,18) лева с ДДС лева с ДДС.
За XII-та обособена позиция социална кухня гр. Благоевград;
Първо място - ЕТ „АЙВЕРЪСН-3-ОГНЯН МАНОЛЕВ“. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 3,50 (три и 0,50) лева без ДДС, съответно 4,20 (четири и 0,20) лева с ДДС.
За XIV-та обособена позиция социална кухня гр. Ямбол;

Първо място - „ЕКСКЛУЗИВ-КАЛИН“ ЕООД. Участникът е предложил цена за 1 (един) човек за 1 (един) обяд - 2,75 (два и 0,75) лева без ДДС, съответно 3,30 (три и 0,30) лева с ДДС.
ІІ. Участниците, класирани на първо място за изпълнители по отделните обособени позиции на обществената поръчка, както следва:
- I-ва обособена позиция социална кухня гр. София - „КАНКУН“ ЕООД.
- II-ра обособена позиция социална кухня гр. Плевен - ЕТ „СТЕФАН ДИМИТРОВ СД“. 

- III -та обособена позиция социална кухня гр. Ловеч - „МАСТЪР -ПИК“ ЕАД. 
- IV-та обособена поция социална кухня гр. Банско - ЕТ „НИКОЛА КАЛОЯНОВ“. 

- V-та обособена поция социална кухня гр. Пловдив - „ЛЕОН-69“ ЕООД. 
- VI -та обособена поция социална кухня гр. Асеновград - „ЛЕОН-69“ ЕООД. 

- VII-ма обособена позиция социална кухня гр. Сливен - „КЕЙ ЕНД ВИ“ ООД. 
- VIII-ма обособена позиция социална кухня гр. Русе - „АРГОСАД-2005 БГ“ ЕООД. 

- XI-та обособена позиция социална кухня гр. Кюстендил - Община Кюстендил. 
- XII-та обособена позиция социална кухня гр. Благоевград -                                ЕТ „АЙВЕРЪСН-3-ОГНЯН МАНОЛЕВ“. 
- XIV-та обособена позиция социална кухня гр. Ямбол - „ЕКСКЛУЗИВ-КАЛИН“ ЕООД. 

ІV. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП, настоящото решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и в същия ден да се публикува заедно с протоколите и доклада на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/1442.
V. На основание чл. 196, ал. 3 и чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаването му. 
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