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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
17.02.2020 г.                                        № 2150
          гр. София

Съдържание:  За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Ежедневно приготвяне и доставка на готова храна за осигуряване на закуска за гостите на хотел “Шипка”, гр. София”.
На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП и утвърден Доклад с изх.                                               № 2055/13.02.2020 г. на комисия, назначена със Заповед № 87/30.01.2020 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело”, за подбор на участниците, разглеждане и оценка на постъпилите оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ежедневно приготвяне и доставка на готова храна за осигуряване на закуска за гостите на хотел “Шипка”, гр. София”, открита с Решение № 18124/18.12.2019 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2019-0041,
ОПРЕДЕЛЯМ:
 І. Класираните участници, както следва: 
1. Първо място – „ДЖОЕ КЕТАРИНГ” ЕООД с предложена цена за 1 (една) закуска за 1 (един) човек в размер на 3,88 (три лева и осемдесет и осем стотинки) лв. без ДДС, съответно 4,66 (четири лева и шестдесет и шест стотинки) с ДДС. 

2. Второ място – „НЮ ПРОДЕКТС КОНСУЛТ” ЕООД с предложена цена за 1 (една) закуска за 1 (един) човек в размер на 3,95 (три лева и деветдесет и пет стотинки) лв. без ДДС, съответно 4,74 (четири лева и седемдесет и четири стотинки) лв. с ДДС.

ІІ. Участникът, класиран на първо място за изпълнител на обществената поръчка, а именно: „ДЖОЕ КЕТЪРИНГ“ ЕООД, гр. София
ІІІ. Настоящото решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и в същия ден да се публикува заедно с доклада на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/1470.
ІV. Настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване му. 
ВЪЗЛОЖИТЕЛ
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
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