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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
10.08.2018 г.                                № 11734
          гр. София
Съдържание:  За класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за органите на изпълнителната власт и техните администрации“, по обособена позиция № 1 „Доставка на канцеларски материали“ за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“.
На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП и отразени резултати в Протокол № 1 с изх. № 10854/25.07.2018 г., Протокол, № 2 с изх. № 11660/10.08.2018 г.  и Доклад с изх. № 11733/10.08.2018 г. на комисия, назначена Заповед № 904/17.07.2018 г. на изпълнителния директор на ИА „Военни клубове и военно - почивно дело”, за разглеждане и класиране на оферти, подадени за участие във вътрешен конкурентен избор на изпълнител по възложена централизирана обществена поръчка с Рамково споразумение № СПОР -4/09.03.2018 г. с предмет: „Доставка на канцеларски материали за органите на изпълнителната власт и техните администрации“, по обособена позиция № 1 „Доставка на канцеларски материали“ за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“,
ОПРЕДЕЛЯМ:
І. Класираният участник, както следва: 
1 място: „Роел 98“ ООД с предложена обща цена в размер на 34  984,65 (тридесет и четири хиляди деветстотин осемдесет и четири и 0,65) лева без ДДС.

2 място: „Ронос“ ООД с предложена обща цена в размер на 37 104,60 (тридесет и седем хиляди сто и четири и 0,60) лева без ДДС.

3 място: Кооперация „Панда“ ЕАД с предложена обща цена в размер на 38 949,50 (тридесет и осем хиляди деветстотин четиридесет и девет и 0,50) лева без ДДС.

ІІ. Участникът, класиран на първо място за изпълнител на обществената поръчка, както следва:
1 място: „Роел 98“ ООД с предложена обща цена в размер на 34  984,65 (тридесет и четири хиляди деветстотин осемдесет и четири и 0,65) лева без ДДС.
III.Отстранените участници: „Плесио компютърс“ ЕАД с ЕИК 131262158.
 Мотиви:
Офертата на участника е подписана електронно от Йоанис Сарулидис  и съдържа следните документи в раздел „Изисквания“, „Предложение за изпълнение на поръчката. Въпросник.“;

1.1.
Техническо предложение със статус „попълнено“

1.2.
Декларации за отсъствие на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т.7 от ЗОП не са подадени и електронно подписани  от представляващите лица (съгласно изискванието на т. 9 от общите условия за работа със Системата за електронно възлагане на обществени поръчки утвърдени от министъра на финансите със Заповед № ЗМФ-1227/13.12.2016 г.).

С вх. № 8288/13.07.2018 г. в 15:54 часа, в деловодството е постъпил плик от „Плесио компютърс“ ЕАД с наименование „Документи към офертата за участие в открита ЕЛЕКТРОННА процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за органи на изпълнителната власт и техните администрации“. Горепосоченото дружество е представило декларация по чл. 54, ал. 1, т.7 от ЗОП подписана от: Йоанис Сарулидис – член на съвета на директорите, Георгиос Герардос –Председател на съвета на директорите, Константинос Герардос – изпълнителен директор и Николай Тотов - член на съвета на директорите.
Комисията извърши проверка в Търговския регистър на Агенцията по вписванията и установи, че лицата, спрямо които се прилагат предвидените в чл. 54, ал. 1, т.7 от ЗОП основания са именно: Йоанис Сарулидис – член на съвета на директорите, Георгиос Герардос –Председател на съвета на директорите, Константинос Герардос – изпълнителен директор и Николай Тотов - член на съвета на директорите.

Предвид, че представените декларации не са подписани електронно, а подадени на хартиен носител чрез деловодната система на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, комисията е счела, че не е спазено изискването на чл. 49, ал. 2 от ППЗОП, заявленията за участие, офертите и проектите, изпратени по електронен път да се изготвят съгласно изискванията на Закона за електронния документ и електронния подпис.

На основание чл. 63, ал.1, във връзка с чл. 54, ал. 8 от ППЗОП, комисията е изпратила Протокол  с изх. № 10854/25.07.2018 г. чрез секция „Съобщения“ на СЕВОП на Участника, който в срока по чл. 54, ал. 9 от ППЗОП може да отстрани установената липса, непълнота или несъответствие с изискванията към личното състояние посочени в поканата за участие във вътрешния конкурентен избор по чл. 82, ал. 4 от ЗОП.
Предвид констатациите на комисията в Протокол с изх.№ 10854/24.07.2018 г. и предвид, че участникът „Плесио компютърс“ ЕАД в срока по чл. 54, ал. 9 от ППЗОП не е отстранил установените липса, непълнота или несъответствие с изискванията към личното състояние посочени в поканата за участие във вътрешния конкурентен избор по чл. 82, ал. 4 от ЗОП. На основание чл. 54, ал. 1 от ЗОП, комисията е предложила участникът да бъде отстранен от процедурата.
IV. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП, настоящото решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и в същия ден да се публикува заедно с протоколите на комисията в профила на купувача на URL адрес: http://www.militaryclubs.bg/node/1125.
IV. На основание чл. 196, ал. 3 и чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от получаване на решението за определяне на изпълнител. 
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