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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
14.02.2019 г.                                       №2291
          гр. София

Съдържание:  За прекратяване на oбществена поръчка с предмет: “Събиране, пране, дезинфекция, сушене, гладене, опаковане и транспортиране на спално бельо, хавлии, хавлиени кърпи, одеяла, покривки, килими и др. в обектите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции” за V-та обособена позиция (Хотел Военен клуб „Сливен”)
На основание чл. 22, ал. 1, т. 8 и чл. 110, ал. 1, т. 2 от Закона за обществените поръчки, Решение № 16926/08.11.2018 г., за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Събиране, пране, дезинфекция, сушене, гладене, опаковане и транспортиране на спално бельо, хавлии, хавлиени кърпи, одеяла, покривки, килими и др. в обектите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2018-0020 и на интернет страницата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, профил на купувача, http://militaryclubs.bg/node/1202,
РЕШИХ:
І. Отстранявам от участие в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Събиране, пране, дезинфекция, сушене, гладене, опаковане и транспортиране на спално бельо, хавлии, хавлиени кърпи, одеяла, покривки, килими и др. в обектите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, за V-та обособена позиция (Хотел Военен клуб „Сливен”) участникът “Кей енд ви” ООД на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП,тъй като представената от него оферта не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Мотиви:

Участникът  “Кей енд ви” ООД е получил Протокол № 1 от работата на комисията на 16.01.2019 година. Участникът е представил изисканите от него допълнителни документи на 24.01.2019 г., извън рамките на законоустановения срок от 5 (пет) работни дни от датата на получаване на протокола на комисията.

Предвид изложеното и констатациите на комисията в Протокол № 1 с изх. № 679/15.01.2019 г., участникът не е представил отделни заявления за участие със съдържание по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за всяка отделна обособена позиция, поради което  на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП, комисията е предложила участникът да бъде отстранен от участие в процедурата за V-та обособена позиция.
IІ. Прекратявам открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Събиране, пране, дезинфекция, сушене, гладене, опаковане и транспортиране на спално бельо, хавлии, хавлиени кърпи, одеяла, покривки, килими и др. в обектите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции” за V-та обособена позиция (Хотел Военен клуб „Сливен”).
Мотиви: 
Всички подадени оферти за участие не отговарят на условията за представяне и са неподходящи по смисъла на § 2, т. 25 от ЗОП, а именно офертите са подадени от участници, за които са налице основания за отстраняване по чл. 107, ал. 1 от Закона за обществените поръчки.
ІII. На основание чл. 24, ал. 1, т. 2 от ППЗОП настоящото решение да се публикува в деня на изпращането му на участниците в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/1202.

IV. На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от публикуването му в профила на купувача. 
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