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ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
16.04.2020 г.                             № 5462
          гр. София

Съдържание:  За прекратяване на oбществена поръчка с предмет: „Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната по обособени позиции“ за XI-та обособена позиция социална кухня Кюстендил.
На основание чл. 110, ал. 1, т. 4, буква „а“, във връзка с чл. 22, ал. 1, т. 8 от Закона за обществените поръчки, Решение № 17043/28.11.2019 г., за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната по обособени позиции“, публикувана в Регистъра на обществените поръчки на Агенцията по обществени поръчки с № 00515-2019-0039 и на интернет страницата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, профил на купувача, http://militaryclubs.bg/node/1442
РЕШИХ:
І. Прекратявам откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Обслужване на социална кухня към Министерство на отбраната по обособени позиции, за XI-та обособена позиция социална кухня гр. Кюстендил.
Мотиви:
С Решение № 2161/17.02.2020 г. е обявено класирането на участниците и са определени изпълнителите по отделните обособените позиции. За XI-та обособена позиция социална кухня гр. Кюстендил е определен и класиран на първо място участникът Община Кюстендил. С писмо вх. № 4133/01.04.2020 г., същият е заявил, че се отказва от подписване на договор за обслужване на социална кухня Кюстеднил.
В обществената поръчка за XI-та обособена позиция социална кухня                    гр. Кюстендил няма подадена друга оферта, съответно класиран участник на второ място.
ІII. Настоящото решение да се изпрати на участниците в 3 (три) дневен срок от издаването му и основание чл. 24, ал. 1, т. 2 от ППЗОП да се публикува в профила на купувача на URL адрес: http://militaryclubs.bg/node/1442.
IV. На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от връчването му. 
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