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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7

тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  285
София, 13.01.2015 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРА НА ДОГОВАРЯНЕ БЕЗ ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Доставка на хранителни продукти и напитки на едро за нуждите на хотелите и почивните домове, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”


Относно: Отговори на поставени въпроси във връзка с процедура на договаряне без обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на хранителни продукти и напитки на едро за нуждите  на хотелите и почивните домове, управлявани от ИА “Военни клубове и военно – почивно дело”, открита с Решение № 189/09.01.2015 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговори на следните въпроси:
Въпрос № 1:  „Моля, да уточните какви точно хранителни продукти се включват  в т. нар. ОПЦИЯ по РАЗДЕЛ І, т.2. Възложителят, без да уточни продуктите определя тяхната цена – те ще се заплащат спрямо цените, предоставени от САПИ ЕООД.

Вероятно за Възложителя е ясно, че САПИ ЕООД поддържа справка за средните цени на едро на пазара. Всеки един участник в настоящата покана работи с различни производители и доставчици и съответно през различен процент отстъпка, различни договорки в търговските им отношения. Не е редно Възложителят така самоволно да определя цени, при това на съвсем неясни продукти.

Определянето/оферирането на цената е приоритет само и единствено на конкретния участник. Всеки сам следва да направи преценка може или не да доставя на база средни цени. Подобна преценка обаче може да направи само, ако продуктите са посочени конкретно? ”
Отговор: Възложителят е заложил опция в Раздел І, т. 2 от поканата, с оглед възможността да бъдат поръчвани продукти, които не са включени в т. 1 на Раздел І “ОПИСАНИЕ ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА”.
Използването на опции е възможност, предвидена в Закона за обществените поръчки. 
  Въпрос № 2: „От указанията не става ясно, от кое регионално звено на САПИ ЕООД трябва да се вземе бюлетин за осреднени цени? Моля, уточнете!”

Отговор: В т. 3. “Доставна цена на хранителните продукти и напитки” на Раздел ІІІ “ЦЕНИ И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ” е посочено:
“Доставната цена се определя както следва:

3.1. за хранителните продукти  и напитки от т. 1 на Раздел I. “Описание предмета на поръчката” – по предложените от участника единични цени за съответния артикул;
3.2.  за хранителните продукти и напитки, поръчани по опцията по т. 2 на Раздел I. “Описание предмета на поръчката” – по усреднената цена на продукта за страната по бюлетина на “Системата за агропазарна информация“ ЕООД – гр. София – Министерство на земеделието и храните /САПИ/, поръчан от изпълнителя на база направена заявка от възложителя. ” 

Въпрос № 3: „Следва да обърнете внимание на образеца – Ценово предложение, приложено към документацията. В забележката, след ценовата таблица, в т.3 е указано следното -

Количество: посочва се общото ориентировъчно количество за срок от три години, посочено в пълното описание, а в поканата за участие в договарянето е отбелязан срок за изпълнение на поръчката – 1 година. Моля, уточнете!”


Отговор: Посочените количества в т. 1 “Предмет на поръчката” на Раздел І “Описание предмета на поръчката” и в Образец № 2 “Ценово предложение” са за 1 (една) година.  Допусната е техническа грешка. Текстът на т. 3 в забележката, след ценовата таблица следва да се чете както следва: 
“Количество: посочва се общото ориентировъчно количество за срок от една година, посочено в пълното описание.”
Въпрос № 4 „Съгласно РАЗДЕЛ IV. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, чл. 6, т. 14 от проекта на договора – В случай, че в процеса на изпълнение на договора възникнат обстоятелства, налагащи промяна на производителя, заявен в офертата, да уведоми ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ в тридневен срок от извършване на замяната, като продуктът следва да съответства на изискванията на възложителя, посочени в Приложение № 3  “Условия и технически изисквания за изпълнение на поръчката.
При положение, че в указанията за участие в процедурата няма изискване за посочване на производител и търговска марка, как ще се съблюдава чл. 6, т. 14 от договора?

Отделно Възложителят изисква изрично потвърждение от участниците, че приемат условията в проекта на договора – Декларация чл. 56, ал. 1, т. 12 от ЗОП – Образец № 9 от приложенията. Моля, уточнете!”
Отговор: Предвид липсата на изискване за посочване на производител и търговска марка, при подписването на договора с избрания изпълнител т. 14 на чл. 6 от проекта на договор ще отпадне.

Въпрос № 5  „От РАЗДЕЛ VIII. Провеждане на договарянето не става ясно какъв точно ще е редът за провеждане на договарянето. Моля уточнете!”


Отговор: Редът за провеждане на договарянето ще бъде по реда на постъпване на офертите.

Въпрос № 6 „От РАЗДЕЛ VIII. Провеждане на договарянето не става ясно и на каква база ще се провежда договарянето. При положение, че са оферирани единични цени на всеки един артикул, въз основа на които участниците ще бъдат оценени и съответно класирани, какво точно ще се договаря? Моля уточнете!

Освен това, в случай, че на договарянето ще присъства упълномощено лице, за всеки от участниците ще е важно да знае какъв обем права да предостави на пълномощника.”
Отговор: Съгласно описаният в чл. 92а, ал. 2 от ЗОП ред, на договаряне ще подлежат предложените от съответния участник единични цени на всеки един от артикулите, включени в Образец № 2 “Ценово предложение”. Участникът, предложил най–ниска обща цена, получена в резултата на договорените единични цени за изпълнение на поръчката ще бъде класиран на първо място. 
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
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