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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. № 3323/20.05.2013 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Извършване на неотложни ремонтни строително-монтажни работи на сградата на Военен клуб в гр. Враца” 


Относно: отговор на поставени въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на неотложни ремонтни строително-монтажни работи на сградата на Военен клуб в гр. Враца”, открита с решение № 2863/25.04.2013 г.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:

Въпрос 1: 

“В раздел I – Двускатен покрив, поз. 6 е записано „Демонтаж и монтаж на капаци по било /от страната на ламаринен покрив/, с частична подмяна на отделни капаци” Колко процента е тази частична подмяна?”
Отговор: 
Около 30 % е частичната подмяна на капаците.
Въпрос 2: 

“В раздел I – Двускатен покрив, поз. 7 е записано „Пренареждане на първи ред керемиди /под капаци на било/, с частично подменяне на отдели керемиди” Колко процента е тази частична подмяна?”
Отговор: 

Около 30 % е частичната подмяна на керемидите.
Въпрос 3: 
„В раздел I – Двускатен покрив, поз. 9 е записано „Ремонт на дъсчена обшивка и хидроизолация под керемиди по наклон на северен скат /до ламаринен покрив/”. Моля да ни отговорите, цялостно ли ще се подменя дъсчената обшивка или каква част от нея?”
Отговор:
Около 20 % е подмяната на дъсчената обшивка.

    ВЪЗЛОЖИТЕЛ: /п/
ВАЛЕРИ СТОЯНОВ
ЗАМ. ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
/съгласно Заповед № 382/16.05.2013 г./
