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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. № 7543
София, 07.11.2013 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “ИЗВЪРШВАНЕ НА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ И СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ ВЪВ ВОЕННО-ПОЧИВЕН ДОМ “РИБАРИЦА” – С. РИБАРИЦА” 





Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на строително-ремонтни и строително-монтажни работи във военно-почивен комплекс “Рибарица” – с. Рибарица”, открита с решение № 6936/17.10.2013 година

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:

Въпрос: 

“Задължително ли е представянето на сертификат по стандарт SA 8000:1997 за внедрена система за управление на социалната отговорност на предприятието и какъв точно е еквивалентният на този сертификат?”
Отговор: 
Съгласно т. 4 от раздел ІІІ.2.3.) “Технически възможности” от Обявлението и т. 8.13.2.4 от документацията на обществената поръчка, участниците трябва да притежават и да представят заверено копие на сертификат по стандарт SA 8000:1997 за внедрена система за управление на социалната отговорност на предприятието или еквивалентен, издаден от акредитирани лица. Следователно, представянето на заверено копие от сертификат по стандарт SA 8000:1997 за внедрена система за управление на социалната отговорност на предприятието или еквивалентен е задължително.

Съгласно чл. 53, ал. 1 от ЗОП, когато възложителят изисква представяне на сертификати, които удостоверяват съответствието на кандидата или участника със стандарти за системи за управление на качеството, възложителят посочва системите за управление на качеството чрез съответната серия европейски стандарти.


Съгласно чл. 53, ал. 3 от ЗОП, сертификатите по ал. 1 и 2 трябва да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция "Българска служба за акредитация" или от друг национален орган за акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието.


Съгласно чл. 53, ал. 4 от ЗОП, Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:              /п/

СОТИР УШЕВ

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

