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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 3851/22.02.2016 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Доставки по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и други артикули за нуждите на представителните обекти, военните клубове, хотелите и почивните домове, управлявани от Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”

Относно: Писмени разяснения по поставени въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставки по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и други артикули за нуждите на представителните обекти, военните клубове, хотелите и почивните домове, управлявани от Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”, открита с решение № 2686/08.02.2016 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос № 1: 

„Възможно ли е да е допусната техническа грешка в мярката и количеството на продуктите под № 3 и № 4 от „Раздел IV - продукти от пластмаса, каучук, найлон и др.?”
Отговор: 
За артикулите под № 3 и № 4 в Раздел IV “Продукти от пластамаса, каучук, найлон  и др.” от Техническото задание за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 2 (стоки по чл. 16г. от ЗОП) има допусната техническа грешка в мярката.

Въпрос № 2: 

„И в случай, че има допусната техническа грешка, каква е мярката и количеството на продуктите под № 3 и № 4 от „Раздел IV - продукти от пластмаса, каучук, найлон и др.?”
Отговор: В Раздел IV “Продукти от пластамаса, каучук, найлон  и др.” от Техническото задание за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 2 (стоки по чл. 16г. от ЗОП) мярката за артикул № 3 е „стек”, а за артикул № 4 -„брой”.
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