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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. № 1572
София, 07.03.2013 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “АБОНАМЕНТНА ПОДДРЪЖКА НА КЛИМАТИЧНИ ИНСТАЛАЦИИ И ТЕХНИКА В ОБЕКТИ, УПРАВЛЯВАНИ ОТ ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ „ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”, ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ” 



Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “ Абонаментна поддръжка на климатични инсталации и техника в обекти, управлявани от Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело, по обособени позиции””, открита с Решение № 1304/25.02.2013 г.


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:

Въпрос 1: В образеца за ценово предложение е посочено, че цената за фреон е включена в цената за профилактика, а в проекта на договор е посочено, че фреон се заплаща отделно като консуматив. Как следва да се заплаща фреона?

Отговор:  Съгласно т. 2 на раздел ІІ. „Технически спецификации и изисквания към изпълнението” от документацията за участие в горепосочената процедура, техническите прегледи и профилактика включват и: „проверка на наляганията на компресорно-хладилния кръг и при необходимост дозареждане с фреон или неговата смяна”.

В т. 77, раздел V „Условия за участие в процедурата” от документацията за участие е записано:  
„При противоречие в записите на отделните документи от документацията валидни са записите в документа с по – висок приоритет, като приоритетите на документите са в следната последователност:
1) Решение за откриване на процедурата;

2) Обявление за обществена поръчка;

3) Пълно описание на обекта на поръчката; 

4) Технически спецификации и изисквания към изпълнението;

5) Указания за подготовката на оферта;

6) Проект на договор за изпълнение на поръчката;

7) Условия за участие в процедурата;

8) Образците за участие в процедурата.


Документът с най – висок приоритет е посочен на първо място”.

 
Тоест ценовата оферта като част от „Указания за подготовката на оферта” е с по-висок приоритет от „Проект на договор за изпълнение на поръчката”, с оглед на което е меродавно условието записано в образеца на ценово предложение.

Въпрос 2: В ценовото предложение следва да се даде цена за еднократна профилактика на общата бройка климатици по обособени позиции. След като част от тези климатици на са с целогодишен абонамент как следва да се формира цената за втората профилактика?

Отговор:  Всеки участник в процедурата в своето ценово предложение следва да даде цена за еднократна профилактика на общата бройка климатици по обособените позиции по които участва. Цената на втората профилактика се формира по цените на извършената първа профилактика.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
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ПЕТЪР МАНОЛОВ


ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

