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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 2152/13.02.2017 г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: Разяснения по поставени въпроси във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на невъоръжена физическа охрана за обекти управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, открита с решение № 1734/03.02.2017 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
 „І. В Раздел ІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА, т. 3.1. от документацията за участие е поставено изискване участникът да е изпълнил „дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката по съответната обособена позиция за която се подава оферта, през последните 3 (три) години (считано от датата на подаване на офертата)“. Като минимално изискване в този смисъл Възложителя е установил, че „Обема на посочените услуги следва да отговаря минимум на обема за съответната обособена позиция, посочен в Техническата спецификация и Раздел II.2.4. от Обявлението - брой на охраняваните обекти и брой на постовете, както следва:

І - ва обособена позиция: 11 обекта, 12 поста;

ІІ - ра обособена позиция: 8 обекта, 9 поста;

ІІІ - та обособена позиция: 9 обекта, 12 поста;


ІV - та обособена позиция: 9 обекта, 9 поста;

V - та обособена позиция: 3 обекта, 6 поста.“
Въпрос 1: 
„Колко най-малко на брой дейности с предмет и обем идентични или сходни с тези на поръчката, следва да посочи всеки участник за една обособена позиция и може ли в случай, че се участва за повече от една позиция, да бъдат посочени едни и същи дейности за всяка от позициите ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 1, давам следните разяснения:
В Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие няма посочен критерий за подбор и съответното минимално изискване, по отношение на броя на изпълнените дейности. Няма ограничение и изискване по отношение на това с колко на брой изпълнени дейности, участниците следва да покрият минималното изискване за предмет и обем по съответната обособена позиция.
Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие изискване е само по отношение на предмета и обема на изпълнените дейности.
Следователно, независимо от броя на посочените дейности, със своя предмет и обем същите би трябвало да покриват поне минималното изискване посочено в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие. Участник, който подава оферта примерно за всички обособени позиции, може да посочи и една изпълнена дейност, която със своя предмет и обем покрива минималните изисквания за всички позиции, посочени в Раздел ІІ. А, т. 3.1.  от документацията за участие.
 Въпрос 2: 

„Какво се има предвид от Възложителя относно понятието „изпълнени“ услуги – такива чието изпълнение вече е приключило или на това изискване отговарят и услуги, чието изпълнение е прието от Възложителя по тях към момента на подаване на офертата по настоящата обществена поръчка, но тяхното изпълнение не е приключило ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 2, давам следните разяснения:
Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие изискване е само за изпълнени дейности. 

Следователно изпълнените дейности са такива, чието изпълнение вече е приключило към момента на подаване на офертата и тяхното изпълнение може да се докаже от страна на участника примерно с протокол за извършена услуга, фактура или друго подходящо доказателство, което по безпорен начин показва периода на извършване на услугата и от което са видими предмета, обема, стойността и получателя на извършената услуга.
Въпрос 3:
 „Какво се има предвид от Възложителя относно понятието „обект“ и ще се приемат ли за отделни обекти такива, които се охраняват в рамките на един и същ договор с един и същ Възложител ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 3, давам следните разяснения:
В Раздел ІІ. А от документацията за участие няма посочен критерий за подбор и съответното минимално изискване, по отношение на броя на договорите или на възложителите по тях. Няма и ограничение колко обекта да са включени в рамките на един и същи договор. Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие изискване е само по отношение на броя на охраняваните обекти.  

За целите на настоящата обществена поръчка, под понятието „обект“, следва да се има предвид обособена част от сграда и/или сграда, която е обект на собственост и има самостоятелно функционално предназначение и адрес.

В тази връзка, независимо от броя на договорите и възложителите по тях, като отделни обекти ще се разглеждат такива, които отговарят на горното условие.
Въпрос 4:
„Ще се приема ли за една дейност извършването на охрана на обекти по различни договори с един и същ Възложител ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 4, давам следните разяснения:
В Раздел ІІ. А от документацията за участие няма посочен критерий за подбор и съответното минимално изискване, по отношение на броя на изпълнените дейности. Няма ограничение и изискване по отношение на това с колко на брой различни договори сключени с един или много Възложители са изпълнени дейностите.  
Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие изискване е само по отношение на предмета и обема на изпълнените дейности.

Следователно, независимо от броя на договорите и възложителите по тях посочените дейности, със своя предмет и обем би трябвало да покриват поне минималното изискване посочено в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие. 
 „ІІ. В Раздел ІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА, т. 3.1. от документацията за участие, като „забележка“ е поставено изискването „Участник, който  подава оферта за повече от една
 обособена позиция, следва да е изпълнил дейности с предмет, сходен с този на поръчката и обем който е равен минимум на сбора на обемите (посочени, като минимални) за съответните обособени позиции, за които участва“. В тази връзка:“
Въпрос 5:
„Означава ли това, че ако участник хипотетично подава оферта за две обособени позиции, например за позиция 1 и позиция 2 той ще следва да е изпълнил услуги сходни с предмета на поръчката с обем от 19 обекта и 21 поста всяка ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 5, давам следните разяснения:
В Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие изискването по отношение на обема на изпълнени дейности е посочено за всяка обособена позиция поотделно. 
Следователно, участник, който подава оферта за повече от една обособена позиция, следва да е изпълнил дейности с обем който е равен минимум на сбора на обемите (посочени, като минимални) за съответните обособени позиции, т.е. ако участник хипотетично подава оферта за две обособени позиции, например за позиция 1 и позиция 2 той следва да е изпълнил дейности с обем, който общо е равен минимум на 19 обекта и 21 поста.
Въпрос 6:
„Ще бъдат ли приемани за „сходни“ с предмета на поръчката дейности, изразяващи се във въоръжена охрана на обекти ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 6, давам следните разяснения:
В Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие е посочено, че „Услуга, която е идентична или сходна с предмета на поръчката е осигуряване на невъоръжена физическа охрана“.

Следователно, като изпълнени дейности участниците следва да посочат дейности свързани с невъоръжена физическа охрана. 
Въпрос 7:
„Съответствието с минимално зададеното ниво по т. ІІІ.1.3.1. от обявлението за обем изпълнени дейности възможно ли е да се докаже с дейности, изпълнени по два или повече договора, така че сборът на обектите и постовете от всички договори да е равен/по-голям от минимално зададения обем за всяка обособена позиция или дейностите следва да са изпълнени само по един договор, където броят на обектите и постовете по този договор да са равни на минимум зададените за всяка обособена позиция. Например, ако по обособена позиция 1 се посочат дейности по три договора, от които първият договор е за охрана на 3 обекта с 3 поста, вторият договор е за охрана на 4 обекта с 5 поста и третият е за охрана на 5 обекта с 7 поста (така сборът на обектите и постовете по трите договора е повече от 11 обекта и 12 поста) – изпълнено ли е изискването на т. ІІІ. 1.3.1. от обявлението.“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 7, давам следните разяснения:
В документацията за участие, както и в обявлението за поръчката няма посочено изискване, по отношение на броя на изпълнените дейности. Няма ограничение и изискване по отношение на това с колко на брой изпълнени дейности, участниците следва да покрият минималното изискване за обем по съответната обособена позиция. Няма посочен критерий за подбор и съответното минимално изискване, по отношение на броя на договорите, с които следва да се докажат изискванията. Няма и ограничение колко обекта да са включени в рамките на един и същи договор.
Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията, както и в обявлението за поръчката за участие изискване е само по отношение на предмета и обема на изпълнените дейности, съответно броя на охраняваните обекти и постове. 
Следователно независимо от броя на посочените дейности, със своя предмет и обем същите трябва да покриват поне минималното изискване, посочено в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията за участие. В тази връзка, при така направения пример, участникът ще е изпълнил изискването, поставено в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията, както и в обявлението за поръчката.
Въпрос 8:
„В случай че участник подаде оферта за повече от една обособена позиция, за доказване на съответствието с минимално зададеното ниво по т. т. ІІІ. 1.3.1. от обявлението, възможно ли е за всяка обособена позиция да се представят изпълнени дейности за едни и същи обекти или за всяка обособена позиция следва да се представят изпълнени дейности за различни обекти ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 8, давам следните разяснения:
В документацията за участие, както и в обявлението за поръчката няма поставено изискване, по отношение на това за всяка обособена позиция да се представят изпълнени дейности за едни и същи обекти или за всяка обособена позиция да се представят изпълнени дейности за различни обекти. 

Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 3.1. от документацията, както и в обявлението за поръчката за участие изискване е само по отношение на предмета и обема на изпълнените дейности, съответно броя на охраняваните обекти и постове. 

Следователно в случай, че участник подаде оферта за повече от една обособена позиция съответсвието с поставеното изискване ще се изследва по линия на обема на дейностите. Независимо от това дали обектите са еднакви или не, обема на изпълнените дейности (брой обекти и постове) ще се разглежда комулативно, а не за всяка позиция поотделно, т.е. обектите може да са и еднакви, но техният общ сбор следва да покрива поне минималното изискване общо за съответните обособени позиции, за които е подадена оферта.
Въпрос 9:
„За доказване на съответсвието с изискването за минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, следва ли участникът да е реализирал специфичен оборот, чиято стойност поотделно за всяка от трите финансови години е равна или по-голяма от минимания зададен оборот за всяка обосбена или сборът от оборотите през последните три години следва да надвишава минимално зададения оборот за всяка обособена позиция.“. 
Отговор: 

По отношение на въпрос 9, давам следните разяснения:
В документацията за участие, както и в обявлението за поръчката няма поставено изискване, по отношение това с колко от финансовите години следва да се докаже изискването за оборот. Поставеното в Раздел ІІ. А, т. 2. от документацията за участие, както и в обявлението за поръчката изискване е само по отношение на размера на реализирания оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката. 

Следователно, участникът може да покрие изискването и само с една от последните три приключили финансови години. Посоченият оборот – независмо през коя година е реализиран, следва да покрива поне минималното изискването за дадена обособена позиция, съответно да покрива поне сборът от минималните изисквания за обособените позиция – когато се подават оферти за повече от една позиция.  
Въпрос 10:
       „В случай, че участник подаде оферта за повече от една обособена позиция, какво се разбира под изискването „участникът, следва да е реализирал оборот, който де е равен минимум на сбора на оборотите (посочени, като минимални) за съответните обособени позиции, за които участва“: За доказване на съответствието с това изискване достатъчно ли е участникът докаже, че за всяка финансова година е реализирал специфичен оборот, по-голям от минималния, зададен за всяка обособена позиция, или общият сбор от специфичните обороти през последните три финансови години следва да надвишава сбора от минималните обороти, зададени за обособените позиции, за които се подава оферта.“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 10, давам следните разяснения:
Поставеното в документацията за участие, както и в обявлението за поръчката изискване, е по отношение на сбора на оборотите (посочени, като минимални) за съответните обособени позиции, за които се подава оферта.

Следователно участник, който подава оферта за повече от една обособена позиция, следва да е реализирал оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, който де е равен минимум на сбора от оборотите (посочени, като минимални) за съответните обособени позиции, за които участва. 
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