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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 2974/27.02.2017 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ДОСТАВКА НА КАНЦЕЛАРСКИ МАТЕРИАЛИ, КОПИРНА ХАРТИЯ И СЪВМЕСТИМИ ТОНЕР КАСЕТИ ЗА НУЖДИТЕ НА 
ИА “ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО” 
Относно: Писмено разяснене по поставен въпрос във връзка с публикувана обява с изх. № 2655/23.02.2017 г. за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали, копирна хартия и съвместими тонер касети за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции“.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следният въпрос:
Въпрос: 

Относно обособена позиция № 1-Моля да уточните количеството на копирната хартия по позиция № 108 и съответно прогнозната стойност. При зададеното количество хартия, няма как да изисквате такава прогнозна стойност. Дори по един лев да е хартията /а тя не е/ няма как да се изчисли такава прогнозна стойност.
Отговор: 
При посочване на количеството в Техническата спецификация и образеца на ценово предложение за обособена позиция № I, за артикул  № 108 „Хартия копирна А4 /500 листа в опаковка/ 80 ±1,5 g/m2 нерециклирана“ е допусната техническа грешка. 
Количеството по позиция № 108 „Хартия копирна А4 /500 листа в опаковка/ 80 ±1,5 g/m2 нерециклирана“ в Техническата спецификация и образеца на ценово предложение за обособена позиция № I, следва да се чете 2 785 опаковки. 

Във връзка с коректното изчисление на общата стойност за изпълнение на доставката за обособена позиция № I, участниците следва задължително да попълнят с числото 2 785 в образец 3.1 „Ценово предложение“, ред № 108, колона № 5, като това няма да се счита за промяна на образеца. Ако образеца не е попълнен съгласно настоящите разяснения, ценовото предложение няма да се разглежда от комисията, съответно офертата няма да участва в класирането. 
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