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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


Изх. № 16465/31.10.2018 г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: Разяснения по поставени въпроси във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и други артикули за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, открита с решение                        № 14316/04.10.2018 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 
„Относно обособена позиция № 2, артикул № 29, хартиени торбички за прахосмукачка /апочр/ модел „Karcher” WD4: моля посочете коректна мярка ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 1, давам следните разяснения:
Мярката за артикул № 29 от обособена позиция 2: Хартиени торбички за прахосмукачка /апочр/ модел „Karcher” WD4, вместо 1 л. да се чете брой.
Въпрос 2: 
„Относно обособена позиция № 8, артикул № 37, антибактериална пяна за ръце, пълнители /капсули/ от един литър, съвместими с дозатор модел „Kimberly-Clark: моля посочете коректна мярка“.

Отговор: 

По отношение на въпрос 2, давам следните разяснения:
Артикул № 37 от обособена позиция № 8, антибактериална пяна за ръце, пълнители /капсули/ от един литър, съвместими с дозатор модел „Kimberly-Clark с мярка брой.
Въпрос 3: 
„Относно обособена позиция № 10, артикул № 5, сапун за ръце, пълнители /капсули/ от един литър, съвместим с лакътен дозатор за икономична употреба на хигиенни сапуни и дезинфектанти за ръце /антибактериална пяна/ Kimberly-Clark AQUARIUS за сапун, пяна и душ гел: моля посочете за „сапун за ръце“ ли става дума или за „антибактериална пяна“
Отговор: 

По отношение на въпрос 3, давам следните разяснения:
Артикулът е посочен като „сапун за ръце, пълнители (капсули) от един литър“, останалата част – „съвместим с лакътен дозатор за икономична употреба на хигиенни сапуни и дезинфектанти за ръце /антибактериална пяна/ Kimberly-Clark AQUARIUS за сапун, пяна и душ гел“, дава описание на вида на дозатора, с който да бъде съвместим този пълнител.
Въпрос 4: 

„В документацията на поръчката е посочен срок на валидност на офертата „6 месеца“ /гл. III, т.1/, а в Обявлението и в образец на Техническото предложение е посочен срок на валидност на офертата „4 месеца“: моля посочете коректния срок за валидност на офертата“
Отговор: 

По отношение на въпрос 4, давам следните разяснения:
Срокът на валидност на офертите, следва да се счита: 4 месеца от подаване на офертите.
Въпрос 5: 

„В образеца на Ценово предложение кандидатът следва да посочи процент на отстъпка от каталог: моля посочете кога се представя каталогът – при подаването на офертата или след евентуалното избиране на участника за изпълнител по поръчката; ако представянето на каталога е при подаването на офертата – къде се поставя: в плик „Предложени ценови параметри“ или в останалата част от офертата? “
Отговор: 

По отношение на въпрос 5, давам следните разяснения:
Каталогът се представя от участника избран за изпълнител.
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