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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 2343/17.02.2017 г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: Разяснения по поставени въпроси във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на невъоръжена физическа охрана за обекти управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, открита с решение № 1734/03.02.2017 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 
„В документацията за участие, Раздел І „ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ“ буква В „Критерий за възлагане“ е указано: “За участник, за когото се установи, че за изпълнение на поръчката е предложил брой охранители, който не е съобразен с трудово-осигурителното законодателство, към датата на подаване на офертата, се отстранява от участие в процедурата.
       Моля да разясните, как ще се установява и по какъв начин ще се определя от Възложителя, че предложеният брой охранители е/не е съобразен с трудово – осигурителното законодателство на база на описаните брой постове и режим за всеки обект и всяка обособена позиция от поръчката ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 1, давам следните разяснения:
Съгласно Раздел V „СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА“, т. 1. от документацията, участниците представят: „попълнено, подписано и подпечатано Приложение № 2, в което изчерпателно посочват конкретните предложения за изпълнение на поръчката съобразно изискванията на Възложителя, поставени в раздел І.Б и задължително съдържа:

1.1.
Организация на персонала, който ще извършва охраната на обектите в съответната обособена позиция, включително примерен график за работа на охранителния състав, брой на постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, пропусквателен режим, вид на техническите средства за охрана /средства за принуда и защита/, с които всеки един охранител ще разполага – съгласно техническата спецификация и действащото законодателство.“ 
Следователно, това дали предложеният брой охранители е/не е съобразен с трудово – осигурителното законодателство, ще се извърши на база представената от участниците в техническото предложение за изпълнение на поръчката организация на персонала, който ще извършва охраната на обектите в съответната обособена позиция и съобразяването ѝ с действащото към датата на подаване на офертата трудово-осигурително законодателство.
 Въпрос 2: 

„Съгласно т. 2 „Изисквания за икономическо и финансово състояние“ от документацията Възложителя определя, че: „Участниците следва да са реализирали оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката...“
Моля да разясните какво ще се счита за оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката:

Оборот свързан с осъществяване на дейности по предоставяне на охранителни услуги; Оборот свързан с осъществяване на дейности по предоставяне на физическа охрана; Оборот свързан с осъществяване на дейности по предоставяне само на невъоръжена физическа охрана; Оборот съвкупност дейност по въоръжена и невъоръжена физическа охрана ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 2, давам следните разяснения:
За оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката ще се счита оборот свързан с осъществяване на дейности по предоставяне на физическа охрана (въоръжена и/или невъоръжена).





ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
  




ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР






НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ





„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”

                                                     /п/
ПЕТЪР МАНОЛОВ
                            /Подписано от Валери Стоянов – зам. изпълнителен директор, 
                             съгласно Заповед за заместване № 135/13.02.2017 г./
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