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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 18028/27.11.2018 г.
ДО

 ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
“Доставка на хардуер и софтуер за изграждане на система за електронно деловодство за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”
Относно: Писмено разяснение по поставен въпрос във връзка с публикувана обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на хардуер и софтуер за изграждане на система за електронно деловодство за нуждите на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следният въпрос:
Въпрос: 

В обявата, са заложени скенери  с определени параметри, които отговарят на модел Brother ADS1100W, които са спрени от производство и имат нов  наследник на модела, който е ADS1700W. Бихме искали да Ви информираме, че ще получите официално писмо от търговското представителство на Brother, че въпросният модел, Brother ADS1100W е спрян и недоставим, прилагаме print screen от сайта на марката, от който е видно, че устройството е спряно от пройзводство.За съжаление няма друг модел отговарящ на исискванията ви, не само от тази марка, но и от другите марки предлагащи се на пазара. Ако все пак вашият IT отдел реши , че в възможно да се участва с прекият наследник на модела, Моля да ни информитате или да качите на сайта Ви нова информация.

Отговор: 
При невъзможност за доставка на Brother ADS-1100W, бихме приели следващия модел: Brother ADS-1700W.
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