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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 13964/11.07.2016 г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: Разяснения по поставени въпроси във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на денонощна невъоръжена физическа охрана на военните общежития, управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, открита с решение № 12642/13.06.2016 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:
„В раздел: ІІІ. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА (стр. 16 и 17) е предвидено, че една от формите на гаранция за изпълнение на договора е застраховката, която обезпечава изпълнението, чрез покриване на отговорността на изпълнителя, като тази застраховка не може да бъде използвана за обезпечение на отговорността на изпълнителя по друг договор, а определеният изпълнител сам избира формата на гаранция за изпълнение – парична сума, банкова гаранция или застраховка.
Горепосочените текстове от документацията за участие в процедурата се основават на изричните аналогични разпоредби на чл. 111, алинеи 5 и 7 от ЗОП.
Въпросът ни е следният:

Ако изпълнителят на настоящата поръчка избере да представи гаранция под формата на застраховка, възложителят ще приеме ли като гаранция по поръчката застраховка, която покрива в пълен размер имуществената отговорност на изпълнителя за щетите, претърпени от възложителя в резултат на виновно допуснати взломни кражби на охранявано имущество на възложителя, извършени от неизвестни лица (каквато е стандартната застраховка, предлагана на охранителните дружества от болшинството застрахователи, независимо от конкретното наименование, давано й от различните застрахователи).
Отговорът на този въпрос е от значение и за правилното попълване в момента на образеца Ви на техническо предложение, тъй като то задължава участниците още сега да посочат в него формата на евентуалната си бъдеща гаранция за изпълнение”.

Отговор: 
Условията, посочени в раздел ІІІ. “ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА” (стр. 16 и 17) от документацията са относими към гаранцията за изпълнение на конкретната поръчка. Размерът на гаранцията е пряко свързан със стойността на сключения договор. Независимо каква е избраната форма на гаранция, нейният размер ще бъде един и същ - 2 % от стойността на договора без ДДС. Следователно, при положение, че участниците изберат да представят гаранцията за изпълнение под формата на застраховка, същата следва да покрива отговорността на изпълнителя конкретно за този договор и същата не може да бъде използвана за обезпечение на отговорността на изпълнителя по друг договор. Текстът на застраховката се съгласува с Възложителя, като същият  следва да бъде посочен като трето ползващо се лице по тази застраховка. 

При положение, че избраният за изпълнител участник е избрал да представи гаранцията за изпълнение под формата на застраховка, при подписване на договора Възложителя ще я приеме само при условие, че същата отговаря на горепосочените условия. 
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