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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 2983/27.02.2017 г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ОТНОСНО: Разяснения по поставени въпроси във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на невъоръжена физическа охрана за обекти управлявани от ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, по обособени позиции”, открита с решение № 1734/03.02.2017 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 
„В Приложение № 3.4. – Ценово предложение за обособена позиция № 4, в колона 7 – Период на изпълнение на услугата, за обекти № 6 и № 8, е записано числото 36 (месеца) при положение, че охраната им е сезонна, а за обект № 9 не е посочен периода на изпълнение. 

Моля да разясните: при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 4, за какъв период на изпълнение на услугата следва да се определи цената на посочените три обекта - № 6, № 8, и № 9 ?“.
Отговор: 

По отношение на въпрос 1, давам следните разяснения:
        За  обект № 6 – ВМК Созопол, независимо от неговата сезонност, периода на изпълнение на услугата е целогодишен (за срока на договора - 36 месеца), т.е. при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 4, участниците следва да определят цената за изпълнение на услугата за 36 месеца.
        За  обект № 8 – ВК Царево, периода на изпълнение на услугата е само в периода от 01.06. до 30.09. (за срока на договора - 12 месеца), т.е. при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 4, участниците следва да определят цената за изпълнение на услугата за 12 месеца. Във връзка с коректното изчисление на общата стойност за изпълнение на услугата, участниците следва задължително да попълнят с числото 12 вместо 36 полето в приложение № 3.4., колона 7, за обект № 8, като това няма да се счита за промяна на образеца на приложение № 3.4. Ако приложението не е попълнено съгласно настоящите разяснения, ценовото предложение няма да се разглежда от комисията, съответно офертата няма да участва в класирането.
        За  обект № 9 – хотел ВК Сливен, периода на изпълнение на услугата е 36 месеца, т.е. при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 4, участниците следва да определят цената за изпълнение на услугата за 36 месеца. Във връзка с коректното изчисление на общата стойност за изпълнение на услугата, участниците следва задължително да попълнят с числото 36 празното поле в приложение № 3.4., колона 7, за обект № 9, като това няма да се счита за промяна на образеца на приложение № 3.4. Ако приложението не е попълнено съгласно настоящите разяснения, ценовото предложение няма да се разглежда от комисията, съответно офертата няма да участва в класирането.

Въпрос 2: 

„Моля да разясните: при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 3, за какъв период на изпълнение на услугата следва да се определи цената на посочените 2 обекта - № 6 и № 7 ?“.

Отговор: 

По отношение на въпрос 2, давам следните разяснения:
        За  обект № 6 – хотел „Флагман“ и хотел „Адмирал“, периода на изпълнение на услугата е в периода от 01.10 до 30.05 (за срока на договора - 24 месеца), т.е. при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 3, участниците следва да определят цената за изпълнение на услугата за 24 месеца. Във връзка с коректното изчисление на общата стойност за изпълнение на услугата, участниците следва задължително да попълнят с числото 24 вместо 36 полето в приложение № 3.3, колона 7, за обект № 6, като това няма да се счита за промяна на образеца на приложение № 3.3. Ако приложението не е попълнено съгласно настоящите разяснения, ценовото предложение няма да се разглежда от комисията, съответно офертата няма да участва в класирането.
        За  обект № 7 – хотел „Флагман“ и хотел „Адмирал“, периода на изпълнение на услугата е в периода от 01.06. до 30.09. (за срока на договора - 12  месеца), т.е. при попълване на ценовото предложение за обособена позиция № 3, участниците следва да определят цената за изпълнение на услугата за 12 месеца. Във връзка с коректното изчисление на общата стойност за изпълнение на услугата, участниците следва задължително да попълнят с числото 12  вместо 36 полето в приложение № 3.3, колона 7, за обект № 7, като това няма да се счита за промяна на образеца на приложение № 3.3. Ако приложението не е попълнено съгласно настоящите разяснения, ценовото предложение няма да се разглежда от комисията, съответно офертата няма да участва в класирането.

Въпрос 3: 

„В Раздел І - Общи положения, буква „Б“ – Техническа спецификация, след таблица № 5 – обекти по обособена позиция № 5, на стр. 13 са описани особеностите на постовете за сградата на Централният военен клуб. „.....Един дневен пост, които следва да извършва обход на вътрешните помещения на ЦВК и да следи системата за видеонаблюдение.“ 
Моля да разясните – при режим на охраната 12 часа, колко дни в седмицата (само в работни и/или в събота и неделя, почивни и празнични дни) Изпълнителят следва да осигури охраната на поста? От броя на работните дни зависи и броят на охранителите.“

Отговор: 

По отношение на въпрос 3, давам следните разяснения:
За дневния пост, който следва да извършва обход на вътрешните помещения на ЦВК и да следи системата за видеонаблюдение, при режим на охрана 12 часа, Изпълнителят следва да осигури невъоръжена физическа охрана при посочената сменност в Таблица 5 в периода от 08:00 ч. до 20:00 ч., седем дни в седмицата, включително събота и неделя, почивни и празнични дни.
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