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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 3260/12.02.2016 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Доставки по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и други артикули за нуждите на представителните обекти, военните клубове, хотелите и почивните домове, управлявани от Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”

Относно: Писмени разяснения по поставени въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставки по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и други артикули за нуждите на представителните обекти, военните клубове, хотелите и почивните домове, управлявани от Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело” по обособени позиции”, открита с решение № 2686/08.02.2016 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 

„По ОП 1, позиция 2, точка 1 –„Маска за лице-еднократна употреба 100 бр. в пакет, не става ясно какво се търси козметична маска за лице или предпазна маска за лице? Моля за уточнение”. 
Отговор: Уточняваме, че в т. 1 на раздел II „Други консумативи” от Техническото задание за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 1 става въпрос за предпазна маска за лице.
Въпрос 2: 

„По ОП 1, позиция 2, точка 2 – „Комплект за шев” – За еднократна или многократна употреба?”
Отговор: Уточняваме, че в т. 2 на раздел II „Други консумативи” от Техническото задание за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 1 става въпрос за комплект за шев - еднократна употреба.
Въпрос 3: По ОП 1, позиция 2, точка 6 –„Моп за почистване от памучни ресни/въжета 25 см. - 200 гр. (не е на лента), в единия си край завършва с пластмасов накрайник за завиване към дръжка за моп”
и точка 7 – „МОП памучени ресни/ въже – така зададени става ясно, че са едни и същи мопове. Моля уточнете дали искате един и същ парцал за под, но с различни грамажи!”
Отговор:  Уточняваме, че в т. 7 на раздел II „Други консумативи” от Техническото задание за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 1 става въпрос за един и същи МОП с посочения в т. 6, но с грамаж - 250 грама.
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