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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 17993/27.11.2018 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„Извършване на неотложен ремонт на покривното покритие на сградата на Военен клуб - Бургас“ 
Относно: Писмено разяснение по поставен въпрос във връзка с публикувана обява за участие в обществена поръчка с изх. № 17416/16.11.2018 г. с предмет: „Извършване на неотложен ремонт на покривното покритие на сградата на Военен клуб - Бургас“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следният въпрос:
Въпрос № 1: „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой на газопламъчно залепване 4кг/м2 върху холкер и обръщане по цялата височина на борда със запечатка“, дали става въпрос за ВТОРИ пласт хидроизолация или ДВА пласта хидроизолация?“
Iа. Ремонт на покрив кота + 29,80 – позиция № 13 „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой газопламъчно залепване 4 кг/м2 върху холкер и обръщане по цялата височина на борда със запечатка“
 Iв. Ремонт на покрив  кота +26,80 – позиция № 14 „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой на газопламъчно залепване  4 кг/ м2 със запечатка върху холкер, борд и обръщане по стена с височина минимум 30 см“
II. Ремонт на покрив  кота +14.80 над административна част и тераса на кота +12,8 – позиция № 43 „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой на газопламъчно залепване  4 кг/м2 със запечатка върху холкер и обръщане по цялата височина на борда“

III. Ремонт на покрив  кота +20,65 над театрална част с двете прилежащи тераси на кота 18,8 и тераса на кота +16,85 – позиция № 13 „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой на газопламъчно залепване  4 кг/м2 върху холкер и обръщане по цялата височина на борда със запечатка“

IV. Ремонт на покрив  кота +25,65 над сцена – позиция № 13 „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой на газопламъчно залепване  4 кг/м2 върху холкер и обръщане по цялата височина на борда със запечатка“
V. Ремонт на покрив  кота +20,80 хотелска част – позиция № 13 „Доставка и полагане на 2 пласта хидроизолация без защитен слой на газопламъчно залепване  4 кг/м2 върху холкер и обръщане по цялата височина на борда със запечатка“

Текста да се разбира - хидроизолация в два пласта по цялата площ на покрива, която да се завие върху холкера и по цялата височина на борда или да се завие по граничещата стена на сградата на височина минимум 30 см. Хидроизолацията да е без посипка, 4 кг./кв. м, изпълнена на газопламъчно залепяне със запечатка.
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