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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 6781/25.05.2017 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА НОВИ ТЕЛЕФОННИ ЦЕНТРАЛИ И АПАРАТИ В ОБЕКТИТЕ НА ТЕРИТОРИАЛЕН ОТДЕЛ – СОФИЯ И ТЕРИТОРИАЛЕН ОТДЕЛ ВАРНА“ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Относно: Писмено разяснене по поставен въпрос във връзка с публикувана обява с изх. № 6607/19.05.2017 г. за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на нови телефонни централи и апарати в обектите на Териториален отдел – София и Териториален отдел – Варна“, по обособени позиции.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следният въпрос:
Въпрос: 

Във връзка с Ваше изискване посочено в Техническата спецификация Приложение № 2 за „Аналогов телефонен апарат за стенен монтаж“ за ТС хотел „Шипка“ и Приложение № 1 и 3 за „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на автоматична телефонна централа за 170/120 поста“ за ТС хотел „Боровец“ и ТС хотел „Флагман“ и посочените в образеца на Техническо предложение изисквания за аналогови стенни апарати и за трите горепосочени хотели, да се счита ли че аналоговите апарати трябва да са еднакви за трите хотела и с характеристиките, посочени в Приложение № 2?

Отговор: 
В образците на техническо предложение (Образец № 2.1 и Образец № 2.2) няма посочени изисквания за аналогови стенни апарати.

Предвид бъдещо обслужване, аналоговите телефонни апарати следва да бъдат с посочените в техническите спецификации характеристики, като апаратите да могат да се ползват настолно и от стена.
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