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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 19232/17.12.2018 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„РЕМОНТ НА ПОКРИВНОТО ПОКРИТИЕ И ПЪРВИ ЕТАЖ ОТ СГРАДАТА НА ХОТЕЛА ВЪВ ВОЕННО-ПОЧИВЕН ДОМ „СОЗОПОЛ“ 
Относно: Писмени разяснения по поставени въпроси във връзка с публикувана процедура за участие в публично състезание с Решение изх. № 18193/29.11.2018 г. за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ремонт на покривното покритие и първи етаж от сградата на хотела във военно-почивен дом „Созопол“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 

Моля, Възложителят да потвърди методиката за оценка на обществената поръчка, тъй като е констатирано разминаване между обявление за поръчка и документацията:

-В обявлението: Критерии за възлагане-Цена;

-В документацията-Качество на техническо предложение-50 т.;
                               -Ценово предложение 50 т.

Отговор 1: 

Оценката на получените оферти ще се извършва съгласно посочените показатели посочени в методиката за оценка на офертите, а именно:

- Качество на техническо предложение-50 т.;

        -Ценово предложение 50 т.

Въпрос 2: 

Моля, Възложителят да потвърди начина на плащане по обществената поръчка, тъй като е констатирано разминаване между обявлението на поръчката и документацията/проектодоговора;

-В обявлението: аванс -30%.

                           - окончателно плащане – 70%.
В документацията- аванс -50%.

                           - окончателно плащане – 50%.
Отговор 2:
Начинът на плащане по обществената поръчка ще се извършва, както следва:

- аванс -50%.
 - окончателно плащане – 50%.
Въпрос 3: 

Моля, Възложителят да потвърди срока на валидност на офертата, тъй като е констатирано разминаване между обявление за поръчка и документацията.

Отговор 3:
Срокът за валидност на офертите е 4 (четири) месеца.
Въпрос 4: 

Във връзка с изискването за задължителен оглед на обекта, моля Възложителя да предостави информация има ли предвидени конкретни дни и часове за оглед, както и да предостави телефон за връзка и лице за контакт за осъществяването на огледа.

Отговор 4:
Лице за контакт за огледите е Атанас Видев - началник отдел, тел: 892606853.
Въпрос 5:
 От документацията към настоящата обществена поръчка 
Глава II. И3ИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ. КРИТЕРИИ 3А ПОДБОР

Критерии за подбор, А. Икономическо и финансово състояние е посочено:

„Участниците следва да са реализирали минимален оборот в размер на 781 332,00 (седемстотин осемдесет и една хиляди триста тридесет и два ) лева без включен ДДС в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, изчислен на база годишните обороти през последните 3 (три) приключили финансови години (в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си).

Под „оборот в сферата, попадаща в обхвата на порчъката, ще се приема оборота от изпълнение на СМР/СРР на сгради“ в ЕЕДОП Част IV: Критерии за подбор, т. Б: Икономическо и финансово състояние се изисква да се попълни конкретния оборот за изисквания брой финансови години съгласно горепосочената документаци.
Моля да разясните допустимо ли е да включим оборота от 2018 година, като считаме последните три приключени финансови години са 2016, 2017 и 2018 г и съшо така да ни уточните какви доказателства трябва да приложим за това изискване?
 Отговор 5:


Поставеното изискване се доказва с документи по чл. 62, ал. 1, т. 3 и 4 от ЗОП (Годишните финансови отчети или техни съставни части, когато публикувенето им се изисква и справка за общия оборот и/или за оборота в сферата, попадаща в обхвата на поръчката). Данните за оборота по ал. 1, т. 4 от ЗОП могат да обхващат най-много последните три приключили финансови години в зависимост от датата, на която кандидатът или участникът е създаден или е започнал зейността си.

                                                  ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
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